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Cette notice est a lire attentivement avant
montage et utilisation, elle est a conserver
soigneusement. Pour plus d’informations, ou en
cas de réclamation, vous pouvez appeler I'usine
RIBOULEAU MONOSEM, numéro de téléphone
en derniére page.

L’identification et 'année de fabrication de votre
semoir se trouvent sur la boite de distances.

Par souci d’amélioration continue de notre production, nous
nous réservons le droit de modifier sans préavis nos matériels
qui de ce fait, pourront par certains détails étre différents de
ceux décrits sur cette notice.

NOTICE ORIGINALE
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This manual should be read carefully before
assembly and operation. It should be kept in
a safe place. For further information or in the
event of claims, please call the RIBOULEAU
MONOSEM factory. You will find the telephone
number on the last page of this manual.

The identification and year of manufacture of
your planter are on the central gear box.

With the aim of continuously improving our products, we
reserve the right to modify our equipment without notice. As
a result, some elements may differ from those describeb in
these instructions.

3T0 pyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLum AOMKHO ObITb MPOYNTaHO Nepes
cbopkoit n ucnonb3oBaHvem cesinkn. OHo HaxoauTcs B 6e3onacHoMm
mMecTe. 3a AONOMHUTENBHOW MHOPMaLMEn Unn B APYrnx criydasax
Bbl MOXeTe no3BoHUTb Ha 3aBog PWBOYIIEAY MONOSEM,
TenedOoHbl AaHbl Ha MocneaHen CTpaHnLe pyKoBOACTBA.
CepuiiHbil 1 3aBOACKOM HOMepa Ballel MaluuHbl BbIOUTbI Ha
nnactuHe, KoTopasi Haxogutcs Ha Kopobke nepemay TOYHOro
BbICEBA.

PykoBOACTBYSICb HEYKIOHHbLIM CTPEMSIEHMEM K COBEpPLUEHCTBOBAHUIO
CcBOeN NpoayKuuK, Mbl OcTaBrsieM 3a co6oi npaBo moAucduuMpoBaTb
Hawe obopyaoBaHne 6e3 npeaBapuTENIbLHOrO YBEAOMIIEHUS, YTO
MOXET MPUBECTU K OTKIMTIOHEHUSIM B OTAENbHbIX AeTansix oT onucaHus
B HacTosILLEM PYKOBOACTBE.

OpVII'VIHa.H bHbl€ MHCTPYKUUA

(. )

ORIGINAL INSTRUCTIONS
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Lle kepiBHMUTBO 3 ekcnnyaTauii HeobXigHO YBaXHO npoYMTaTy
nepepn 3aiicCHEHHSIM MOHTaXy Ta ekcnnyarauieto cisanku. 36epiranite
[OKYMEHT [nsi NoAanblloro  BMKOPUCTaHHS. 3a  [0AaTKOBOK
iHbopmalieto abo B iHWMX BuNagkax3BepTaiiTecs [0 3aBody
RIBOULEAU MONOSEM 3a Homepom TenedoHy, HagaHum Ha
OCTaHHili CTOpIHLi KepiBHULTBA.

CepiliHWin HOMep Ta pik BUMYCKy CiBanku 3asHayeHi Ha 3aBOACHKIl

NAacTuHi, WO po3TalloBaHa Ha KOpO6Lli nepegad To4HoOro BVICiBy.

Kepytouncb HeyxunbHMM nNparHeHHsAM [0 BAOCKOHaNEHHACBOET
npoaykuii, Mu 3anuwaemo 3a cobow npaBo MoaudikyBaTUHale
obnapgHaHHA 6e3 nonepeAHbLOro MNOBIAOMIIEHHSI KOPUCTYBa4iB Mpo
ue, Wo MoXe NPU3BeCTU 40 BigXuneHb AesikMX napaMmeTpiB B OKpeMux
AeTansx Bif TUX, WO 3a3Ha4yeHi B LLbOMY KepiBHULTBI.

Vous venez d’acquérir un appareil fiable mais
ATTENTION a son utilisation !...

2 PRECAUTIONS POUR REUSSIR VOS SEMIS :

» Choisissez une vitesse de travail raisonnable adaptée
aux conditions et a la régularité désirée.

» Assurez-vous dés la mise ne route puis de temps en temps
de la DISTRIBUTION, de FENTERRAGE, de la DENSITE.
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OPUINHAJIbHE KEPIBHULITBO
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You have just purchased a reliable machine
but BE CAREFUL using it !...

2 PRECAUTIONS FOR SUCCESSFUL PLANTING :

» Choose a reasonable working speed adapted to the field
conditions and desired accuracy.

* Check proper working of the seed metering, speed
PLACEMENT, SPACING and DENSITY before planting

/
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Bbl Kynunun HagexHyt MalluHy
Ho BYOBbTE OCTOPOXXHbI npu ncnons3osaHuu eel...

2 PEKOMEHBALMW ONA YCNELIHOIO NOCEBA:

* Bblbepute pasymHyto pabouyro CKOPOCTb, MPUCMOCOBNEHHY0 K
noneBbIM yCNnoBusAM v »KenatenbHOW TOYHOCTU BbiceBa.

» [lpoBepbTe Haanexaiyto paboTy BbiceBalowWwero annapara,
PASMELLUEHNE, MHTEPBAT M HOPMY BbICEBA cemsiH nepen

NMOCEBOM U BPEMSI OT BPEMEHW MpU NMOCeBe.

~
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\ and from time to time during planting. /

Bwu kynunu HaginHy mawwwuHy, ane BYAbTE OBEPEXHI nig
yac il ekcnnyartauii!

2 PEKOMEHOALIT A4 YCMILLIHOI O NocIBY:

* Bubepitb po3ymHy pobouy LIBMAOKICTb, MPUCTOCOBaHy 40
NONbOBKX YMOB Ta 6axaHoi TOYHOCTi BUCIBY.

» [Nepea nociBom i 4Yac Big 4acy B Xxogi MOro npoBedeHHs
30iNCHIONTE NepeBipKy HanexHoi poboTn BUCIBHOrO anapary:

N J

PO3MILLEHHA, IHTEPBAJ ta HOPMY BUCIBY HaciHHSA.

N /

Les instructions de cette notice sont destinées a nos semoirs MONOSEM NC ; elles ne concernent pas les sous ensembles utilisés seuls ou sur d’autres appareils (boitiers , turbine...)
The instructions in this manual are intended for our MONOSEM NC planters; they do not concern sub-assemblies used alone or on other appliances (units, turbine...)

VIHCTpyKUMM AaHHOTO PYKOBOACTBA MO SKCiyaTaumm npeaHasHadeHbl Ans Hawmx cesiiok MONOSEM NC, oHM He NpUMEeHUMBI K UX Y3ram, UCMonb3yeMbIM OTAENBHO MU B COCTaBe ApYrix MaLumnH (ByHkepebl, TypbuHa...).
Hapani B faHoMy KepiBHULITBI IHCTPYKUIT BigHOCATLCA A0 Hawwmx ciBanok MONOSEM NC, i He 3aCTOCOBHI [0 iXHiX By3riB, BUKOPUCTOBYBaHMX okpemo abo B cknafi iHWmx MalumH (byHkepu, TYypGOBEHTUNATOP Ta iHLE).




MONOSEM.) oo
Safety regulations

Mepbl 6e3onacHocTH
3axoaou 6e3neku

Montage général des chassis
General frame assembly
O6was c6opka pam
3aranbH1U MOHTaX pamMu

MONTAGES
ET REGLAGES

Rayonneurs

Row markers
PspHble mapkepbl
PapgHi mapkepu

ASSEMBLY
INSTALLATION

Boitier de distribution
Metering box

BbiceBawwwuin annapar
PosnoginbHa kamepa go6pue

UHCTpYKUMK no
coopke,
peryrnupoBKe U
TeXHU4YeCKoMy
o0CcnyXnBaHuo

Elément NC Classic — NC Technic
Planter metering unit Classic — NC Technic
Bbicearowas cexumsi NC Classic -NC Technic
BuciBHi cekuii NC Classic Ta NC Technic

Distances et densités de semis
Seed spacing gearbox

Kopobka nepenaq Arns vsMeHeHVs MHTepBaria Mexy CeMeHaMm
IHTepBanu Ha HopMmu BUCiBY

MOHTAX TA
PEIYInNtOBAHHA

Fertiliseur

Fertilizer

YcrpoiictBo Kunstmeststrooierans BHeceHVst yaobpeHuii
YpoGproBavui

ENTRETIEN ET DEPANNAGE
ADVICE FOR MAINTENANCE AND TROUBLE SHOOTING

HeuncnpaBHOCTM U cnoco6bl UX yCTpaHEeHUs
TEXHIYHE OBCYNOBYBAHHA TA YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

PIECES DE RECHANGE
SPARE PARTS

KaTanor 3anacHbIx yacrten
3ANACHI OETAnI




PRESCRIPTIONS DE SECURITE

La machine ne doit étre utilisée, entretenue et réparée que par du personnel formé a cet effet et averti des risques inhérents.

Il est impératif de respecter les consignes de sécurité mentionnées sur les autocollants de la machine, de ses accessoires et de la présente notice.
Avant tout déplacement sur la voie publique, il est impératif de s’assurer du respect des dispositions du Code de la route en vigueur et de la
conformité avec la réglementation en matiére de sécurité du travail.

4 ) 4 )
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A DANGER s
Attention aux consignes de sécurité:

e Prise de force : voir notice jointe.

e Ne pas travailler sous le semoir.

e Rayonneurs : ne pas stationner sous la charge.

e Chassis repliables : ne pas stationner sous la charge.

ATTENTION : A cause de son poids important, ne pas laisser le semoir en appui uniquement sur ces 2 roues centrales. Il est interdit
d’atteler ou de dételer appareil replié, celui-ci doit étre remisé ouvert.

e Manipulation de produits dangereux : voir emballage.

CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

1 - En complément des instructions contenues dans cette notice, respectez la Iégislation relative aux prescriptions de sécurité et de prévention
des accidents.

2 - Les autocollants apposés sur la machine et ses accessoires fournissent des indications importantes pour une utilisation sans risque. En les
respectant, vous assurez votre sécurité.

3 - Respectez les prescriptions du Code de la route lors de la circulation sur la voie publique.

4 - Familiarisez-vous avec I'utilisation de la machine avant le travail. En cours de travail, il sera trop tard.

5 - L'utilisateur doit éviter de porter des vétements flottants qui risqueraient d’étre happés par des éléments en mouvement.

6 - Il est recommandé d'utiliser un tracteur équipé d’'une cabine ou d’un arceau de sécurité, conformes aux normes en vigueur.

7 - Vérifiez que les alentours proches soient dégagés (pas d’enfant).

8 - Le transport de personnes et d’'animaux en cours de travail et de transport est interdit.

9 - Attelez la machine sur les points d’attelage prévus a cet effet, conformément aux normes en vigueur.

10 - Les opérations d’attelage et de dételage doivent se faire avec précaution.

11 - Lors du dételage, assurez-vous du bon positionnement des béquilles pour une bonne stabilité de la machine.

12 - Avant I'attelage de la machine, assurez-vous du bon lestage de I'essieu avant du tracteur.

13 - La mise en place des masses doit se faire sur les supports prévus a cet effet, conformément aux prescriptions du constructeur du tracteur et
dans le respect des charges maximum par essieu et du poids total autorisé en charge.

14 - Mettez en place et contrblez les équipements réglementaires lors du transport : éclairage, signalisation...

15 - Les commandes a distance (cordes, flexible...) doivent étre positionnées de fagon a éviter le déclenchement accidentel d'une manceuvre
génératrice de risque d’accident ou de dégats.

16 - Mettez la machine en position de transport conformément aux indications avant de vous engager sur la voie publique.

17 - Ne quittez jamais le poste de conduite lorsque le tracteur est en marche.

18 - Adaptez la vitesse et le mode de conduite au terrain. Evitez les brusques changements de direction.

19 - La tenue de route, la direction et le freinage sont influencés par les outils portés et tractés. Pour ces raisons, soyez vigilant et veillez a avoir
suffisamment de réponse avec la direction et les organes de freinage.

20 - Dans les virages, tenez compte des objets en saillie, des porte-a-faux et de la masse d’inertie.

21 - Assurez-vous de la mise en place et du bon état des dispositifs de protection avant chaque utilisation.

22 - Avant chaque utilisation, contrdlez le serrage des vis et des écrous.

23 - Ne stationnez pas dans la zone de travail de la machine.

24 - Des zones d’écrasement et de cisaillement peuvent exister sur les organes commandés a distance, notamment ceux asservis hydrauliguement.
25 - Veillez a couper le moteur, retirez la clé de contact et a attendez I'arrét complet de toutes les pieces en fonctionnement avant de descendre
du tracteur ou d’effectuer toute opération sur la machine.

26 - Ne stationnez pas entre le tracteur et la machine sans avoir préalablement serré le frein de parcage et / ou placé des cales sous les roues.
27 - Avant toute intervention sur la machine, assurez-vous que celle-ci ne Puisse étre mise en route accidentellement.

28 - Ne pas utiliser 'anneau de levage pour soulever la machine lorsque celle-ci est chargée.




UTILISATION CONFORME DE LA MACHINE
Le semoir ne doit étre utilisé que pour les travaux pour lesquels il a été congu.
Tout dommage lié a I'utilisation de la machine en dehors du domaine indiqué par le constructeur n’engagera en aucun cas la responsabilité de celui-ci.
Toute modification de la machine se fera aux risques et périls de I'utilisateur.
La bonne utilisation de la machine nécessite:
- le respect des notices d'utilisation, d’entretien et maintenance constructeur
- I'utilisation impérative des pieéces détachées et accessoires d’origine ou recommandés par le constructeur.
L'utilisation, entretien ou réparation ne se feront que par des personnes compétentes et informées des dangers auxquelles elles sont exposées.
L'utilisateur devra respecter les réglementations:
- de prévention contre les accidents
- de sécurité du travail (Code du travail)
- de circulation (Code de la route)
Veillez au respect des indications précisées sur les machines.
Toute modification du mateériel, sans accord écrit du constructeur, engage I'entiere responsabilité du propriétaire.

ATTELAGE

1 - Lors de I'attelage de la machine au tracteur ou de sa dépose, le levier de commande du relevage hydraulique doit étre placé de maniére a ce que
le relevage ne puisse s’effectuer.

2 - Lors de I'attelage de la machine au relevage 3 points du tracteur, les diamétres des broches ou tourillons devront bien correspondre au diamétre
des rotules du tracteur.

3 - Risques d’écrasement et de cisaillement dans la zone de relevage 3 points.

4 - Lors de la manceuvre du levier de commande extérieur du relevage, veuillez a vous tenir éloigné de la zone située entre le tracteur et la machine.
5 - Lors du transport de la machine, veuillez a bien la stabiliser par des tirants de rigidification du relevage afin d’éviter d’éventuels frottements ou
débattements latéraux.

6 - En cas de transport de la machine en mode releve, veillez a ce que le levier de commande du relevage soit bien verrouillé.

ORGANES D’ANIMATION (Prises de force et arbres de transmission a cardans)

1 - Veillez a utiliser les arbres de transmission a cardans fournis avec la machine ou préconisés par le constructeur.

2 - Veillez au bon état et a la bonne mise en place des carters de protection des prises de force et arbres de transmission.

3 - Veillez au bon recouvrement des tubes des arbres de transmission a cardans, en position de travail et en position de transport.

4 - Veillez a débrayer la prise de force, couper le moteur, et retirer la clé de contact avant toute connexion ou déconnexion d’un arbre de transmission
a cardans.

5 - En cas d’arbre de transmission avec un limiteur de couple ou une roue libre, ils devront impérativement étre montés sur la prise de force de la
machine.

6 - Le montage et le verrouillage des arbres de transmission a cardans devront étre effectués correctement.

7 - Les carters de protection des arbres de transmission a cardans doivent étre immobilisés en rotation grace a des chainettes.

8 - Controler que le régime choisi et le sens de rotation de la prise de force soit conforme aux préconisations du constructeur, avant 'embrayage de
la prise de force.

9 - Embrayer la prise de force si vous étes assuré qu'il n’y a aucune personne ou animal preés de la machine.

10 - Débrayer la prise de force si les limites de I'angle de I'arbre de transmission a cardans recommandées par le constructeur risques d’étre
dépassées.

11 - Apres le débrayage de la prise de force, ne pas s’en approcher avant I'arrét total car des éléments peuvent continuer a tourner quelques instants.
12 - Les arbres de transmission a cardans doivent étre posés sur leur support lors de la dépose de la machine.

13 - Couvrir de son capuchon protecteur I'arbre de transmission a cardans de la prise de force du tracteur aprés sa déconnexion.

14 - Tout carter de protection de prise de force et d’arbre de transmission a cardans endommagé doit étre immédiatement remplacé.

CIRCUIT HYDRAULIQUE
1 - Le circuit hydraulique est sous pression
2 - Veillez au bon branchement des circuits lors du montage de vérins ou de moteurs hydrauliques, selon les directives du constructeur.
3 - Veérifier que les circuits coté tracteur et c6té machine ne sont pas sous pression avant tout branchement de flexible au circuit hydraulique du
tracteur.
4 - Afin d’éviter tout risque d’inversion des fonctions ou erreur de branchement, nous recommandons de suivre les repéres d’identification sur les
raccords hydrauliques entre le tracteur et la machine.
5 - Vérifier une fois par an les flexibles hydrauliques:
- blessure et porosité de la couche extérieure
- déformation avec et sans pression
- état des raccords et joints
Le remplacement des flexibles doit se faire avant 6 ans d’utilisation, et selon les recommandations du constructeur.
6 - Si une fuite apparait, veillez a prendre les dispositions pour éviter tout accident.
7 - Tout liquide sous pression, comme I'huile du circuit hydraulique, peut provoquer de graves blessures, perforer la peau..., il convient en cas de
blessure de contacter immédiatement un médecin et éviter ainsi un risque d’infection.
8 - La machine devra étre abaissée, le circuit hors pression, le moteur coupé et la clé de contact retirée avant toute intervention sur le circuit
hydraulique.

CONSIGNES D’ENTRETIEN

1 - La prise de force devra impérativement étre débrayée, le moteur coupé et la clé de contact retirée avant tous travaux de maintenance, entretien
ou réparation de la machine.

2 - Le serrage des vis et écrous devra étre effectué régulierement. Aprées les premiéres heures d'utilisation (4 heures), toutes les vis doivent étre
resserrées puis refaire I'opération toutes les 80 heures.

3 - Avant tous travaux d’entretien sur une machine relevé, étayer celle-ci.

4 - Portez des gants et n’utilisez que 'outillage adéquat pour tout remplacement d’une piéce travaillante.

5 - Pour le respect de I'environnement, il est interdit de jeter de huile, graisse, ou filtres.

6 - La déconnexion de la source d’énergie devra étre effectuée avant toute intervention sur le circuit électrique.

7 - Il convient de vérifier régulierement les pieces exposées a une usure, et les remplacer si usées ou endommagées.

8 - Lutilisation de piéces de rechange MONOSEM est impérative, celles- ci correspondant aux caractéristiques définies par le constructeur.

9 - Les cables de l'alternateur et de la batterie doivent étre débranchés avant tous travaux de soudure électrique sur le tracteur ou la machine attelée.
10 - Seul un personnel qualifié peut intervenir pour effectuer des réparations impliquant des organes sous tension ou pression.
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SAFETY REGULATIONS

The machine should only be used, maintained and repaired by trained employees who are aware of the risks involved. It is essential to respect
the safety regulations mentioned on the machine and accessory stickers and those given in this manual.

Before transporting the machine on public highways, it is essential to ensure that the current Highway Code is observed and that the machine
complies with occupational safety regulations.

A DANGER

Followall recommended precautions:

e P.T.O : see attached precaution sheet.

e Do not work under the planter.

e Row markers : keep clear of the load.

e Lofding frames : keep clear of the load.

ATTENTION : Because of its weight, do not leave the plater restinga Only on its 2 central drive wheels. Attaching or detaching the plater
when the plante ris stacked is strictly forbidden, the plater must be unstacked for these operations.

e Handling dangerous products : see instructions of manufacturer.

GENERAL

1 - In addition to the instructions contained in this manual, legislation relating to safety instructions and accident prevention should be complied with.

2 - Warnings affixed to the machine give indications regarding safety measures to be observed and help to avoid accidents.

3 - When travelling on public roads, abide by the provisions of the Highway Code.

4 - Before starting work, it is essential that the user familiarizes himself with the control and operating elements of the machine and their respective functions.
When the machine is running, it may be too late.

5 - The user should avoid wearing loose clothing which may be caught up in the moving parts.

6 - We recommend using a tractor with a safety cab or roll bar conforming to standards in force.

7 - Before starting up the machine and beginning work, check the immediate surroundings, particularly for children. Make sure that visibility is adequate.
Clear any persons or animals out of the danger zone.

8 - It is strictly forbidden to transport any persons or animals on board the machine whether it is in operation or not.

9 - The machine should only be coupled up to the tractor at the specially provided towing points and in accordance with applicable safety standards.

10 - Extreme care must be taken when coupling or uncoupling the machine from the tractor.

11 - Before hitching up the machine, ensure that the front axle of the tractor is sufficiently weighted. Ballast weights should be fitted to the special supports
in accordance with the instructions of the tractor manufacturer.

12 - Do not exceed the maximum axle weight or the gross vehicle weight rating.

13 - Do not exceed the maximum authorized dimensions for using public roads.

14 - Before entering a public road, ensure that the protective and signalling devices (lights, reflectors, etc.) required by law are fitted and working properly.
15 - All remote controls (cords, cables, rods, hoses, etc.) must be positioned so that they cannot accidentally set off any manoeuvre which may cause an
accident or damage.

16 - Before entering a public road, place the machine in the transport position, in accordance with the manufacturer’s instructions.

17 - Never leave the driver’s position whilst the tractor is running.

18 - The speed and the method of operation must always be adapted to the land, roads and paths. Avoid sudden changes of direction under all circumstances.
19 - Precision of the steering, tractor adhesion, road holding and effectiveness of the braking mechanism are influenced by factors such as the weight and
nature of the machine being towed, the front axle stage and the state of the land or path. It is essential, therefore, that the appropriate care is taken for each
situation.

20 - Take extra care when cornering, taking account of the overhang, length, height and weight of the machine or trailer being towed.

21 - Before using the machine, ensure that all protective devices are fitted and in good condition. Damaged protectors should be replaced immediately.

22 - Before using the machine, check that nuts and screws are tight, particularly those for attaching tools (discs, flickers, deflectors, etc.). Tighten if
necessary.

23 - Do not stand in the operation area of the machine

24 - Caution! Be aware of any crushing and shearing zones on remote-controlled parts

25 - Before climbing down from the tractor, or before any operation on the machine, turn off the engine, remove the key from the ignition and wait until all
moving parts have come to a standstill.

26 - Do not stand between the tractor and the machine until the handbrake has been applied and/or the wheels have been wedged.

27 - Before any operation on the machine, ensure that it cannot be started up accidentally.

28 - Do not use the lifting ring to lift the machine when it is loaded.




PROPER USE OF THE MACHINE
The machine must only be used for tasks for which it has been designed.
The manufacturer will not be liable for any damage caused by using the machine for applications other than those specified by the manufacturer. Any
changes made to the machine are carried out entirely at the user’s risk.
Proper use of the machine also implies:
- complying with instructions on use, care and maintenance provided by the manufacturer;
- using only original or manufacturer recommended spare parts, equipment and accessories.
The machine must only be operated, maintained and repaired by competent persons. Who are aware of the risks relating to operating the machine.
The user must strictly abide by current legislation regarding:
- accident prevention
- safety at work (health and safety regulations)
- transport on public roads (road traffic regulations)
Strict compliance with warnings affixed to the machine is obligatory.
The owner of the equipment shall become liable for any damage resulting from alterations made to the machine by the user or any other person,
without the prior written consent of the manufacturer.

HITCHING

1 - When hitching or unhitching the machine from the tractor, place the control lever of the hydraulic lift in a position that prevents the lifting mechanism
from being activated accidentally.

2 - When hitching the machine to the three-point lifting mechanism of the tractor, ensure that the diameters of the pins or gudgeons correspond to the
diameter of the tractor ball joints.

3 - Caution! In the three points lifting zone, there may be a danger of crushing and shearing.

4 - Do not stand between the tractor and the machine whilst operating the external lift control lever.

5 - When in transport, lifting mechanism stabilizer bars must be fitted to the machine to prevent friction and side movement.

6 - When transporting the machine in the raised position, lock the lift control lever.

DRIVE EQUIPMENT (Power take-off and universal drive shafts)

1 - Only use universal shafts supplied with the machine or recommended by the manufacturer.

2 - Power take-off and universal drive shaft guards must always be fitted and in good condition.

3 - Ensure that the tubes of the universal drive shafts are properly guarded, both in the working position and in the transport position.

4 - Before connecting or disconnecting a universal drive shaft, disengage the power take-off, turn off the engine and re-move the key from ignition.
5 - If the primary universal drive shaft is fitted with torque limiter or a free wheel, these must be mounted on the machine power take-off.

6 - Always ensure that universal drive shafts are fitted and locked correctly.

7 - Always ensure that universal drive shafts guards are immobilized in rotation using the specially provided chains.

8 - Before engaging power take-off, ensure that the speed selected and the direction of rotation of the power take-off comply with the manufacturer’s
instructions.

9 - Before engaging power take-off, ensure that no persons or animals are close to the machine.

10 - Disengage power take-off when the universal drive shaft angle limits laid down by the manufacturer are in danger of being exceeded.

11 - Caution! When power take-off has been disengaged, moving parts may continue to rotate for a few moments. Do not approach until they have
reached a complete standstill.

12 - On removal from the machine, rest the universal drive shafts on the specially provided supports.

13 - After disconnecting the power take-off universal drive shaft of the tractor, cover it with its protective cap.

14 - Damaged power take-off and universal drive shaft guards must be replaced immediately.

HYDRAULIC CIRCUIT

1 - Caution! The hydraulic circuit is pressurized.
2 - When fitting hydraulic motors or cylinders, ensure that the circuits are connected correctly in accordance with the manufacturer’s guidelines.
3 - Before fitting a hose to the tractor’s hydraulic circuit, ensure that the tractor side and the machine side circuits are not pressurized.
4 - The user of the machine is strongly advised to identify the hydraulic couplings between the tractor and the machine in order to prevent connection
errors. . Caution! There is a danger of reversing the functions (for example: raise/lower).
5 - Check hydraulic hoses once a year:
- damage to the outer surface
- porosity of the outer surface
- deformation with and without pressure
- condition of fittings and seals
Hoses must be replaced before 6 years of use, in accordance with the manufacturer’s recommendations.
6 - When a leak is found, all necessary precautions should be taken to prevent accidents.
7 - Pressurized liquid, particularly hydraulic circuit oil, may cause serious injury if it comes into contact with the skin. In the case of injury, consult a
doctor immediately. There is a risk of infection.
8 - Before carrying out any work on the hydraulic circuit, lower the machine, release the pressure from the circuit, turn off the engine and remove the
key from ignition.

MAINTENANCE

1 - Before commencing any maintenance, servicing or repair work, it is essential that the power take-off is disengaged, the engine turned off and the
key removed from the ignition.

2 - Check regularly that nuts and screws are not loose. Tighten if necessary. After the first few hours of use (4 hours), all screws must be tightened.
Then repeat the operation every 80 hours.

3 - Before carrying out maintenance work on a raised machine, prop it up using appropriate means of support.

4 - When replacing a working part, wear protective gloves and only use appropriate tools.

5 - To protect the environment, it is forbidden to throw away oil, grease or filters of any kind.

6 - Before carrying out any work on the electric circuit, disconnect the power source.

7 - Parts subject to wear and tear should be checked regularly. Replace them immediately if they are damaged or worn

8 - Spare parts should comply with the standards and specifications laid down by the manufacturer. Only use MONOSEM spare parts.

9 - Before commencing any electric welding work on the tractor or the towed machine, disconnect the alternator and battery cables.

10 - Repairs affecting parts under stress or pressure should be carried out by suitably qualified engineers.

~




MEPbI BE3OINACHOCTH

Mcnonb3oBaHue, 06CnyKvBaHe U PEMOHT MaLLUHbI MOTYT BbIMOSTHATHCS TOMBKO CrieLmaribHO NOATOTORMEHHLIM NEPCOHaNIoM, NMPOVHCTPYKTUPOBaHHBIM O
BO3MOXXHbIX PUCKaX.

MpaBuna TexHUKM GE30NaCHOCTM, yKa3aHHbIE Ha HaKmneykax Ha MOBEPXHOCTY MaLLMHbI U e MPUHaANEXHOCTEN, a Takke B JaHHOM PYKOBOACTBE, [OIKHbI
HEYKOCHWUTENbHO cobrnoaaTthes.

Mepen NoGbIM NEpeMELLIEHVEM M0 JOpOoram OBLLEero Nosb30BaHUs 0ba3aTeribHoO yoeauTech B COGMOAEHNN AACTBYHOLLMX NPaBUI JOPOXKHOIO ABVIKEHNS
1 HOPMaTVBHbIX aKTOB MO TEXHMKE 6e30MacHOCTU.
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CobniopaniTe criegytowime Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU:

® YyCTPONCTBO OTGOpPa MOLHOCTU: CM. Npunaraemoe pyKkoBOACTBO;

e 3anpelyaeTca paboTaTb NoA CesnKkown;

® psiAHble MapKepbl: He pacnonaratb NoA rpy3om;

e CKNnafHble pambl: He pacrnornaratb noj rpy3om;

BHUMAHUE: YuuTbiBasi 3Ha4MTenbHbIN Bec CesArnKW, He criefyeT onupaTb ee TONbKO Ha [ABa LieHTpanbHbIX Koreca. 3anpelyjaeTcs
HaBelwunBaTb U OTCOEAUHATb YCTPOWUCTBO B CNIOXXEHHOM COCTOSIHMU, ef0 He0GX0AUMO NpeABapUTENbHO Pa3noXuUTb.

e oGpalyeHne ¢ onacHbLIMU BelecTBaMu: CM. YNaKOBKY.

OBLUKE NMPABWUNA TEXHUKW BESONACHOCTHU

1 - B pononHeHne K MHCTPYKLUMAM, codepallummcs B JaHHOM pyKOBOACTBE, cobntofaiite 3akoHodaTenbHble HOPMbI, kKacatoLmecst 6e30nacHOCTY 1 NpeaoTBPaLLEHNS
HecYyacTHbIX Cryyaes.

2 - Haknerikn, noMeLLeHHble Ha MallvHe U ee NPUHAANEXHOCTSX, cogepxaT BaxHyto MHdopmauumn o6 nx 6esonacHon akcnnyatauum. Cobnioaas TpeboBaHus aTux
Hakneek, Bbl 0becneunte cBoto 6e30nacHOCTb.

3 - Bo Bpems ABWXeHUs No Joporam obLuero nonb3oBaHusi cobniogarnte TpeboBaHUs NpaBmn AOPOXKHOTO ABVKEHMSI.

4 - MNo3HakoMbTECh C MPaBUNaMmn UCMonNb3oBaHWs MallvHbl A0 paboTbl Ha Helt. B npouecce paboTbl AenaTb 310 ByAeT yKe No3aHo.

5 - Monb3oBaTernb He JOMKeH HOCUTbL CBOBOAHYIO ofexady, KOTopasi MOXeT BbITb 3axBayeHa ABMXKYLLMMUCS YacTMU MaLLWHbI.

6 - PekomeHayeTcst ucnonb3oBaThk TpakTop, 060pyAoBaHHbIN kKaBUHOM unu gyroii 6e3onacHOCTH CornacHo AeNCTBYOLWMM HOPMaM.

7 - Y6enuTech, 4To psaoM ¢ paboTatoLlein MallnHOM HUKOTO HeT, 0COBeHHO AeTel.

8 - MNepeBo3ka ntogen 1 XMBOTHbLIX BO BpeMsi paboTbl U TPaHCMOPTMPOBKY 3anpeLleHa.

9 - MawwuHy criepgyeT MOHTMPOBATL Ha crieuuanbHO NpedyCMOTPEHHbIE Af1s1 3TOTO TOYKM HAaBECKW B COOTBETCTBUW C AEUCTBYOWMMI HOPMAMW.

10 - CobniopaiiTe OCTOPOXHOCTb BO BPeMs onepaLuii HaBeLMBaHWUSA U OTCOEANHEHWS.

11 - Bo BpeMmsi oTcoeanHeHust ybeanTech, YTO BbIABWXHBIE YNOPbI NPUBEAEHBI B NONoxeHne, obecneynBatoLiee yCTORYMBOCTb MALLMHBI.

12 - Mepen HaBelLBaHNEM MaLLUHbI yBeanTeCh, YTO NepeaHsist OCb TpakTopa AOCTaTOMHO HarpyxeHa.

13 - Bannact Ans Harpy>XeHust OMKeH yCTaHaBNMBaTLCS Ha NPedyCMOTPEHHbIE A1 3TOW Lienu CTOWKM B COOTBETCTBUM C peKOMeHAaLMSIMU U3roTOBUTENS TpakTopa.
3anpetlaeTcs NpeBbILLeHNe MakcManbHO AOMYCTUMbIX Harpy3ku Ha ocb 1 obLLero Beca.

14 - Tpun TpaHCNoOpTUPOBKE HEOOXOAMMO YCTaHOBWTb NPeAyCMOTPEHHOEe HopMamu obopyAoBaHWe (OCBELleHWe, CUrHamnbHble OTHU U T.N.) U NPOBEpPUTb €ro
paboTocrnocoBHOCTb.

15 - Bce cpeacTBa AMCTaHLMOHHOIMO ynpasreHust (MpoBofa, LuMaHm U T.N.) JOMKHbI pacnonaratbCst Tak, YToObl MCKNIOYUTB CrydaniHoe BKMIOYEeHUe MaHeBpa,
Cnoco6HOro BbI3BaTb TpaBMy Unn yLuepb.

16 - Mepen Bble3noOM Ha Aopory 06LLero Nonb3oBaHUSt NPMBOAWTE MaLLMHY B TPAHCMOPTHOE NOSIOXKEHUe B COOTBETCTBUN C UMEIOLLMMUCS PEKOMEHAaLMSMU.

17 - Hukorga He noknaanTe MecTo BoAMTENS Npy BKMTIOYEHHOM TpakTope.

18 - BbibypaiiTe CKOpoCTb U PeXmMm NepeaBKEHUsI B 3aBUCUMOCTM OT XxapakTepa MecTHOCTU. V3berainte peskux n3amMeHeHuin HanpaeneHust ABMKEHNS.

19 - YcToM4MBOCTb Ha Aopore, HanpaeneHne ABWKXEHNS 1 3MEKTVBHOCTb TOPMOXEHUS 3aBUCAT OT YCTaHOBMEHHbIX W NPULENNEHHbIX opyanii. B cBA3K ¢ 9TUM He
TepsiiTe 6AUTENBHOCTL U BOBPEMS pearnpyiTe Ha U3SMEHeHUs CUTyauumn, MEHSI HanpaBsrieHUe 1 Momnb3yscb TOPMO3amu.

20 - MNMpm noBopoTax y4MTbIBaliTe BbICTYMNatoLLMe Ha AOPOry U HaBMcatoLLMe NpeaMeThl, @ Takke MHEPLIVOHHOCTb ABVXKYLLEWCA MaLUMHBbI.

21 - Mepep kaxabIM UCMONb30BaHNEM yOeanTecCh, YTO 3aLLMTHbIE NPUCMNOCOBNEHNs HaXoAATCA B paboyeM COCTOSIHUM U MPaBUIbHO YCTAHOBIEHbI.

22 - Mepep kaxabIM UCMONb30BaHNEM NPOBEPSINTE 3aTSKKY BUHTOB U raek.

23 - He BxoauTe B paboyyto 30Hy MaLLUVHbI.

24 -Cnepyet UMeTb B By BO3MOXHOCTb CAABINVBAHNSA U CPE3aHUS Yy OPraHoB, yrpaBnseMblX AUCTAHLMOHHO, B YAaCTHOCTU Yepes rMapaBriMieckyto CUCTEMY.

25 - MNpexpae YeMm BbIATY 13 TpaKTOpPa UMK BbINOMHUTL KaKylo-nnbo onepauunio ¢ MaLLMHON, 3arnylwmTe ABUraTenb, BblHBTE KIOY 3aXUraHWst v JOXAUTECH MOMHON
OCTaHOBKW BCEX ABMXYLLUMXCA AeTanein.

26 - He 3axognTe B NPOCTPaAHCTBO MeXAy TPaKTOPOM U MALLWHON, He BKIIOYMB NpeABapuTenbHO MapKOBOYHbIN TOPMO3 U / MW He NMOANOXWB Nof Koneca TOPMO3Hble
HaLlumakm.

27 - MNepepn BbINONHEHNEM NOObIX PabOT BHYTPU MaLLUHBI yOEANTECH, YTO OHA HE MOXET CIyYaHO BKIIOYUTHCS.

28 - He nonb3yiTecb NoAbEMHBIM KOMbLOM ANSi NOAHATUSI HArpy>KEHHOWM MaLUMHBbI.




HAONEXALLEE UCMNOJIb3OBAHUE MALUUHBI

Cesirika He [omkHa UCMONb30BaTLCS AMs TEX Lienen, Ans KOTOPbIX OHa He npefHasHaveHa.

M3rotoBuUTEnb HY NpU Kakmx 06CTOSITENLCTBaX HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a Kakon Gbl TO HU Obino yuiep6, CBs3aHHbIN C MCMOSb30BaHMEM MalUMHbI 3@ paMKaMu
yKa3aHHbIX UM NPYMEHEHWIA.

BHeceHue niobbix M3MEHEHWI B MaLLMHY BbIMOSIHAETCS Ha CTpax U pUCK Nonb3oBaTernsi.

Hapnexaluee ncrnonb3oBaHve MallUHbI NpeanonaraeT:

- BbINOMHeHWe TpeGoBaHWii pyKOBOACTB M3rOTOBUTENS MO 3KCMyaTaLmu, yxogy 1 o6crymBaHuto;

- o6si3aTenbHOEe UCMONb30BaHNE CMEHHbIX AeTarnei 1 NpUHaAneXxXHOCTeh OpUrMHanbHOro NPOVU3BOACTBA UMM PEKOMEHA0BAHHbIX U3rOTOBUTENEM.
Skennyataumsi, 06CnyX1BaHWE Y PEMOHT MOTYT BbIMOSTHATLCS TONBKO KOMMETEHTHLIMU MULI@MM, MPOUHCTPYKTUPOBaHHBIMM 06 ONACHOCTSAX, KOTOPbIM OHW NMOABEPraloTCs.
Monb3oBaTenb 06si3aH cobnoaaTb Npaemna:

- NIpefoTBpPALLEHUS1 HECYACTHBIX CIy4Yaes,

- TEXHUKWN 6e30nacHOCTU (TPyAoOBOE 3aKOHOAATENLCTBO),

- ABvxeHus («MpaBuna 4OPOXXHOIO ABMKEHNSA»)

Cobntogarite TpeboBaHusl, ykazaHHbIE Ha MaLUMHaX.
Jliobble n3ameHeHWst 060pyAOBaHMS, BbINOMHAeMble 63 NMCbMEHHOro COrnacusi U3roTOBUTENS, BbIMOSHATCA MOA UCKMIOYUTENbHYIO OTBETCTBEHHOCTh BrajernbLa
MaLLWHbI.

HABELIWBAHUE

1 - Bo BpeMsi MPUCOEANHEHNSI MaLLMHbl K TPAKTOPY U ee OTCOeAMHEHUS YNPaBnsoWMi pblyar rapaBnMyeckoro nogbemMHuka JOrKeH ObiTb NPUBEOEH B Takoe
NOMNOXeHWE, B KOTOPOM NOABEM HEBO3MOXEH.

2 - Tpn NpPUCOEAMHEHUN K TPEXTOHEYHOMY MOABEMHUKY TpakTopa HeobXxoAuMo, YTobbl AMaMeTp LTUPTOB UMW nanbLeB COOTBETCTBOBAN AMAMETPY LIAPOBOro
LUapHMpa TpakTopa.

3 - CnefiyeT UMeTb B By BO3MOXHOCTb CAABMBAHUS U CPE3AHUS B 30HE TPEXTOYEYHOTO NOAbEMHUKA.

4 - Mpw NONb30BaHUN BHELLHUM YNPAaBASIOLLMM Pbl4aroM NOAbLEMHIKA AEPXKUTECH HA PACCTOSIHAM OT NPOCTPAHCTBA MEXAY TPAKTOPOM ¥ MALUMHOW.

5 - Bo BpeMsi TpaHCMOPTUPOBKN MalLMHbl €e MexaHW3Mbl HeOBXOAMMO 3aGMoKVMPOBaTh C MOMOLLbIO GNOKMPOBOYHBIX TSI NOABEMHMKA BO M3bexaHue cryqaiHoro
MCTUPaHWs 1 BOKOBbIX NEPeMELLEHN OTAENbHbBIX YacTen.

6 - Mpyn TPaHCNOPTUPOBKE MaLLWHbI B MOAHSTOM COCTOSIHAM HEOBXOAMMO 3abrIoKMpoBaTh YNPaBnsoLLMiA pbluar NogbeMHuKa.

CUCTEMA NPUBOLA (YcTpoucTBa oT60pa MOLWHOCTU U KapAaHHas nepenaya)

1 - WcnonbayiiTe B kapaaHHo nepeaave Basbl, BKIKOYEHHbIE B KOMMMEKTaLMI0 MallMHbl UM PEKOMEeHA0BaHHbIE U3rOTOBUTENEM.

2 - Crniegute 3a COCTOSIHUEM U MPaBWIIbHBIM PACMONOKEHNEM 3aLLUUTHBIX KOXKYXOB Ha YCTPOMCTBaX OTOOPA MOLLHOCTU U TPAHCMUCCHOHHbIX Banax.

3 - Cnegute 3a npaBuiibHLIM PacronoXeHeM 3aLMTHbIX TPyBOoK Ha TPaHCMUCCUOHHbBIX Banax Bo Bpems paboTbl 1 TPaHCMOPTUPOBKM.

4 - MNepen KaxabIM NpUCOedUMHEHEM U OTCOeAMHEHEM Bana kapAaHHOW nepeaayn oTkIYanTe yCTPOMCTBO OTGOpa MOLLHOCTM, MMyLIUTe ABUraTenb U BblHUManTe
KItoY 3aXKuraHus.

5 - Ecnv TPaHCMWUCCWOHHBIN Ban CHabXeH orpaHu4MTeneM BpallaloLiero MoMeHTa Wi OBroHHoW MydToil, OHWU AOMKHbI BbiTb 0BA3ATENbHO YCTAHOBMEHbLI Ha
YCTPOWCTBO OTGOPa MOLLHOCTM MaLUMHBbI.

6 - Cnenute 3a NpaBuibHbLIM BbINOMHEHWEM MOHTaxa ¥ NPUCOEAVHEHNS TPAHCMUCCUOHHbIX BamnoB.

7 - 3alMTHbIE KOXYXM TPAHCMUCCHMOHHBIX BarioB JOMKHbI GbiTh 3a6GMNOKMPOBaHbI OT BpaLLEHWsi C MOMOLLbIO Lienen.

8 - Mepen BkMtoyYeHeM oT6opa MOLLHOCTY y6eamTech, YTo BbIGpaHHbIN PEXVM U HanpasreHne BpalleHnsi COOTBETCTBYIOT pekoMeHAauusM N3roToBUTensi.

9 - BkntoyanTe oT6op MOLLHOCTY MULLb NOCIe TOro, kak y6eamTech, YTo PSAOM C MaLLUMHOW HET NOAEN U KUBOTHbIX.

10 - Ecnu cyLecTByeT BO3MOXHOCTb NPEBbILLEHWS NTPEAENbHOrO yria HaknoHa TPaHCMUCCMOHHOTO Bana, NpedyCMOTPEHHOro N3roToBUTENeM, He06X0AMMO OTKIOUUTL
0oT6Op MOLLHOCTH.

11 - Mocne OTKMIOYEHUs1 YCTPOWCTBA OTGOpa MOLLYHOCTW HEe MpUBNUXaTbCs K 3TOMY Y3y [0 ero MorfHON OCTaHOBKM, MOCKOMbKY OTAENbHble ero areMeHTbl MoryT
npofomkaTb BpaLleHWe eLle HECKOMNbKO CEeKyHA.

12 - Mpu CHATUM MALLVHBI TPAHCMUCCUOHHBIE Barbl AOIKHbBI GbITh YCTAHOBMEHbI HA OMOPY.

13 - Mocne oTcoeAnHEHNs TPAHCMUCCMOHHOTO Bana yCTPOMCTBa 0T60pa MOLLHOCTU 3aKpONTE ero 3alyUTHBIM YEXITOM.

14 - Bce 3almTHbIE KOXYXW YCTPOCTBa 0TGOpa MOLLHOCTM U TPaHCMUCCUOHHOTO Bara B Criyyae NoBpexAeHni AoMKHbI ObiTb HEMEATNEHHO 3aMEHEHbI.

CUOPABIUYECKUA KOHTYP
1 - TmapaBnNUYecKnin KOHTYP HaxoaUTCs Nog AaBneHnem.
2 - Mpu MOHTaXxe MMApPOLUIMHAPOB MU TMAPOABUraTenei NpoBepsiiTe COOTBETCTBUE MMAPABMNYECKUX NOAKMTHOYEHNIA pEKOMEHOALMNAM U3rOTOBUTENS.
3 - MNepen nogknoyeHnem LnaroB K rMapaBnuMyeckoMy KOHTYpy TpakTopa ybeauTtech, YTO cucTemMa CO CTOPOHbl TpakTopa W CUCTEMa CO CTOPOHbI MalUWHbl He
HaxoaaTcsa noj AaBneHneM.
4 - Bo n3bexaHue MHBEPCUM U Apyrux oWMOoK rnapaBnvyeckmx NoaKoveHnn HeobxoaMmo crneqoBaTh MAEHTUMDUKALMOHHBIM OTMETKAM Ha COEAMHUTENSX MeXay
TPaKTOPOM ¥ MaLUMHOWN.
5 - Kaxaplil rog NnpoBepsinTe LWnaHr ruapaBnMyeckon CUCTembl Ha:
- MOBPEXAEHNS U MOPUCTOCTb HAPY>KHOTO Cros,
- Aedopmaumu nof AaeneHvemM u 6e3 aaBneHus,
- COCTOSIHWE COEAUHUTENEN U YNNOTHEHWN.
3ameHa LnaHroB JoMmKHa NPOM3BOAUTLCS HE pexe, Yem pa3 B 6 neT aKkcnnyaTtaumm 1 ¢ y4eToM pekoMeHaauui 3aroToBuTens.
6 - IMpy BO3HUKHOBEHUW YTEYKM, MPUMUTE MepbI AN NPEeAOTBPALLEHNS HECHACTHBIX CryYaes.
7 - Macno rugpaBnmMyeckoro KOHTypa, Kak 1 nobas XXuakocTb NoA AABMEHWEM, MOXET Bbi3blBaTb CEPbe3Hble TPaBMbl U MOBPEXAEHUSI KOXHbLIX MOKPOBOB. B crnyyae
TPaBMMPOBaHWS crielyeT HeMeasieHHO 06paTUTbCA K Bpady v NMPUHATL Mepbl BO M36exaHne NPOHUKHOBEHUSI MH(DEKLUN.
8 - lMpw BbINONMHEHUM MO6bIX PaGoT B rMApPaBNNYECKOM KOHTYpe MallMHy HEOBXoaMMO OMnyCTUTb, COPOCUTL AABMEHWE B KOHTYpE, 3arnyLUnTb ABUraTerlb U BbiHYTb
KITHOY 3aXKMraHus.

PEKOMEHOALWW NO TEXHWYECKOMY OBCNYXWUBAHUIO

1 - MNpw BbINONHEHUN NOGLIX PaboT MO yxoAy 3a MalUMHOW, ee OBCMYXWBaHWIO U PEMOHTY MalluMHbl HeO6XoAMMO 06A3aTenbHO OTKMIOYMTL YCTPOWCTBO OTOGOpa
MOLLHOCTU, 3arfyLWnTb ABUraTesb U BblHYTh KITHOY 3aXKWUraHus.

2 - PerynsipHO noATArMBaniTe BUHTbI U raniku.

3 - BbInonHsis o6cnyxuBaHe MaluuHbl B MOAHSITOM COCTOSIHUM, YCTAaHOBUTE ee Ha Onopbl.

4 - Tpu 3ameHe pabo4mx OpraHoB HageBanTe nepyaTku 1 NoMb3yNTeCb COOTBETCTBYIOLLMMMN MHCTPYMEHTaMMU.

5 - Bo usbexxaHune 3arpsasHeHns okpy>catoLler cpeabl 3anpeLuaeTcsi BblopacbiBaTb Macno, KOHCUCTEHTHYIO CMasKy U ounbTpbl.

6 - MNepen BbINONHEHWEM MOGbIX PABOT C ANEKTPUYECKON LIENbI0 HEOBXOANMO OTKIOUNTE UCTOYHUK NMUTAHUS.

7 - Cnenyert perynsipHo NpoBepsiTb COCTOSIHVE AeTarnel, NoABEePKEeHHbIX N3HOCY, U 3aMEeHSITb KX B CIlydae U3HALLMBAHWS NN NOBPEXAEHUI.

8 - B kayecTBe 3anacHbIx YacTew paspeluaeTcs Ucnonb3oBaTb Tonbko 3anyactn MONOSEM; koTopble A0MKHbI COOTBETCTBOBATb XapakTepUCTUKaM, yKadaHHbIM
N3roTOBUTENEM.

9 - Mepep NoGLIMU OMEpaLMSIMN 3NIEKTPOCBAPKN Ha TPaKTOPe W HaBELLEHHOW MalLHe HeobXoAMMO OTCOeANHNTL kabenu reHepaTopa v akkymynsTopa.

10 - PeMOHTHble paboTbl Ha AeTansix, KOTopble HAaXOASTCS MOA HaNPSHKEHVEM MU AaBNEHVEM, AOMKHbI BbIMOMHATLCS TOMbKO KBanMMULMPOBaHHLIM NepCOHanoM.




3AXOOU BE3INEKU

BukopucTaHHsi, 06CnyroByBaHHsi Ta PEMOHT MaLUMHN MOXE BMKOHYBATU TifbKU CrieLianbHO MigroTOBEHWA NepcoHar, NPOIHCTPYKTOBAHWIA MPO MOXIIUBI
PU3VMKN.

HeobxigHO HeyXunbHO SOTPUMYBATUCS NPaBWI TEXHIKV Be3neku, 3a3HaueHNX Ha HaKIenKkax Ha Kopryci MallmHKM Ta il IPUHANEXHOCTEN, a TaKoX B JaHOMY
KepiBHULTBI.

Mepen nepemilleHHsIM MO [oporax 3aranbHOr0 KOPUCTYBaHHSA OOOB'SI3KOBO MEPEKOHaAMTECH B OOTPUMaHHI YMHHMX MPaBWrl OOPOXHLOMO pyxy Ta
HOPMATVBHUX aKTiB 3 TEXHiku B6e3neku.

( ) ( )

OoTpuMyinTecb HacTYNHUX 3aN06iXKHMX 3axoAiB:

e ObnagHaHHSA BigGOPY NOTYXHOCTI: AUBITLCA NPUKNageHe KepiBHULTBO.

e 3a60poHAETLCA NpaLoBaTh, 3HAXOASAYUCH Nif ciBankoto.

e PagHi mapkepu: He po3TalloByBaTH Nif BaHTaXeM.

e CknagHi pamu: He po3TallOBYBaTH Mif BaHTaXeM.

BAXIUBA IHOPOPMALIISA: BpaxoByrouu 3Ha4yHy Bary ciBanku, He criif, onupaTtw ii TinbK1 Ha ABa LieHTpanbHi koneca. 3a60poHAETbLCA
HaBillyBaTu Ta Bif’egHyBaTy o6nagHaHHA B CKNageHoMy CTaHi, 1oro Heo6xiAHO nonepeaHbLO PO3KNacTM.

e OGir 3 He6e3ne4YHUMM pe4HoBUHAMU: OUBITLCA NaKyBaHHS.

SATANlbHI NPABUNA TEXHIKW BE3MNEKWU

1 - Ha pogatok o iHCTPYKUIiN, HadaHUX B AaHOMY KePIBHULTBI, AOTPUMYMTECH 3aKOHOAABYMX HOPM, LLO CTOCYOTbCS Geanekun Ta 3anobiraHHsa HelacHyX BUNagkKis.

2 - Haknenku, po3TtalloBaHi Ha MaLLuHi Ta i IpMHaNEeXHOCTsIX, MiCTATb B cobi BaxnuBy iHpopmalito npo ix 6e3neyHy ekcnnyatadito. JoTpMMyoUnCh BUMOT, 3a3HaYEHNX
Ha UMX Haknewkax, Bu 3abeaneunTe cBoto Hesneky.

3 - Mig yac pyxy no goporax 3aranibHOro KOPUCTYBaHHS AOTPMMYATECH BUMOT NPaBun AOPOXHBOIO PyXy.

4 - O3HaiioMTecs 3 NpaBuamm ekcnnyaTauii MalmHy 4o novaTtky po6oTu 3 Heto. B npoueci pobotu Le Byae Bxe nisHO pobuTu.

5 - KopucTtyBay He NOBUHEH HOCUTY BiNbHWI OAST, ENEMEHTU SIKOTO MOXYTb BYTW 3aX0onmneHi pyXoMMMy YacTUHaMM MaLLUnHW.

6 - PekoMeHAyeTLCA BUKOPUCTOBYBATW TpakTop, obnagHaHuii kabiHoto abo ayroto 6e3neku 3rigHo 3 Ailo4nMu HopMamu.

7 - TepekoHanTecsi B TOMY, LLO NOPYY i3 NPaLloo400 MALLMHOK HIKOro Hemae.

8 - MNepeBe3eHHs ntoaen i TBapyH Nig yac poboTn Ta TpaHCNOPTYBaHHsA 3a6opoHeHe.

9 - MpwyiniTe MaLLIMHY BUKOPUCTOBYIOYM cneLianbHo nepeadayeHi Ans LbOro TOYKU ANS HaBILLEHHS, BiANOBIAHO A0 Ail04NX HOPM.

10 - ByabTe obepexHi Nia Yac BUKOHAHHS onepauiil HaBilLeHHs Ta Bif €QHaHHS.

11 - Mig yac Big’eaHaHHA NepekoHanTeCs B TOMY, LLO BUCYBHI yNopy nepeBefeHi B MONOXEHHS, Lo 3abe3neyye CTilKicTb MaLUvHK.

12 - MNMepen HaBilLeHHsIM MaLLMHWU NepeKkoHanTecs B TOMY, LLO NepeaHs BiCb TpakTopa AOCUTb HaBaHTaXeHa.

13 - banacT Ans HaBaHTaXeHHs1 HeoOXigHO BCTaHOBMIOBATW Ha nepepbaveHi Ans uiei MeTu CTilikv, BiANOBIAHO A0 pekoMeHaauii BUrOTOBMOBaYa TpakTopa.
3ab0poHSAETHCA NEPEBULLIEHHS NiMITY HaBaHTaXXEHHS Ha BICb Ta 3arasibHoi Baru.

14 - Mpw TpaHcnopTyBaHHi HeobxiaHO BCTaHOBUTY NepeabayeHe HOPMaMmM OCHALLIEHHS (BUCBITNIEHHS, CUrHanbHi BOTHI i T.M.) | NepeBipuTH Moro npaue3aaTHICTb.

15 - Yci 3acobu guctaHuinHoro kepyBaHHsA (kabeni, WwnaHrv i T.n.) NoBUHHI ByTV po3TallOByBaHi TaKUM YMHOM, LOG BUKMIOYATU BUNAAKOBE BUKOHAHHS CiBanko
onepauii, 3aaTHNX NPU3BECTMN A0 TINIECHUX YLUKOAXeHb abo 36UTKIB.

16 - Mepen BMi3AOM Ha AOPOrM 3aranbHOrO KOPUCTYBaHHS NepeBeaiTb MaLLMHY B TPAHCMOPTHE NMOMOXEHHS, BiANOBIAHO A0 HASIBHVX pEKOMeHAALLN.

17 - Hikonu He 3anuwaniTe micue Bogia nig vyac pobotun Tpaktopa.

18 - BrbepiTb WBUAKICT Ta PEXUM NEepecyBaHHSA 3anexXHo Bif, XapakTepy MiCLeBOCTi. YHUKaWTe pi3kux 3MiH Hanpsimy pyxy.

19 - CrinikicTb Ha AOpPO3i, HAaNPAMOK pyXy Ta edeKTUBHICTb ranbMyBaHHS 3anexarb Bif YCTaHOBMEHWX Ta NpuYenneHnx 3Hapsab. ToMy He BTpayanTe MUIbHICTb i
BYaCHO pearyinTe Ha 3MiHW cuTyalLii, 3MiHIOIYM HAaNPSIMOK | KOPUCTYIOYUCH raribMamu.

20 - MNpwn noBopoTax BpaxoByiTe BACTYNatoYi Ha AOPOry Ta HaBKCatodi NPEAMETU, a TaKOX IHEPLIAHICTb pyXy MaLLUWHW.

21 - KoxHoro pasy nepef ekcrniyarawieto MallviHW nepekoHanTecst B TOMY, LLIO 3aXUCHi NPUCTPOI NpaBuIIbHO BCTAHOBMEHI | 3HaxoAaTbCA B pob0YOMY CTaHi.

22 - KoxxHoro pasy nepeq ekcniyarauieto MallviHM NpoBoAbTe NePeBipKy HANEXHOI 3aTSHXKKU MBUHTIB Ta ranok.

23 - He BxoabTe B po6o4y 30HY MaLLMHWU.

24 - 3BepHiTb yBarm Ha pu3unK 34aBroBaHHA Ta pi3aHHs, WO HeCyTb B COGi AMCTAHLINHO KepPOBaHi eneMeHTV MalluvHKW, 30Kpema rigpasnivyHoi cucTemu.

25 - MepLu HixX BUATK 3 TpakTopa abo BUKOHATH SIKyCb OnepaLiio 3 MallUMHO 3arnyLiTb ABUMYH, AiCTaHbTE KITOY 3 3aMKa 3anarntoBaHHs | JoveKanTecsl MOBHOT 3yMUHKN
BCiX PyXOMuX AeTtanen.

26 - He BxoabTe B 30HY MiXX TPAKTOPOM Ta MaLUMHO, He 3aCTOCyBaBLUM NonepeaHbO NapKyBanbHUIA ranbMo Ta/abo He MmigknasLmM nif Koneca ranbMoBi 6alimaku.
27 - MNepepn BMKOHAHHAM Byab-iKMX POGIT BCepeaMHi MaLLMHK NepeKoHanTecs B TOMY, LLIO BOHa HE MOXe BUNaAKOBO YBIMKHYTUCS.

28 - He kopucTynTecst nigHiManbHUM Kinbuem Ans nigHiMaHHa HaBaHTaXXeHOT MalLuHK.




HANEXHA EKCMIYATALIA MALLUWUHWU
CiBanka He cnig BUKOPUCTOBYBaTW ANs TVX LiNew, Ans SKMx BOHa He NpusHayeHa.
Bupo6HUK Hi B skoMy pasi He Hece BiAnoBiganbHOCTi 3a Byab-aki 36UTKW, NOB’sI3aHi 3 eKcrnyaTaLieto MallyHW He 3a il NPU3HaYeHHsIM.
BHeceHHs1 Byab-AKvX 3MiH Y MalLMHY 30IMCHIOETBCA Ha CTPax i pUsnK KOpPUCTyBava.
[1Ns HANEXHOro BUKOPMCTAHHS MaLLWHW HEOBXIAHO HacTymMHe:
- BukoHaHHsA BUMOT KEPIBHWULTB 3 eKcrnyaTtaLii Ta TEXHIYHOro 06CnyroByBaHHs.
- OBOB’s13KOBE BUKOPUCTaHHS 3MIHHWX AeTanei Ta NpuHaneXHoCcTen opuriHanbHoro BUpobHuLTBa abo pekoMeHA0BaHX BUPOGHUKOM.
Ekcnnyartauisi, 06¢nyroByBaHHs Ta PEMOHT MOXYTb BUKOHYBAT TiflbKii KOMMNETEHTHI 0COBM, NPOIHCTPYKTOBAHI MPO MOXINBI PUSUKN.
KopucTtyBay 3060B’s13aHUIN 4OTPUMYBATUCH HIPKYE3a3HAYEHUX NPaBuI:
- NnpaBuna 3anobiraHHsi HeLLacHUX BUNaaKiB
- NnpaBuna TexHikv 6e3neku (TpyooBe 3aKOHOAABCTBO)
- npasuna pyxy («lNpaBuna 4OPOXHLOTO PYXy»)
[oTprMynTECH BUMOT, 3a3Ha4YEHNX Ha MaLUVHaX.
BHeceHHsi Byab-skux 3MiH B 0bnafHaHHa 6e3 OTpMMaHHS Ha Lie NMCbMOBOI 3ron BUrOTOBMOBaYa 34iMCHIOETLCS Mig BUHSTKOBY BiANOBiAanbHICTb BMacHWKa MalUUHK.

HABILLEHHA

1 - Mig Yac npueagHaHHs MalLKMHW A0 TpakTopa i il Big'eAHaHHS KepyroUnin Baxinb riapasnivyHoro nNiaAoMHMKa NOBUHEH ByTW NPUBEAEHWI B Take NOMOXEHHS, B IKOMY i
NiANoM € HEMOXIUBUM.

2 - Mpw npuegHaHHi 40 TPbOXTOYEYHOTO NiANOMHMKa TpakTopa HeobxiaHo, Wwob AiameTp WTndTiB abo nanbLuiB Bianosiaas AiaMeTpy KynbOBOro WapHipaTpakTopa.

3 - Cnia BpaxoByBaTV PU3VK 30aBMOBaHHS Ta 3pi3aHHs B 30Hi TPEXTOYEYHOTO NiANOMHMKA.

4 - pwy KOPUCTYBAHHI 30BHILLHIM KEPYIOYMM BaXXeneM nigfioMH1Ka TpUManTecs Ha BiACTaHi Big 30HW, po3TallOBaHOI MiXK TPAKTOPOM Ta MaLUMHO0.

5 - Mg Yac TpaHCNopTyBaHHA MaLUMHU ii MexaHi3Mmn HeobxiaHo 3abrokyBaTi 3a JONOMOro GrokyBanbHUX TAM NiAKOMHMKA, LWOG YHUKHYTU BUNaAKOBOrO TepTsi Ta 6iuHoro
nepeMiLLeHHs OKPEMUX YaCTVH.

6 - Mpun TpaHcnopTyBaHHI MaLLMHK B NIAHATOMY CTaHi HEOGXiAHO 3abriokyBaTh Kepyoumnii Baxinb nigAoMHuKa.

CUCTEMA NPUBOLY (O6nagHaHHA Bia6opy NOTYXHOCTI Ta KapAaHHa nepegaya)

1 - B kapaaHHii nepedadi BUKOPUCTOBYITE Banu, BKIKOYEHI B KOMMNEKTaL|to MalunHM abo pekoMeHAoBaHi BUPOBHUKOM.

2 - CTexTe 3a CTaHOM Ta NPaBWIIbHAM PO3TaLlyBaHHSIM 3aXMCHUX KOXYXiB 0B6nagHaHHs Biabopy NOTY>XHOCTi Ta TpaHCMICIiHUX BaniB.

3 - CTexTe 3a NpaBMibHUM PO3TaLLyBaHHSM 3aXUCHKX TPYBOK Ha TpaHCMICIfHMX Banax nig Yac poboTu Ta TpaHCNOPTYBaHHS MaLUMHW.

4 - KoxHoro pasy nepef npveaHaHHaM Ta Bif'€AHaHHSM Barna kapAaHHo! nepefadi Bigknoyaiite obnagHaHHs Biabopy NOTYXHOCTI, rMyLWiTe ABUIYH i AicTaBanTe Koy 3
3aMKa 3anantoBaHHsi.

5 - AKWO TpaHCMICifHWIA Ban GyB noctaBneHuii 3 o6GMexXHUKOM obepTanbHOro MOMeHTY abo o6riHHOW MydTol, BOHU MOBUHHI ByT 0GOB’S3KOBO BCTAHOBMEHI Ha
obnafgHaHHs BiaGOpY NOTYXXHOCTi MaLLWHW.

6 - CTexTe 3a NpaBMNbHUM BUKOHAHHSIM MOHTaXy Ta NpUeaHaHHS TPaHCMICIAHNX BaniB.

7 - 3axuUCHi KOXyXW TPaHCMICIHMX BaniB MOBUHHI ByTn 3abnokoBaHi Bif o6epTaHHs 3a AONOMOTOH0 NaHLILOrIB.

8 - Mepen BKMtOYEHHSIM BiOOPY NOTYXXHOCTi NepekoHanTeCh B TOMY, L0 06paHuii pexumM Ta HanpsiMok obepTaHHS BiANoBIAaloTb pekoMeHAaLisiM BUPoBHMKa.

9 - BkntoyaiTe Bigbip NOTYXXHOCTI nuLLe Nicnsi Toro, ik NepeKoHaeTeCs B TOMY, LLO NOPYY i3 MaLLUMHO HEMAE NIOAEN | TBAPWH.

10 - AKLLO iCHYE MOXNMBICTb NEPEBMLLEHHS FPAHUYHOTO KyTa Haxuny TpaHCMiciiHoro Bana, nepeabaqeHoro BUPOBHUKOM, HEOBXIAHO BiAKMHOUUTY Ban BiAGOpPY NOTYXHOCTI.
11 - Micns BigkntoYeHHs obnagHaHHs Biabopy NOTYXHOCTI He HabnwkanTecs A0 LbOro By3na A0 MOro NoBHOI 3ynuHKM. OKpeMi oro enemeHTV MOXYTb NPOAOBXKYBaTH
obepTaHHsi Lue Kinbka CeKyHA.

12 - Mpw 3HATTI MALLKMHW TPAHCMICIHI Banu NOBMHHI ByTn BCTAHOBIEHI Ha omnopy.

13 - Nicns Big’egHaHHA TpaHCMiciiHOro Bana obnagHaHHs Bibopy NOTYXXHOCTi HAKPUIATE MOro 3aXMCHMM YOXIOM.

14 - Y BUNagKy yLIKOMKeHb BCi 3aXMCHi KOXYX¥ obnagHaHHs Biabopy NOTY>KHOCTi Ta TPaHCMICIHOrO Bana HeobXigHO HeramHo 3amiHUTw.

rOPABIIYHUA KOHTYP
1 - TiapaBniyHWi KOHTYP nepebyBae nia TUCKOM.
2 - MNpwn MoHTaxi rigpoumnniHapie abo rigpoABUryHiB nepesipsiiTe BiANOBIAHICTb riapaBnivyHMX NigkniovYeHb pekoMeHaaLisiv BUpobHuKa.
3 - Mepepn nigknoYeHHsM WnaHriB 40 riApaBniyHoOro KOHTYpY TpakTopa nepekoHanTecsi B TOMy, Lo cucTeMa 3 60Ky TpakTopa Ta cuctema 3 60Ky MalumHu He nepebyBatoTb
niz TUCKOM.
4 - lLlo6 yHWKHYTK iHBepcii abo iHLWMX NOMUMOK riApaBnivyHMX NigkniovYeHb HeobXiAHO AOTpUMYBATUCS ieHTUMIKALIMHUX NO3HAYOK Ha 3'€dHyBaYax MK TPaKTOpOM Ta
MaLLHOHO.
5 - Wopoky nepeBipsifiTe LWNaHrm rigpaeniyHoi CUCTEMU Ha HacTynHe:
- YLUKOAXKEHHS! Ta MOPUCTICTb 30BHILUHBOTO LUAPY;
- Aecbopmadlii nig TMckom i 6e3 Tucky;
- CTaH 3'eJHyBauiB Ta YLLiNbHEHb.
3amiHa LnaHriB NOBUHHA NMPOBOAMTUCS He PiALle, HbX pa3 Ha 6 pokiB ekcrinyarTalii, 3 ypaxyBaHHSIM pekoMeHaaLi BUPObHMKa.
6 - MNpu BUHMKHEHHI BUTOKY BXWBIiTb 3axofiB Ans 3anobiraHHa HeLLlacHUX BUNaaKiB.
7 - Macno riapaBniyHOro KOHTYpY, K i 6yAb-sika pianHa i TUCKOM, MOXe BUKIMKATW Cepio3Hi TPaBMM Ta YLLKOAXKEHHS LUKIPHWX MOKPUBIB. Y BUNaAKy TPaBMyBaHHS Crif
HeranHo 3BEPHYTUCA [0 MiKaps ¥ BXUTK 3aX0AiB, OO YHUKHYTU MPOHUKHEHHS! iHADeKLii.
8 - MNpwu BUKOHaHHI Oyab-akvX pobiT y rigpaBniYHOMY KOHTYpPi MaLLMHY HEOBXiAHO OMYCTUTU, CKUHYTV TUCK Y KOHTYPI, 3arMyLUMTX ABUTYH i AiCTaTW KIOY 3 3aMKa 3anantoBaHHS.

PEKOMEHOALIII 3 TEXHIYHOIO OECIYIFOBYBAHHSA

1 - Mpwu BUKkoHaHHI 6yab-skux pobiT 3 gornsay, 06crnyroByBaHHs Ta PEMOHTY MaLUVMHU HeOBXiAHO 060B’A3KOBO BiAKMIOYMTM 0bnagHaHHs BiAGOpY NOTYXHOCTI, 3arnyLmnTu
[ABUIYH i icTaTy KoY 3 3amka 3anarstoBaHHs.

2 - PerynsipHo po6iTb NigTsRKKY rBUHTIB 1 raok. Micns nepimx 4 rogmH ekcnnyatauii ciBanku 3pobiTb 3aTsbkKy BCiX IBUHTIB, NOTIM Yepe3 KoxHi 80 roguH.

3 - MNepepn BYKOHAHHAM 06CMNYroByBaHHA MalUMHW B NIAHATOMY CTaHi, BCTAHOBITb il HA ONopu.

4 - Tpu 3amiHi po60o4KXx OpraHiB BUKOPUCTOBYITE pyKaBUYKW Ta BiAMOBIAHI IHCTPYMEHTH.

5 - o6 yHUKHYTU 3a6pyAHEHHSI HaBKOMULLHBOTO cepefoBuLLa, 3a60POHSETLCS BUKMAATM MAcio, KOHCUCTEHTHe MacTuro Ta instpu.

6 - MNMepen BUKOHAHHAM Oyab-AKUX POBIT 3 ENEKTPUYHOIO CUCTEMOKD HEOOXIOHO BIAKMIOUUTU [HKEPENO €NEKTPUYHOIO XXUBIEHHS.

7 - Cnig perynsipHo nepesipATY CTaH AeTanen, Wo NiaaalTbCs 3HOLWYBAHHIO, | NPOBOAMTY iX 3aMiHy Y BUNaAKy 3HOLLYBaHHSA abo yLUKOOXKEHb.

8 - B sAkOCTi 3anacHux YacT1H 403BOMNSAETLCA BUKOPUCTOBYBaTH Tinbkn yactuin MONOSEM, wo BignoBigaoTb xapakTepuctukam, 3asHaqyeHnM BUPOOHMKOM.

9 - MNMepepn npoBeaeHHsAM Byab-aKMX onepawin enekTpo3BaploBaHHA Ha TpakTopi abo HaBileHi MalvHi HeobXiQHO Bia'eaHaTV kabeni reHepaTopa Ta akymynsaTopa.
10 - PemoHTHI poboTu 3 geTansamu, wo nepebyBatoTb nig Hanpyroto abo TMCKOM, MOBUHEH BUKOHYBATM TiNbku kBanicikoBaHW nepcoHan.




DETAILS et MONTAGE des PRINCIPAUX SEMOIRS STANDARD MONOSEM NC Classic ou Technic
OETAIIN 1 MOHTAX OCHOBHBbIX Y3110B CTAHOAPTHOW MONOSEM NC Classic u Technic

/

NC Classic u Technic 4-pagHas 75-80 cm ans Kykypy3bl

[nvHa pambl 3 M.

CuenHoe ycTponcTBO

LLlecTurpaHHbIn Ban npuoga konec anuHon 2,70 m

LLlecTurpaHHbIn Ban npyBoga BbiCEBAOLLMX annapaToB ANvHON 2,95 m
MHeBmokoneca 500 x 15

PyuHble psigHble Mapkepbl (rugpaBnuyeckve onuust)

[nvHa pambl 4nsi CUCTEMbI MUKPOBBICEBA - 2 M C 2 OMOpamu.

)
L
[

)

4-psposi ciBanku NC Classic Ta Technic gnsa mixpsgb 75-80 cm

Pama gnsi HaBiCHOro OCHaLLEeHHS AOBXMHOK 3 M

BupenkoBe 34inHe obnagHaHHS

6-rpaHHa BiCb KOMICHMX Nap AOBXMHOW 2,7 M

6-rpaHHa Bicb ANns dikcauii enemeHTiB JOBXMHOW 2,95 M
MHeBmokoneca 500x15

Py4Hi psigkoBi mapkepm (Mig 3aMOBMEHHS HasiBHi rigpaBniyHi Mapkepm)
HoexuHa pamy Microsem ansi cuctemu BuciBy 3 2-ma ornopamu — 2 M.

NC Technic (u Classic) n 6-psigHas ans caxapHoW cBekrbl 45 cm

[nvHa pambl 3 M.

CuenHoe yCcTponUCTBO

LLlecTurpaHHbIn Ban npusoaga konec anvHon 2,70 m

LLlecTurpaHHbIN Ban NpyBoAa BbiCEBaOLLMX annapaTtos AnvHoN 2,95 m
MHeBmokoneca 500 x 15

PyyHble psiaHble Mapkepbl (ruapaBnuyeckue onumst)

[nvHa pambl Ans cucteMbl MUkpoBbiceBa — 2,50 M ¢ 2 ornopamu.

6-psigkoBa BuciBHa cekuis NC Technic ans uykpoBoro 6ypsiky (abo
Classic — ans coHsiWHUKa) ANa MiXpaab WupuHoto 50 cm

Pama gns HaBiCHOrO OCHaLLEHHSI OBXUHOK 3 M

Buaenkose 34inHe obnagHaHHA

6-rpaHHa BiCb KONICHMX Nap AOBXMHOW 2,7 M

6-rpaHHa Bicb ANs dikcauii enemeHTiB JOBXMHOW 2,95 M
MHeBmokoneca 500 x 15

PyyHi psigkoBi Mapkepwm (Mia 3aMOBRNEHHS HasiBHi rigpaBnivHi Mapkepm)
HoexuHa pamu Microsem ans cuctemu Bucisy 3 2-ma onopamu — 2,5 m.
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DETAILS and ASSEMBLY OF THE MAIN STANDARD MONOSEM NC Classic ou Technic
TEXHIYHI XAPACTEPUKTUKU Ta 3ATATIbBHUA MOHTAX CTAHOAPTHUX CIBAITOK MONOSEM NC Classic Ta Technic

/NC Classic u Technic 12-psigHas ot 75 go 80 cM Ans KyKypy3bl —
CpaBoeHHas pama (180 x 180 mm)

2 WwapHvpHble pambl 4 M ana 75 cm — 4,50 m gns 80cm

Cuenka Ha nanbLax co cABOEHHON pamon

2 WecTurpaHHbix Bana npveoga konec anuHon 4 m anst 75 cm — 4,40 m ansa 80
cM

LLlecTurpaHHble Banbl NpyBoaa BbiceBatoLLMx annapatoB AnvHon 3,50 m ansa 75
cm — 3,80 m ansa 80 cm

8 nHeBmokornec 6,5 x 80 x 15

PsgHble MapKkepbl TPOMHOIO crnbaHns

12-psipkoBi ciBanku NC Classic Ta Technic ansa kykypyasm 3
LWMpUHOIO MiXpsaab 75-80 cm — 3aBoeHa pama (180 x 180 mm)

2 WapHipHi pamu Ansi HaBiCHOrO ocHaLleHHs1 4 M ans 75 auB - 4,50 M Ans WwWupuHn
80 cm

34enneHHs NanbLUsMu 3i 34BOEHOI0 Pamoto

2 6-rpaHHi oci KonicHUX nap AOBXMHOK 4 M AN WupuHK 75 cm, Ta 4,4 m ans
WwnpuHM 80 cm

6-rpaHHi oci ans dikcauii enemeHTIB AoBXuUHOW 3,50 M ans wupuHmn 75 cm, Ta 3,80
M Ans wmpuhmn 80 cm.

8 nHeBmokonec 6,5 x 80 x 15

PspkoBi Mmapkepu cknagaHi B TpbOX MicLSX

(b

UA/N/N/RAA

NC Technic 12-psigHas no 45-50 cm ans caxapHou cBeKIbl

OnuHa pambl 6,10 m

Cuenka nonyastomaTuyeckas

LlecTurpaHHbIn Ban npusoaa konec gnuHon 5,20

LLlecTurpaHHbIN Ban npyBoAa BbiCEBaOLLMX annapaTos ANMHON 6 M
4 nHesmokoneca 500 x 15

vapaBnuyeckue psigHble Mapkepbl

12-psinkoBa BuciBHa cekuiss NC Technic gns uykpoBux 6ypsikiB 3
WwnpuHoto Mixpsaab 45-50 cm

Pamu ons HaBiCHOro OCHaLEeHHs1 AOBXUHOW 6,10 M
HaniBaBTOMaTu4He 34enneHHs

6-rpaHHi oci KonicHUX nap AOBXWHOW 5,20 M
6-rpaHHi oci Ana dikcauii eneMeHTIB JOBXUHOW 6 M
4 nHeBmokoneca 500 x 15

Figpaenivni psakosi Mapkepu

{ N

iy

~

NC Classic u Technic 8-pssigHas no 75-80 cM ans Kykypy3bl

[nvHa pambl 6,10 M

Cuenka nonyastomaTnyeckas

LLlecTurpaHHbIn Ban npusoaa konec anuvHon 5,20 m
LLlecTurpaHHbIN Ban npyBoAa BbiCEBaOLLMX annapaToB AVHON 6 M
4 nHeBmokoneca 500 x 15

vapaBnuueckue psgHble Mapkepbl

NC Classic n Technic 8-psigHasi no 75-80 cM Ansi KyKypy3bl

Pamu ons HaBiCHOro OCHaLLEeHHsI AOBXUHOW 6,10 M
HaniBaBTOMaTu4He 34enneHHs

6-rpaHHi oci konicHUX nap AoBXuHot 5,20 m
6-rpaHHi oci Ansa dikcaLii eneMeHTIB JOBXUHO 6 M
4 nHeBmokoneca 500 x 15

FiapasnivHi psaakosi Mmapkepu

"

iuljinl
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A , )
CHASSIS PORTES MOUNTED FRAMES
HABECHOE LLACCU HABICHI PAMU

4-6 rangs monobarre
4 and 6 rows single bar

Fig. 1
4 n 6-psgHas uenbHas pama '9
4-6-pAaKoBi 3 LifIbHO pamMo
Chéassis monobloc 125 long
Longoff-set monoblok 125 frame Fig. 3

MoHo6nok ¢ pamon 125
Hosra pama moHo6rnok 125

8-12 rangs double barre
8 and 12 rows double bar

8-12 pagHasa gBoriHasa pama
8-12-psagKoB.i 3 NOABINHOK pamoto

Fig. 4
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4 UTILISATION DES RAYONNEURS - ROW MARKER USE )
CXEMA HACTPOUKU PAOHOIO MAPKEPA - BUKPUCTAHHA PAOKOBUX MAPKEPIB

5T :

' E L

le—! l——

| I 1

L1=Ex(Nbrangs+1)-V L2 =E x (Nb rangs + 1)
2 2 Fig. 5

Exemple : 12 rangs & 0,5m — tragage a la roue - Voie 1,8m Exemple : 12 rangs & 0,5m — tragage au centre
Example: 12 rows at 0.5m — wheel marking out — track 1.80m Example: 12 rows at 0.5 m — centre marking out
TMpumep: 12 psinos no 0,5 M — IMpy BOXAEHM N0 MapKepHOMY criefly korlecamm — Koriest 1,80 m Mpumep: 12 psnos no 0,5 m — lMpy BoXAeH!N 10 MapKepHOMY Criedy LIeHTpOM TpakTop
Mpuknaa: 12 psakis 0,5 M — BOAIHHSA NO crigy Mapkepa Koriecamu — konisi 1,8 M Mpuknaa: 12 psakis 0,5 M — BOAIHHS MO cnigy Mapkepa LEHTPOM TpakTopa

L1=0.50x (12+1) - 1.8 = 2,35m L2 =050 x (12+1) = 3,25m
2 2

/

/

Montage des blocs roues arriéres : vérifier le sens des crampons par rapport au tracteur,
@ montage a l'inverse (voir fig.6).
Montage des blocs roues avant : méme sens que le tracteur.

m Assembly of rear wheel units : chek the type patterns are moounted in the opposite direction
—155@ of the tractor tyres (see fig. 6).

Assembly of front wheel units : same direction as the tractor tyres.

1
44

YcTaHoBKa 3afHWX KOMecHbIX OnokoB: HampaBneHue rpyHTO3aLenoB [OMKHO ObiTb
—‘mz@ NPOTUBONOIIOXHBLIM HanpaBneHuio rpyHTo3aLenoB TpakTopa (cM. puc. 6).
m YcTaHoBKa (hpoHTanbHbIX KOMECHbLIX BI0KOB: TO e HanpaBMneHue, YTo 1 y TpakTopa.
MoHTax 3aaHix KomicHMX OnokiB: nepeBipTe OpieHTauUilo 3aTWUCKiB BIAHOCHO TpakTopa.
@ 3AiNCHEeHHs! MOHTaXYy Y 3BOPOTHOMY MOPAAKY (AMBITLCA Man. 6).
F_ 6 MoHTax nepefHix konicHux 6rnokis Tpeba 3pobuTH B 0AHOMY HaMPsSIMKY 3 Konecamu TpakTopa.
N 90 J L J

4 N )
MONTAGE GENERAL DU CHASSIS GENERAL ASSEMBLY OF THE FRAME
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Chassis portés rigides (fig.1-2-4) Mounted rigid frame (fig.1-2-4)

Aprés avoir placé la barre porte-outils sur 2 supports, effectuer le montage des blocs After spacing the toolbar on 2 supports, mount the drive wheel blocks, gearbox, and hitch,
roues, de la boite de distances, de I'attelage... en se référant au croquis de la page 10 ou 11 refer to the illustrations on the previous pages 2 & 3.
correspondant au semoir a monter. Please note the advanced hitch of frame fig. 2 which can be positioned in 2 ways :

A noter que I'attelage avancé des chassis fig. 2 se positionne de 2 fagons : A - Position @ to be used without fertilizer.

A - Une position @ pour utilisation sans fertiliseur. B - Position @to be used with fertilizer.

B - Une position @ pour utilisation avec fertiliseur. In each case one uses the same spacers but are bolted differently.

Dans chaque cas on utilise les mémes traverses de liaison, mais boulonnées différemment. In all the cases, 4 spacers are needed.

Ces traverses sont au nombre de 4 dans tous les cas.

N AN J
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OBLLAA CBOPKA PAMbI 3ATANIbHUA MOHTAX PAMU

MoHTupoBaHue uenbHon pamsbl (puc. 1, 2, 3, 4) XopcTki HaBicHi pamu (man.1-2-4)

lMocne ycTaHoOBKM Hecyliel pambl Ha 2 MOACTaBKM, YCTaHoBWTE Gnoku Bedylumx Konec, Micna ycTaHOBKM HECYYOi pamy Ha 2 MiACTaBKy BCTAHOBITb GMOKW BeAy4nx Komic, KOpobky
KOpoGKy nepeaay, 1 HaBeckTe ee Ha TPaKTop, Kak NoKasaHO Ha PUCYHKax, NPUBEAEHHBIX Ha nepefay Ta MexaHi3m 34eneHHs, SK NokasaHo Ha MartoHKax Mo MOHTaXy NPy BUKOPUCTaHHI 3
npeabIayLmMX cTpaHmuax 2 1 3. ciBankoro Ha cTopiHkax 2 a6o 3.

Crieqyet OTMETUTb, YTO COOPKY YMyHLIEHHOW pambl (PUC. 2) MOXHO BbIMOMHUTL ABYMS Criify 3a3Ha4YNTL, L0 MOHTAX MOKPaLLEHOT pamu (Marl. 2) MOXHa BUKOHATU ABOMa criocobamu:
cnocobamu: A - MNonoxenxs (1) cnin BukopucTosysaTy 6es ynobposaya.

A - TonoxeHune @ cnepyer vcnonb3oBaTb 6e3 yCTpoicTBa Ans BHECEHUS YA0OpeHUi. B - MonoxeHHs (2) cnig BUKOpUCTOBYBaTH 3 yao6ptoBadeM.

B - MonoxeHune @ criefyeT Ucnosb3oBaTh C YCTPONCTBOM 151 BHECEHUS YOA0OpeHNit. _V KOXHOMY BUMaIKy BOHW BUKOPUCTOBYIOTLCS 3 TUMM XK KPINMEHHSIMM, ane KpinnsTees no-

B nio6om crnyyae, OHM WUCMONb3YIOTCS C TEMU KE KPErnneHUsiMU, OAHaKo Kpenstcs no- pi3HOMy.
pasHomy. B o6ox Bunagkax HeobxigHo 4 onopw.

B o6oux cryqasx Heo6xoanmo 4 onopbi.

N AN J
13







/

Attelage

Les chapes latérales d’attelage ordinaire (1) et semi-automatique (2) seront peut-étre
a fixer en contre-bride des éléments semeurs suivant les inter-rangs a réaliser. Ne pas
oublier les tirants renfort (5).

Avec attelage semi- automatique s’assurer que le taquet (3) n’accroche pas, lors des
manceuvres, le tracteur ou I'outil de préparation placé a I'avant du semoir.

Pour adapter le semoir a la voie du tracteur, I'attelage ordinaire peut étre monté en
déport d'1/2 inter-rangs (fig. 11). La boite de distances se place alors a gauche de
I'élément central. Supprimer dans ce cas un des paliers (4) et nutiliser qu'un seul
tirant (5).

Les attelages sont livrés avec axe n° 2, 'axe n° 1 n’est fourni que sur demande.

Les boulons (12) du 3e point central se placent sur le dessus de la barre.

Turbine

La turbine standard s’emploie a 540 tr/mn. Pour la vitesse de 450 et 1000 tr/mn des
poulies spéciales sont prévues en option. L'entrainement d’une pompe est possible
(fig. 14).

Aprés avoir mis la turbine en place, ne pas oublier les pattes renfort prévues pour
éviter les vibrations. Ces pattes se montent suivant (6) fig. 12 pour attelage normal et
(7) fig. 13 pour attelage avancé.

Boite de distances

Montage de la boite standard suivant fig. 15 (voir utilisation et autres montages page
20).

Veérifier le bon fonctionnement du tendeur de chaine, de son taquet d’accrochage,
la rotation du galet. Attention : placer les pignons dans le bon sens. Pour inter-rangs
inférieur a 45 cm, les 2 paliers (4) seront a supprimer. Pour ne pas fatiguer le ressort
ne jamais stocker le semoir tendeur accroché. Graisser I'intérieur du moyeu de pignon
supérieur afin de faciliter 'auto- alignement.

Pour utilisation en inter-rangs supérieurs a 50cm un jeu de paliers support axe (4) est
a prévoir.

Remarques importantes

« Pour faciliter le montage, les supports paliers (4) ne seront a bloquer qu’aprés avoir
enfilé 'arbre hexagonal supérieur.

« L'axe hexagonal supérieur se bloque en position par les 2 bagues (8) fig. 18.

« L'axe hexagonal inférieur se bloque en position par les vis (9) et (10) placées de part
et d’autre des blocs roues (fig.19).

» Apres montage vérifier et compléter (vers le haut) la tension des chaines de blocs
roues (11) fig. 17.

Sur terrains caillouteux il est recommandé, pour éviter les remontées de pierres, de
disposer les pneus d’entrainement comme ceux d’un tracteur c’est-a-dire le sens des
crampons inverse de la normale pour un matériel tracté.

» Le blocage de tous les boulons d’attelage sera a contréler journellement (les

vibrations pouvant provoquer desserrage et rupture).

N /
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VERSCHILLENDE INSTELLINGEN VAN HET FRAME

HaBecka

Mpu HEOBXOANMOCTU HMKHME MOHTaXHbIE CKOGbI CTaHAAPTHOTO CLENHOro Kpennenus (1) unu
nonyaBToMaTU4eCcKoi HaBecku (2) MoryT ObITb YCTAHOBMNEHbI MEXY BbICEBAIOLLMX CEKLWIA B
COOTBETCTBUM C MexaypsiabeM. He 3abyabte o pacrnopHoi nnactuHe (5).

B criyyae ¢ nonyaBTOMaTU4eCKMM CLEMHbIM KpernrneHuem ybeanTech, YTo TpakTop, CTOSLLWI
BNepean Cesinku, He MellaeT GroKvpyIoLLen orope CLENHOro KpemnneHusi, B NMpOTUBHOM
cryyae 310 MOXET NPUBECTU K pacLiernke CLENISIOLLEro KpenneHus.

[insi ycTaHOBKM CesNMkW Ha OAHOW NMHWW C TPaKTOPOM YCTaHaBNMBAEeTCs CTaHAapTHoe
cLerHoe KpernneHue M CMeLlaeTcsi Ha MONIOBUHY MeXaypsiaHOro paccrtosiHus (puc. 11).
CrnepoBartenbHo, kopobka nepegay ycTaHaBNMBAETCs MO NEBYI0 CTOPOHY OT LIEHTPanbHOro
posatopa. B Takom cnyyae, crnemyeT yganuTb OAMH W3 AepxaTtenei kpennenus (4) u
MCMONb30BaTh TOMbKO OAHY PAcnopHYyto NnacTuHy (5).

HwkHMe MOHTaxHble ckobbl MOCTABNSAOTCA B KOMMMEKTe ¢ ocbio 2. Manblpbl 1 MOryT 6biTh
NocTaBreHbl Mo 0cobomy 3akasy.

TyPGOBeHTVInﬂTOp

MpuBon BeHTURsITOpa ocyllectBnseTcss oT BOM c¢ wvactoton BpaweHuss 540 06/MuH.
B KauecTBe AOMOMHUTENbHOrO 06GOPYAOBaHUS B HaNMWuYMW MMETCs OCOObI LIKUB Ans
ckopocTer 450-1000 06/MUH.

B onuusax Takke nmeetcs Bbixoa ANS npusoda ruapoHacoca (puc. 14).

Mocne MoHTaxa Typ6GoBeHTUNsTopa He 3abyabTe YCTAHOBUTb OMOPHbIE  MMACTUHbI,
CHUMatoLLue BuGpaLmio. [laHHble NNacTuHbl yCTaHaBNMBAIOTCS, Kak NokasaHo Ha puc. 12 ans
CTaHAapTHbIX HaBecok (6) unm Ha puc. 13 Ans ynyyleHHbIX COBOEHHbIX paM C HaBECHbIM
ycTpoiicTBoMm (7).

Kopo6ka nepegau

YcTaHoBUTE CTaHAApTHYH KOpOGKy nepeaay B COOTBETCTBUM C puc. 15 (cM. Takke cTp. 20).
[Baxzpl npoBepbTe Haanexallee hyHKUMOHMPOBaHNE HAaTSHXKUTENS Lienu, 3axvmMa v BpallieHue
noALMNHUKOB. BHUMaHWe: ycTaHaBnMBaiTe 3BE3A04KM B COOTBETCTBYyIOLEM nopsiake. [Mpu
paboTe ¢ MexaypsiiHbIMW MHTepBanamm MeHee Yem 45 oM creyeT yaanuTb 2 ONopHbIX CKOOBI.
Bo n3bexaHune pacTshkeHusi Lienu XpaHuTe Cesnky C OTKaTbiM HaTshkuTenem Lenu.

Ocobyto y3kylo kopobKy nepeaay criepyeT ycTaHaenvBaThb Npu pabote C MexaypsiaHbIMU
MHTepBanamu meHee Yem 35 cM (puc. 16). Micnonb3oBaHue 1 pabounii AnanasoH COOTBETCTBYET
CTaHOapTHOW Kopobke nepefay, OnucaHHOW Bbilwe. TeM He MeHee, ABe 3-3Be3[OuHble
rpynnbl HeMb3s UCMOMNbL30BaTbL OHOBPEMEHHO: nepen cOopkoit crieayeT onpeaenuTb, kakas
3-3Be3foyHas rpynna Heobxoauma ans Tpebyemoro pasmepa cemsH. Ans mexaypsiaHbiX
nHTepBasos Gonee yYem 50 cM ycTaHaBnNMBaeTCs Napa OMopHbIX Kpennenui (4).

BaxHo

« [ins obnerdyenns cOOpkM He CrieayeT 3aTsirvBaTb OMOPHbLIE KpenreHust (4), noka He BCTaBrneH
LIECTUrPaHHbIiA Bar.

* BepxHuii LIeCTUrpaHHbINA Barn (pUKCUPYETCS OT NPOAONBHOM MEPeMELLEHNSt ABYMS CTOMOPHbIMM
Kpennenusimu (8) puc. 18.

* HwKHWA LuecTUrpaHHbIi Ban (VKCUPYeTC B HYXHOM rnonoxeHun BuHtamm (9) u (10),
YCTaHOBMEHHbLIMU M0 06e CTOPOHbI KONECHbIX Br1oKoB (puc. 19).

« Mocne c6opkv MPOBEpLTE U 3aTSIHUTE HaTSHXKUTENM Lienel Npusoda ot BeayLuyx konec (11) puc. 17.
Ha kameHucTbIX yyactkax BO n3bexaHve nogrema KamHen peKoMeHayeTCA 1Cronb30oBaTh LUWHBI
BeyLLMX KOMecC, KaK y TpakTopa, TO eCTb C rpyHTo3aLenamMu, HanpaeneHHbIMY B MPOTUBOMOSOXHYHO
CTOPOHY OT UX 0BbI4HOrO HanpaeneHns y npuuenHoro 060py,ELOBaHMS|.

« ExenHeBHO npoBepsiiTe CTerneHb 3aTsbkkvi GONTOB M raek HaBEeCHOro YCTPOWCTBa (OHM MOryT

~

REGLAGES DIVERS DU CHASSIS

kon«amcn 1 criomaThbes BerieacTare pabodeit BuGpaLm). j
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4 VARIOUS ADJUSTMENTS OF THE FRAME

Hitch

The lower mounting brackets of the standard hitch (1) or semi-automatic hitch (2) can
be mounted as a counter clamp of the planting units according to the interrow spacing
as needed. Do not forget the tie strap (5).

With the semi-automatic hitch make sure that the tractor, when placed in front of
the planter, does not interfere with the lock bar of the hitch which could result in the
unlocking of the hitch.

To mount the planter in line with the tractor the standard hitch can be mounted and
off-set at half the interrow spacing (fig. 11). The gearbox is then placed to the left of
the central metering unit. In that case remove one of the bearing holders (4) and use
only one tie strap (5) .

The lower mounting brackets are delivered with cat. 2 pins. Cat.1 pins can be furnished

on request.

Turbofan

The turbofan operates at 540 rpm. For speeds of 450 & 1000 rpm special pulleys are
available as optional equipment.

A pump pulley is also available (fig.14).

After mounting the turbofan, do not forget the support straps which are to eliminate
vibrations. These straps mount as shown (6) fig. 12 for standard hitches and (7) fig.
13 for advanced hitches.

Gearbox

Mounting of the standard gearbox is as shown in fig.15 (see also page 20) double
check the proper functioning of the chain tightner, lock, and rotation of the roller.
Attention : mount the sprockets in the proper order. For interrow spacings of less than
45 cm (18”) the 2 bearing brackets are to be removed.

To avoid stretching the spring, store the planter with the chain tightner in an unlocked
position.

For an interrow spacing of more than 50 cm (20”) the pair of bearing holders (4) is
furnished.

Important

« To make the assembly easier, do not tighten the bearing brackets (4) until the
hexagonal shaft has been slid into position.

* The upper hexagonal shaft locks into position by means of 2 bushing stops (8) fig.18.
* The lower hexagonal pin is locked in position by the screws (9) and (10) placed on
either side of the wheel units (fig. 19).

« After assembly double check and tighten (upwards) the tension of the chain of the
drive wheel box (11) fig. 17.

On stony land, to prevent lifting of stones, we recommend that you arrange the driving
tyres like those of a tractor, i.e. the direction of the lugs opposite to that normally used
for towed equipment.

+ Check on a daily basis that the bolts and nuts on the hitch are tight (the vibrations can
cause them to loosen and break).

N
/

HagiweHHs

Mpy HeoBXiAHOCTI HWKHI MOHTaXHi Cckobu CcTaHgapTHOro 34inHoro kpinneHHs (1) abo
HaniBaBTOMaTUYHOTO HaBilLEHHSI (2) MOXyTb OyTW BCTaHOBMEHI MiX BUWCIBHOK CeKuieto
BiANOBIAHO A0 Mikpaaas. He 3abyaste npo po3nipHy nnacTtuHy (5).

Y Bunagky 3 HaniBaBTOMATU4HUM 3YiMHWM KPIMNEHHSM NEepeKoHaeTecs, WO TpakTop,
po3TalloBaHUi nonepea CiBanku, He 3aBaxae BrokyBanbHii ONopi 34iMHOrO KpinneHHs, a
SIKLLO Hi, TO Lie MOXe MPWUBECTU 10 PO3YENIIEHHS!.

[na ycTtaHOBKW CiBankv Ha OAHii NiHIi i3 TPaKTOPOM YCTaHOBMIOETLCS CTaHAApTHE 34inHe
KpinneHHs, | 3MiLLaeTbCa Ha MOMOBUHY MXpsiAHOI BiacTaHi (Man. 11). OTxe, kopobka nepegay
YCTaHOBMIOETLCA MIBOPYY Bif LiEHTpanbHOro fosatopa. Y TakoMy BUNagky, Crif BUMYYATH
OAVH 3 NiALWMNHKKIB (4), | BUKOPUCTOBYBATM TiNbK1 OAHY PO3MipHY nnactuHy (5).

HWxHi MOHTaXHI CkOGW NOCTaBNATLCS B KOMMNEKTi 3 Biccto 2. Ock 1 Moxe GyTn nocTaeneHa
nig 3aMOBMEHHS.

CronopHi nanbui (12) Ana 3-0f TOYKM 34ENSeHHs 3 LUEHTpanbHUM €eneMeHTOM pamu
BCTaBMSIOTLCA Haz, pamoto.

TypGOBeHTMnﬂTOp

Yactota obepraHHa cTaHgapTHoro BeHTUnsiTopa — 540 06/xB. B skocTi gopaTkoBoro
OCHaLLIeHHS B HAABHOCTI € 0coBnmBMiA Wi Ang weuakocten 450-1000 06/xB. B onuisix Takox
€ BUXiA ANS npusody rigpoHacoca (man. 14).

Micna MoHTaxy TypGoBeHTUNsITOpa He 3aby/abTe BCTAHOBUTU OMOPHI NMACTUHK, LWO 3HIMaTb
BiGpauito. [laHi nnacTMHU BCTAHOBMIOKTLCA, SK nokasaHo (6) Ha man.12 ans ctaHaapTHUX
HasilleHb a6o (7) Ha Man.13 Ansa NokpaLleHyX 30BOEHNX pam 3 HaYvinHUM obnagHaHHAM.

Kopo6Gka nepegau

BcTaHoBITb cTaHAapTHY KOPOOKY nepeaad, sik nokasaHo Ha Man. 15 (OuBITbCS TaKOX CTOPIHKY
20).

[Bivi nepesipTe HanexHe (MYHKULIOHYBaHHSA HaTArysada naHutora Ta ii dikcatopa, a Takox
obepTaHHs NigLMNHUKIB. YBara: BCTAHOBMOWTE 3ipodku Yy BignosigHoMmy nopsiaky. Mpu
po6oTi 3 MiXXPSAAHUMYU iHTepBanamu MeHLue 45 cM cnig BUNYYUTU 2 OnopHUX ckobu (4). Lo
YHUKHYTU pO3TsiraHHsi naHutory 36epiraiiTe ciBanky 3 BiAYenyeHUM HaTsryBayem nasutora.
3maLLiTb BcepeauHi BTYNKY WECTEPHI, Lo NoKpaLLMTh aBTOMaTUYHe BUPIBHIOBAHHS.

[ns MkpsigHUX iHTepeanis GinbLue 50 cM BCTAHOBMIOETLCS Napa ONOPHUX NiALIMMHUKIB.

Baxnusi npumiTkun

* [na nonerweHHs cknagaHHs He cnif OrnokyeBaTy OMOPHI MIAWWNHWKKA (4), NOKW He
BCTaBMIEHUI BEPXHIVi LUECTUrPaHHWIA Ban.

* BepxHilt wecTturpaHHuin Ban ikCyeTbCs ABOMa CTOMOPHUMU KpinneHHsMu (8) (man. 18.)

* BepxHint WwecturpanHuii Ban cikcyetbes 6ontamu (9) Ta (10), posralioBaHumu no obuasa
6oku Big KonicHux nap (man. 19).

« Micns MoHTaxy nepesipTe i BiaperynonTe (3HM3y BBEPX) HATAr NaHutorie konicHux nap (11)
(Man. 17).

LWo6 yHWKHYTM nigHIMAHHS  KaMiHHS, Ha KaM'SSHUCTOMY TPYHTi peKOMEeHAyeTbCst
BMKOPUCTOBYBATK MOKPULLKM Ha NPUBOAHWX Korecax, Taki, sik Ha TpakTopi. OpieHTauis
3aTuckie Oyne 3BOPOTHA HOPMasbHil OpieHTaLii Ha4inHoro obnagHaHHs.

« LLlogHst nepesipsiiTe cTyniHb 3aTAryBaHHs GONTIB i ralok HavinHoro obnagHaHHsA (BOHW
MOXYTb BifXaTucs i 3namatucst BHacniaok poboyoi BiGpadii).

/
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PI3HI PErYJNNMIOBAHHA PAMU
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MONTAGE ET UTILISATION
DES RAYONNEURS

Fig. 21. Inverseur manuel de rayonneurs avec guides cordes.

Fig. 22. Inverseur automatique mécanique de rayonneurs de chassis 3 m
(option).
Aprés montage, effectuer les premiers mouvements trés lentement afin
de s’assurer qu'aucune piece ne vienne en butée avant fin de course. Cet
équipement demande surveillance et entretien réguliers (graissage, contrdle
usure).

Fig. 23. Rayonneur pour chassis de 2 m. (2 rangs). S'utilise sans inverseur.
Fig. 24. Rayonneur standard pour chassis de 3 m. Marquage par sabot.

Fig. 25. Rayonneur spécial pour chassis de 3 m. Marquage par disque (option).
Fig. 26. Rayonneur hydraulique pour chassis de 3 m. (option pour NC).

Fig. 27. Adaptation sur tracteur de la vanne 3 voies pour commande des
rayonneurs hydrauliques (sur prise d’huile simple effet).

Fig. 28. Adaptation de la valve de séquence pour commande alternée
automatique des rayonneurs hydrauliques. Attention : il s’agit d’'un équipement
sensible aux manutentions et impuretés.

Fig. 29. Rayonneur hydraulique standard pour chéassis de 4,50 m et 6,10 m.
Normalement ces rayonneurs se fixent en bout de barre porte-outils mais ils
peuvent sur demande étre livrés avec support spécial (1) les positionnant en
avant de la barre porte-outils pour un repérage rapproché (dans le cas d’inter-
rangs réduits par exemple).

Fig. 30. Rayonneur long a double pliage pour semoirs grandes largeurs (10-12
rangs mais). Chassis couplé 7”.

Nota : chaque bras de rayonneurs dispose d’un blocage en position transport
par bague (2), taquet (4) ou broche (3).

Chaque vérin est équipé au niveau de son raccord d’'une bague de ralenti avec
trou réduisant le passage d’huile.

L’encrassement de cette bague ou le bouchage de son trou par des impuretés
seront la cause du mauvais fonctionnement du vérin et du rayonneur. En cas de
démontage pour nettoyage replacer avec soin la bague dans sa position initiale.

(5) Vérins de rayonneurs équipés d’'un limiteur de débit. Régler la vitesse de
montée huile chaude.

/
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4 CBOPKA U YCTAHOBKA PAOHBLIX MAPKEPOB

Puc. 21. Py4Hoii BO3BpaT psiiHbIX MapKkepOB Npw NMOMOLLY HaNpaBnstoLLX BEPEBOK
(onuws).

Puc. 22. MexaHnyeckvin aBTOMaTUYeCKMA BO3BPaT PsSAHbIX MapkepoB ANs
TPEXMETPOBbIX pam (onuust).

lMocne ycTaHOBKW, nepBoe [AelcTBME HaAo BbIMONMHUTL  MEASIeHHO, 4TOObI
YAOCTOBEPUTLCS, YTO HUKAKNE YaCTu He NpUaep>KNBatoTCA. OT0T MEXaHU3M Tpe6yeT
nepuogn4eckoro BHUMaHuA 1 Oﬁcﬂy)KMBaHVIH (cmas»(a 1 NpoBepKa Ha VI3HOC).

Puc. 23. PagHbii Mmapkep Anst ABYXMETPOBOW pambl (2 psiga) ucronbayercst 6e3
BO3BpaTa.

Puc. 24. CtaHpapTHbIi psigHbI Mapkep Anst TPEXMETPOBON Hanku / MapkupoBka
aHkepoM (onuws).

Puc. 25. CneumarnbHbIi psfHblii Mapkep Anst TPEXMETPOBLIX Ganok / MapKkupoBka
[AMCKOM (onuus).

Puc. 26. M'apaBnnyeckuii psigHbIn Mapkep Afs TPEXMETPOBbLIX Garnok.

Puc. 27. 3-xonoBo HanpaBnsioLWWIA KnanaH, ycTaHaBnmMBaeTCs Ha TpakTope Ans
ynpaBneHusi MapaBIMyeckUMIN pPSAHBIMU Mapkepamu (rvapaenudeckas cuctema
OAMHOYHOTO AENCTBUS).

Puc. 28. [lMocnepoBaTenbHbl KranaH Ansi aBTOMAaTUYECKOro MNepekritoyeHus
MApaBnUYecKnX psiaHbIX MapKepoB.

BHumaHve: gaHHbIN knanaH YyBCTBUTESEH K 3arpsA3HeHuo Mmacrna.

Puc. 29. CtaHpapTHble ruapaBnuyeckve psaHble Mapkepbl Ans pam 4,5 M u 6
M. OBbIMHO [aHHble psiAHble Mapkepbl YCTaHaBMMBAIOTCS Ha KOHL@X Hecylueit
6anku, Ho Mo ocoboMy 3ampocy WX MOCTaBMSOT CO CreuuarnbHbIM MOHTaXHBIM
KpenneHvem (1), 4TO MO3BONSIET YCTAHOBWUTL PSAHLIA Mapkep nepen HecyLluen
Garkov (Hanpumep, B criyyae y3Kux psioB).

Puc. 30. CknagHo psinHbIi Mapkep Anst 6onbLumx cesinok (10-12-psiaHbIX Ans KyKypysbl).

Npumeyanue: Kaxgoe nnevo psgHOro mapkepa MoXeT OblTb YCTaHOBMEHO B
nonioxeHue Ans TPAHCMOPTUPOBKM NPU NoMoLLKn dukcaTopa (2) unu wrbips (3).
BHyTpM coeanHeHWst Kaxaoro LMNMHApa YCTAHOBMEH PeAyKUMOHHbIA KnanaH
CHWKeHUst pacxopa macna. 3acopeHue OTBEpCTUS AAHHOMO PenyKUMOHHOro
KnanaHa NnoCTOPOHHMMM Tenamy MOXET MOCMYXXWUTb NMPUYMHON NNOXoW paboTbl
unnuHapa psAHbIX MapkepoB. B cryvae CHATMS Konmbua B LENSX YUCTKM
aKKypaTHO yCTaHOBWTE ero B NepBOHaYanbHOe MonoXeHne.

(5) UunuHppbl psigHbIXx MapkepoB 0OOpyAOBaHbl OrpaHuyMTeneM pacxopa

macna. OTperynupyiiTe CKoOpocTb CrviBa ropsiyero mMacna. j

N
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ASSEMBLY AND INSTALLATION
OF THE ROW MARKERS

Fig. 21. Manual reverse of the row marker with guiding ropes.

Fig. 22. Mechanical automatic reverse of the row marker for frames of 3 m
(9'11”) (optional).

After mounting, start the first operation slowly to make sure that no pieces are
sticking. This mechanism requires periodic attention and maintenance (greasing
and check for wear).

Fig. 23. Row marker for frame of 2 m (6'7”) (2 rows) to be used without reverse.
Fig. 24. Standard row marker for frames of 3 m (9’11”) / marking by shoe.

Fig. 25. Special row marker for 3 m (9'11”) frame/marking by disc (optional).
Fig. 26. Hydraulic row marker for 3 m (9’11”) frame (optional).

Fig. 27. 3-way directional valve, mounted on tractor to direct the hydraulic row
markers (single-acting hydraulic system).

Fig. 28. Sequence valve to automatically alternate the hydraulic row markers.
Attention : this valve is sensitive to impurities in the oil.

Fig. 29. Standard hydraulic row markers for frames of 4,5 m (14’9”) and 6 m
(20’). Normally these row markers are mounted at the end of the toolbar, but
on special request they can be supplied with a special mounting bracket _ that
positions the row marker in front of the toolbar (for exemple in the case of narrow
rows).

Fig. 30. Folding row markers for larger planters (10-12 rows corn). 7” coupled
frame.

Nota : Each arm of the row marker can be put in a locked position for transport
by means of a sleeve (2) or pin (3).

Each cylinder is furnished with a flow reducer inside the hydraulic fitting.

A blockage of the hole of this flow reducer by dirt or impurities will result in
malfunction of the cylinder of the row markers. In the case of removal for
cleaning, place the flow reducer in ist original position.

(5) Row marker cylinders equiped with a flow limiter. Adjust the upward speed
hot oil.
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MOHTAX TA EKCIMITYATALIA PAOKOBUX
MAPKEPIB

Man. 21. PyyHuii noBepTanbHUK PSOHMX MapKepiB 3a [OMOMOro HanpsiMHUX
MOTY30K (i, 32aMOBMNEHHST).

Man. 22. MexaHiyHe aBTOMaTM4HE MOBEPHEHHS PSOKOBMX MapkepiB Onst pam
OOBXMHOK 3 M (i 3aMOBIEHHS).

Micns MoHTaxy nepLua Aii Tpeba BUKOHaTH NOBINbHO, W06 YNEBHUTUCS B TOMY, LLO
HisiKi YaCTVHW He pyxatoTbest 40 yrnopy. Llei mexaHiam Bumarae nepiognmyHoi ysarv
Ta TEXHIYHOTO 06CNYroByBaHHs (3MaLLEeHHs! Ta NepeBipka Ha 3HOLLYBaHHS).

Man. 23. PsgkoBuii Mapkep Ans paMmu JOBXUHOW 2 M (2 psgku). BukopuctoByeTbest
6e3 noseprarbHuKa.

Man. 24. CtaHgapTHWiA psAaKOBUIA MapKep AN pamy JOBXUHOW 3 M. MapkyBaHHst
3AIMCHIOETLCA aHKEPOM (N 3aMOBMEHHS).

Man. 25. CneujanbHuii psagHviA Mapkep Anst paMmu JOBXWHOW 3 M. MapkyBaHHs
30IMCHIOETBLCA ONCKOM (i, 3aMOBIEHHS).

Man. 26. lNgpaenivyHWiA pSgHAN MapKep Ans paMu JOBXWHOK 3 M (N 3aMOBNEHHS!
ansa mogenen NC).

Man. 27. 3-XogoBWM HanpsMHWIA KnanaH BCTAHOBMIETLCA Ha TpakTopi Ans
KepyBaHHSA  rigpaBniyHMMM  pSOKOBUMM  Mapkepamu  (rigpaeniyHa  cuctema
OOMHOYHOI Aji).

Man. 28. PerynioBaHHs knanaHy Ans iHLWOro pexuMy aBTOMaTU4HOrO KepyBaHHS!
rigpaBniyHUMKM  PSOKOBUMM  Mapkepamu. YBara: LUen KnanaH uyTnvBuiA [0
3abpyOHeHHs! macna.

Man. 29. CraHpgapTHi rigpaBnidHi psaKkoBi Mapkepy Ans pam AOBXUHOK 4,5M
Ta 6,1 M. 3BUYaiHO OaHi psAaHi Mapkepu BCTaHOBMIOKTLCS Ha KiHUSX pamu Ans
HaBiCHOrO OCHALLIEHHS, are No 0COBNMBOMY 3anUTy iX NOCTaBNSAOTb 3i crewjianbHIM
MOHTaXHUM KpiNneHHsM (1), LLO [03BONSE BCTAHOBUTU PSIAKOBUIA Mapkep nepes
paMOoto st HABICHOrO OCHALLIEHHS (HaNpWKNag, y BUNaaKy By3bKuX psidiB).

Man. 30. CknagaHuii psgHuin Mapkep ans 6inbLumx cisanok (10-12-psgkoBux ans
KyKypyaau). 30BoeHa pama 7”.

MpuwmiTka: KoxHe nnedve psigHOro Mapkepa Moxe 6yT BCTaHOBIIEHE B NONOXEHHS
NSt TPaHCMOPTYBaHHs 3a 4OMOMOroto cTonopa (2), chikcatopa (4) abo cTpikHs (3).
BcepeauHi 3'egHaHHS 3 KOXHUM iApOUMNIHAPOM BCTAHOBMEHWUIA peayKLUinHUA
KnanaH 3HWXXEHHs1 BUTpaTU Macna.

3acMiyeHHsi OTBOpY LbOro peayKLiiHOroO KnanaHa CTOPOHHIMKU O6’ekTamn Moxe
MOCNYXWUTN NPUYMHOID MoraHoi poboTy rigpoumniHapa Ta psAKoBOro Mapkepy. Y
BMNAZKy 3HATTS KnanaHa 3 METOH YMLLEHHS!, MOTIM aKypaTHO BCTaHOBITb MOro B
nepBiCHe NOMOXEHHS.

(5) MopouuniHapy psiAHUX MapkepiB obrnagHaHi oBMexHUKOM BUTpaTM Macna.

Gip,perymome LUBWAKICTb NiANROMY rapsiyoro macna. j
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Description

A - Corps principal fixé a demeure sur I'élément.

B - Couvercle avec trappe de vidange et fenétre de contréle.

C - Disque de distribution avec agitateur unique pour toutes semences.

D - Plaque de sélection unique pour toutes semences.

E - Cale éjecteur.

Pour avoir accés au disque, il suffit de retirer le couvercle (B) aprés avoir desserré les
2 écrous a oreilles (1) et baissé le soc (9).

ATTENTION

Pour chaque type de semence, il sera nécessaire d’utiliser le disque avec
nombre de trous et @ de trous adaptés (voir liste page suivante). Avant mise
en route s’assurer que les boitiers sont bien équipés des disques convenables.
(Les semoirs sont livrés d’usine distributions non montées).

Les plaques de sélection (D) se placent sur les disques (cotés couvercle et non
entre disques et couronnes plastique) (fig. 32). A l'intérieur du couvercle (B) se
trouve un volet en tole. Ce volet (2) régularise I'arrivée des graines depuis la
trémie et assure un niveau constant et convenable face au disque.

En fonction de la semence utilisée il doit, avant tous semis, étre controlé et réglé
suivant 2 positions :

1. POSITION HAUTE (fig. 34) POUR GROSSES GRAINES, c’est-a-dire mais,
haricots, soja, pois, féveroles, arachides, coton...

2. POSITION BASSE (fig. 35) POUR PETITES GRAINES, c’est-a-dire tournesol,
betterave, sorgho...

Cette position basse sera a retenir également pour les graines moyennes
lorsque le semoir aura a travailler plusieurs centaines de métres sur pentes
importantes dépassant 20 %. Pour trés fortes pentes, nous disposons d’une
plaque spéciale réf. 6233.2. Cette plaque spéciale peut étre utilisée aussi dans le
cas de graine trés fluide, méme sur sol plat, ou sol pierreux trés secouant, afin
d’éviter le débordement de graine.

BOITIER DE DISTRIBUTION

Pour colza et choux un volet complémentaire spécial livré avec la distribution est a
mettre en place.

Le réglage du volet s’effectue par basculement aprés avoir desserré les 2 boulons (3).
Une toile plastique (4) placée sous le volet sert également a limiter le niveau des
graines face au disque. Avant chaque début de campagne s’assurer de son bon état.
La couronne plastique de frottement (5) sur laquelle tourne le disque doit étre plane et
en bon état. A titre indicatif, en conditions normales d'utilisation, son remplacement ne
devrait étre nécessaire qu’'apres 500 a 1000 ha.

Maintenue extérieurement dans une gorge et bloquée par la cuvette (6) et ses 3
boulons, la nouvelle couronne devra étre positionnée avec attention en prenant soin a
ce que les crans du secteur d’appui (7) (fig. 33) et de la couronne soient bien en place
dans leur logement.

La cale éjecteur (E) assure le décrochement régulier des graines, il sera souhaitable
de vérifier de temps en temps sa souplesse et son bon état.
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4 BbICEBAIOLLUA ANNAPAT
Onucanue

A - OCHOBHOW KOpMYC, YCTaHOBMEHHBI Ha BbICEBAIOLLEN CEKLIN.

B - KpbilLka C ftOKOM 1 KOHTPOSTbHBIM OKOLLKOM.

C - BbiceBatoLwmii AUCK C MeLLarnkoii Ans BCeX TUMOB CEMSIH.

D - OguH cenekTop Ansi BCEX TUMOB CEMSIH.

E - OavH 6nok BeibpackiBaTens.

[ns goctyna K AMCKY JOCTATOMHO CHSITb KpbilwKy (B), npeaBapuTensHo ocnatue 2
GapalukoBble ranku (1) n onycTvB CoLHUK (9).

BHUMAHUE

Ona kaxgoro TMna ceMsiH HeoGXOAMMO MCMONb30BaThb chneuunanbHbIA OUCK
C COOTBETCTBYIOLMM KONMWYECTBOM M AWaMETPOM OTBEPCTUM (CM. CRMCOK
Ha cnepytouwen ctpaHuue). MNepea BBoAoM B akcnnyaTtauuio y6eaurtechb, 4To
B [03MpPYHOWKUX KOpoGKax YyCTaHOBMEHbl COOTBETCTBYHOLMUE AWUCKM (Cesanku
NOCTaBMATCA C 3aBoAa 6e3 AUCKOB).

CemeHHoM c6packiBaTens (D) ycTaHaBnMBaeTCA Ha BHeLLHe CTOPOHe Aucka (Ho
He MeXay AWCKOM U NIacTMaccoBOW NPOKNaaKown).

MeTannuyeckas 3acrnoHka (2) yctaHaBnuBaeTCsl C BHYTPEHHEW CTOPOHbI KPbILLKK
(B). AaHHas 3acnoHKa perynupyeT NoToK cemsiH U3 GyHkepa u oGecneumBaeT
MOCTOSIHHbIN U HEOGXOAUMbIV YPOBEHb B NepeaHen 4acTu Aucka.

B cooTBeTCTBUM € TUNOM UCMNONBb3yeMbIX CEMSIH 3aCNTOHKY crieflyeT NpoBepuTh U
oTperynupoBaTh B OJIHO U3 [BYX MONIOXEHWI nepes NOCeBOM:

1. BbICOKOE MNONOXEHUE (puc. 34) ANA BOJNbLUMX CEMAH, Takux Kak
KYKypy3a, 606bl, coeBble 606bl, FopoXx, haconb, apaxuc, XNonok 1 T.n.

2. HU3KOE TMOJNIOXEHUE (puc. 35) AnsA ManeHbKUMX CeMsH, TakuX Kak
NoAICONHEYHUK, CBeKIa, COpro 1 T.n.

[aHHOe HMU3KOEe MONoXeHWe [AOMKHO NPUMEHATLCA ANA CEeMAH CpeaHuX
pa3mepoB, Korga cesinka 6yaet pa6otaTb HeCKonbko coTeH MeTpos (1 000 unum
6onee) noa yknoHom Gonee yeM 20 %. [insA paboTbl Ha Gonee KPYThbIX CKIOHaxX B
Hanuuumn umeeTcs cneumnanbHasa nnactuHa ref. 6233.2. [laHHbIN ckpeBokK Takxke
MOXeT ObITb UCMONbL30BaH B Crlyyae Jierko ChiNy4ux CeMsiH, Aaxe Ha NioCKoWn
NOBEPXHOCTU, BO n3bexkaHue U36bITOYHOro NPOChLINAHUA CEMSIH.

Ons  cemsaH panca W KanycTbl CrneayeT UCMonb3oBaTb  AOMOIHUTENbHbIN
nepekpbiBaTenb, NOCTaBNAEMbIN B KOMMNEKTE C AVCKOM.

3acnoHka perynupyetcst npu oTnyLieHHbIX 6ontax (3). ManeHbkuit nnacTMaccoBbIi
LUMTOK (4), pacnonoXeHHblii MO 3aCNOHKON, Talke UCNONb3yeTcs Ans orpaHuyeHus
YPOBHS1 CEMSIH Nepep, AUCKOM.

YnnoTtHuteneHas npoknagka (5), no kKoTopol BpallaeTcst AUCK, AoMmkHa ObITb rnagkow
M B XOPOLUEeM COCTOsIHMM. B HopmanbHbIx pabounx ycrnoBusix ee criefyeT MeHsTb
kaxable 500-1000 ra (1250-2500 akpos).

Mpoknagka pacnonoxeHa BO BHELWHEM Masy U yaepxusaetcs konnakom (6). Mepen
3aKpyymBaHMem Tpex 6onToB konnaka ybeauTech, YTO HanpaenswoLas Npoknaaku
(puc. 33) pacrnonoxeHa AOMKHLIM 06pa3oM B OTBEPCTUM Kopryca.

Bnok BbibpackiBaTens (E) obecneunBaeT nocTosiHHOE BbiChbinaHue cemsH. C aTow
Lienblo, PEKOMEHAYETCS Nepuoanyeckyt NPOBEPSTb Ero COCTOSIHME.
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METERING BOX

Description

A - Main housing mounted in the planter metering unit.

B - Cover with trap door and control window.

C - Distribution disc with agitator for all seeds.

D - One seed scraper for all types of seed.

E - One ejector block.

To reach the disc, simply remove cover « after loosening the 2 wing nuts (1) and
lowered the share (9).

ATTENTION

For each type of seed, it will be necessary to use the seed disc with the proper
number of holes and diameter of the holes (see liste on next page).

Before starting up, make sure that the metering boxes are equipped with the
proper seed discs (planters are delivered from the factory without the seed disc).
The seed scraper (D) is mounted on the outside of the seed disc (not between
the seed disc and plastic wear gasket).

A sheet metal shutter (2) is mounted inside the cover «.This shutter regulates
the flow of seeds coming from the hopper and provides a constant and sufficient
level in front of the disc.

According to the seed used, the shutter has to be checked and adjusted at 2
different positions before planting :

1. HIGH POSITION (fig. 34) FOR LARGE SEEDS, i.e. corn, beans, soybean, peas,
kidney beans, peanuts, cotton...

2. LOW POSITION (fig. 35) FOR SMALL SEEDS, i.e. sunflower, beets, sorghum...
This low position should also be used for average sized seeds when the planter
has to work for several hundred meters (1 000 or more) on slopes of more than
20 %. For very steep slopes, we have a special plate réf. 6233.2.This special
scraper can also be used in the case of easy flowing seeds, even on flat or very
bumpy stony ground, to prevent seeds from spilling-over.

For rapeseed and cabbage a complementary sheet valve, delivered with the disc, is
to be used.

The shutter is adjusted by lowering it after loosening the 2 bolts (3). A small plastic
sheet (4) located under the shutter is also used to limit the level of seeds in front of the
disc. Before beginning your season, make sure that it is in good condition.

The plastic wear gasket (5) on which the seed disc rotates should be smooth and in
good condition. Under normal operating conditions, it should be replaced only after 500
to 1000 ha (1250 to 2500 acres).

The wear gasket is positioned externally in a groove and held by the cup. (6) Its 3 bolts
should be positioned with care making sure that the stub (fig. 33) of the wear gasket is
properly positioned in the hole of the housing.

The ejector block (E) enables the seeds to fall regularly. For this purpose, it is
recommended to check its conditions periodically.

/
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4 PO30ABAJIbHA KOPOBKA NOEPUB
Onuc

A - OCHOBHWIA KOpMyC, BCTAHOBMEHWIA HA BUCIBHIl CeKLil.

B - KpuLuka 3 niokoM i KOHTPOMbHWUM BIKOHLEM.

C - BuciBHUIA AWCK 3 MiLLIANKOK A BCIX TUMIB HACIHHS.

D - OguH cenekTop Ans BCiX TUNIB HACIHHS.

E - Bnok Bukngaya HaciHHS.

[ns goctyny Ao Avcka BianycTiTe 2 CMYLUKOBI ranku (1) i onycTiTe cowwHwmk (9), a noTim
NPOCTO 3HIMiTb KpULLIKY (B).

BAXITUBA IHOOPMALIA:

[nsA KoXHOro TUMY HaciHHA Heo6XiAHO BMKOPUCTOBYBAaTU creuianbHUA AUCK
3 BiANOBIAHOK KINbKICTIO Ta AiaMeTPOM OTBOPIB (AMB. CMUCOK Ha HACTYMHIN
cTopiHui). Mepen yBeaeHHsIM B eKcnnyaTtauilo nepekoHawWTecsi B TOMYy, Lo B
[03yHUMX KOpobKkax BCTaHOBIEHi BianoBiAaHi Avucku. CiBanku noctaBnsoTbCA
3 3aBoay 6e3 AuckiB.

Cenektopu HaciHHA (D) po3TawoBylTbL Ha AUCKaX (3aKpUTi KpuwKamu, i He
MiX AMCKaMM Ta NNacTUKOBUMM KinbusiMu (man. 32). 3 BHYTPIlIHLOI CTOPOHU
Kpuwku (B) BcTaHoBNOETLCA MeTanesa 3acniHka. Lis 3acniHka (2) perynioe notik
HaciHHA 3 ByHKepa, i 3a6e3neyvye NOCTIMHUIA Ta HEOOXiAHWIA piBEHb Y NepeaHin
YacTUHi aucka.

BianoBigHO OO0  TMNY BUMKOPUCTOBYBAHOro HaciHHsi, nepeg mnociBom cnig
nepeBipUTK 3acniHKy i NnepeBecT! B oAHe 3 AIBOX NOMNOXEHb:

1. MIQHATE NONOXEHHA (man. 34) ANA KPYNHOrO HACIHHA, Takoro sk
KYKypyA3a, 606u, coesi 606u, ropox, kBacons, apaxic, 6aBoBHa i T.n.

2. HU3bKE MONMOXEHHA (man. 35) OANA APIBHONO HACIHHA, Takoro sik
COHSLIHUK, BypsiK, copro i T.n.

Husbke MonoxeHHsi cnig 3acTocoByBaTU ANS HACiHHA cepeAHbLOro po3Mipy,
Konu ciBanka G6yae npauloBaTH Kinbka COTeHb MeTpIB NiA yXunom Ginblue Hix
20%. ins po60TK Ha GinbLllU KPYTUX CXMUMax Yy HasiBHOCTI € cnevianbHa nnacTtuHa
(Ne 6233.2). 1l MoxHa BUKOPUCTOBYBaTH NpU POGOTI 3 NErKO CUNYYMM HaCiHHAM,
HaBiTb Ha MNMOCKIN NOBEpXHi, WO6 YHUKHYTM HaANULLIKOBOFO MNPOCUMAHHA
HaCiHHA.

/
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[ns HaciHHA pancy Ta KamycTu crif BUKOPUCTOBYBaTW AOAATKOBY 3achliHKy, LLO
NOCTaBMAETLCA B KOMNNEKTi 3 AUCKOM.

PerynioBaHHs1 3acniHkv 3AIMCHIOETLCA LUMSXOM MEepekngaHHa Micns BianyLleHHS
GonrTis (3).

ManeHbkuii  MnacTMacoBuii  LUMTOK (4), po3TalloBaHWi Mif  3acriHKO, TaKoX
BUKOPWCTOBYETLCH AN OOMEXEHHA PiBHIO HaciHHA nepepn auckom. KoxHoro pasy
nepep no4aTkom NOCIBHOTO CE30HY NepeBipsaNTe HaNeXHU CTaH LbOoro LuiTka.
YulinbHioBanbHa npoknazgka (5), no skin obepTaeTbcs AMCK, NOBUHHA OyTU rmagkoto
i MaTu rapHui cTaH. Y HopManbHUX pobounx ymosax ii cnif MiHSTW KoxHi 500-1000
ra. MNpoknagka po3TalloBaHa B 30BHILLHbOMY Na3y 1 yTPUMYETbCS koBnakom (6) Ta
Tpboma Gontamu. MNepekoHaliTecs B TOMy, WO HOBa npoknagka (man. 33) Ha micui

ynopy (7) (man. 33) po3TalloBaHa HanexHUM YHOM B OTBOPI Kopnyca.
Briok Buknaava (E) 3abesnevye nocTiiiHe BUCUNAHHS HAaCiHHS.




VITESSES DE TRAVAIL

Cette vitesse devra étre choisie en fonction de la régularité désirée sur rang, de
I'état du terrain et de la densité de semis.

Une avance trop rapide ne peut que nuire a la régularité surtout si le terrain
pierreux ou chaotique «secoue» I'élément.

De méme, une forte densité de semis oblige le disque a une rotation rapide
toujours néfaste a la sélection et a la distribution.

Une vitesse de 5-6 km/h assurera dans la plupart des conditions des
résultats convenables pour des semis a densités moyennes tels mais,
tournesol, betterave (méme si 7-9 km/h en mais restent possibles).

Pour des semis a fortes densités : haricots, soja, colza, féveroles, les
meilleurs résultats seront obtenus en ne dépassant pas 4,5 km/h.

-
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PABOYAA CKOPOCTb

Pabouyto ckopocTb crieayeT BbIGVpaTh B 3aBUCUMOCTM OT HEOBXOAMMOW TOYHOCTU
packnagku ceMsiH B psigly, MOMeEBbIX YCI0BUIA, pa3MepoB U BUAA CEMSIH.
MoBbILLEHHas CKOPOCTb MOXET MOCMYXUTb NPUYNHON HETOYHOCTU, B OCOBEHHOCTU
Ha nonsx € OonMblUMM KOMUYECTBOM KaMHeW, MOCKOMNbKy cesinka Oyaer
noanpeirmeaTte. B To e BpeMsi NMMOTHbIA NOTOK CeMsiH npuBedeT K GbicTpoMy
BpaLLEHMIO ANCKa, a 9TO B CBOIO odepeab, MOCMYXUT NPUYMHOM HEBEPHOW paboThbl
cucTeM O3MPOBKU U pacripeaeneHuns.

MoceB co ckopocTkio 5-6 KM/4 06ecneymBaeT XOpPOLLYHO pe3yNLTaTUBHOCTL B
GonbLIMHCTBE YCNOBUI NPU BbICEBaHNMMN CEMSH KYKYPY3bl, MOACONHEYHUKa,
caxapHo CBeKIlbl, TeM He MeHee, CKOPOCThb 7-9 KM/4 BrosiHe AonycTUma.
Mpu noceBe cemsAH GonblUMX pa3MepoB — ropox, coeBble 606bI, panc,
haconb — HaUMy4LNX Pe3yNbLTaTOB MOXHO AOCTUYL C paGoyei CKOPOCTLIO,
Qe npeBblwatowen 4,5 km/y.

~N
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1/2 mph).
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(a KBacons HavWKpalwui pe3ynsTat He nepesuiyye 4,5 km/roa.

~

WORKING SPEED

This speed should be chosen as a function of the required precision in the row, the
ground conditions and the seed population.

An excessive speed will hinder the precision especially in fields with rocks and
stones as this will cause the planting unit to bounce.

At the same time a heavy seed population will cause the seed disc to rotate
rapidly hindering the metering and distribution.

A speed of 5-6 km/h (3 1/2-4 mph) assures good results in most conditions
when planting average seed population in corn, sunflower, sugarbeets,
however 7-9 km/h (4 1/2-6 mph) is quite possible.

For planting of high seed population : beans, soybean, rape seed, kidney
beans, best results can be obtained by not going faster than 4,5 km/h (3

/
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POBOYA LWWBUAOKICTb

Po6o4y wBemakicTb cnig Bubrnpatn 3anexHo Big HeobXigHOT TOYHOCTI po3knagku
HaCiHHS y psiAKY, NONbOBUX YMOB Ta HOPMU BUCIBY.

MigBuLLeHa LWBUAKICTE MOXE MOCAYXWUTU MPUYUHOIO HETOYHOCTI, 0COBNMMBO Ha
KaM’SHUCTOMY TPYHTI, OCKiNbku ciBanka 6yae niactpubysatu.

B TOMI e Yac WinbHWI NOTiK HaciHHA Npu3Beae A0 WBUAKOro obepTaHHs Aucka,
a Le y CBOI Yepry, NOCMNYXWUTb MPUYNHOIO HEBIPHOI PoBOTHN CUCTEM [03yBaHHS
Ta posnoginy.

Mocis 3i wBuakicTio 5-6 km/rop 3abe3nevye rapHy pe3ynbTaTUBHICTb Y
GinblocTi yMOB Npu BUCiBaHHi HaciHHA cepeAHbLOro po3Mipy, Takoro ik
KYKYpyA3a, COHALHWK, LYKPOBMIA Oypsk, npoTe, WBMAKICTL 7-9 Km/roa
LifIkoM npunycTuma.

[AnsA nociBy HaciHHA BeNMKOro po3mipy, Takoro sik ropox, coeBi 606u, panc

/




4 REGLAGE DE LA DISTRIBUTION — IMPORTANT

Deux facteurs influent sur la qualité monograine d’un semis :

1. La position de la plaque de sélection par rapport aux trous du disque. Il faut donc
ajuster la hauteur de la plaque a la semence utilisée.

2. La puissance d’aspiration (dépression) existant au niveau du disque. Il faut donc
adapter la puissance d’aspiration au poids des graines a semer.

LE SYSTEME MONOSEM (breveté) PERMET PAR UN REGLAGE UNIQUE (fig. 36-37) :
« d’ajuster la hauteur de la plaque a la semence ;

» d’adapter I’aspiration au poids des graines.

L'index (1) remonté vers le + (fig. 36) éloigne la plaque des trous du disque, augmente
I'aspiration (en limitant la prise d’air (2)) ce qui provoque une tendance aux doubles.
L'index (1) descendu vers le - (fig. 37) rapproche la plaque des trous, réduit I'aspiration
(en ouvrant la prise d’air (2)) ce qui provoque une tendance aux manques. Une fenétre
de controle sur le couvercle permet de s’assurer des résultats.

Positions conseillés pour I'index (1)
*Mais:+1(0a+2)

* Tournesol : +1(0a+2)
 Betterave enrobée : + 2

* Betterave nue : - 1,5

* Colza-choux : + 2

Ceci pour vitesse prise de force 540 tr/mn avec turbine standard ou 500 tr/mn avec
turbine spéciale grand débit.

ATTENTION : les positions ci- dessus ne sont qu’indicatives, des controles en début
et pendant la campagne restant indispensables.

PRINCIPALES DISTRIBUTIONS STANDARD
(fig.38 a droite)
* Mais : 30, 24 ou 18 trous @ 5 mm (ou & 6 pour tres gros mais, ou @ 4,5 pour trés
petit mais, ou @ 3,7 pour mais ridé doux).
* Tournesol : 24 trous @ 2,5 mm (ou @ 1,8 pour trés petit tournesol).
« Betterave : 30 trous @ 2 mm pour betterave monogermes nues et enrobées.
« Haricots : 60 trous @ 3,5 et 4,5 mm (ou @ 2,5 pour trés petits haricots).
« Soja-Pois : 60 trous @ 4,5 mm.
* Sorgho : 36 ou 72 trous @ 2,2 mm.
* Colza-Choux : 36 ou 72 ou 120 trous @ 1,2 mm (120 trous recommandés pour colza)
avec plaque de niveau spéciale réf. 6233.1.
* Féveroles : 30 trous @ 6 mm pour petits et moyens calibres.
@ 6,5 mm pour moyens et gros calibres.
Cette liste n’est pas limitative, des disques sont également disponibles pour des semis
de coton, arachide, melon, concombre, lupin, oignons, millet, tomate, fenouil, asperge,
épinards, radis.
Pour grosses graines type arachide ou féverole une cale éjecteur et un sélecteur
mieux adaptés sont fournis avec la distribution sur demande.
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4 BAXHO - PEINYIIMPOBKWU IO3ATOPA

HwuxenpueeaeHHble ABa hakTopa BNUSIOT Ha KA4YECTBO MOLUTYYHOI NoAaymn CeMsiH:

1. MonoxeHne cenektTopa Mo OTHOLLEHUIO K OTBepCTUSM Aucka. CrneaoBaTenbHO, BbICOTY
cGpacbiBaTens Heo6XoAMMO perynupoBaTh Aflst KaXAoro TUMna Cemsi.

2. CTeneHb pa3psbkeHus (YypoBeHb Bakyyma) Ha ceMeHHoM aucke. CrefoBaTenbHo, cTeneHb
paspsihkeHnsi He0GXOAVMMO perynMpoBaTb COpasMepPHO BECY CEMSIH.

CUCTEMA MONOSEM (3anateHToBaHHas) MO3BOMAET BbIMOMHATb YHUKANbHbIE
PEFYNUPOBKMU (puc. 36-37):

* perynupoBaTth BbICOTY CeNneKTopa Mo OTHOLLEHUIO K CeMeHaM;

* HacTpamBaThb CTemneHb pasy K [ Becy CeMsiH.

Ecnu ykasatenb (1) yctaHoBneH B nonoxexum + (puc. 36), cenektop NogHAT Hag OTBEPCTUSIMU
AMCKa U OQHOBPEMEHHO YBENUYMBAET CTeMeHb paspsikeHust (oTBepcTve (2) 3akpbiTo). ATo
MOXET NPUBECTM K ABOHOMY BbICEBAHMUIO.

Ecnu ykasatenb (1) ycTaHOBMEH B NonoxeHun — (puc. 37), cenekTop 3aHMXeH No OTHOLLEHUIO
K OTBEPCTMSM [ucka W OOHOBPEMEHHO YMEHbLUAEeT CTerneHb paspsbkeHusi (oTBepcTue (2)
OTKPbITO). TO MOXET MPUBECTM K nporyckam. KOHTpOorbHOe OKHO B KpbILLKE MO3BOJISET BaM
NpOBEpUTL PesynbTaThl.

PekomeHayemble HacTpoliku ykasarens (1)

e Haricot: + 4

* Soja-Pois : +5
*Sorgho: +3
*Féverole : +5

* Kykypysa : +1 (o1 0 go 2) * lopox : +4
* NMopconHeyHuk : +1 (o1 0 go 2)  CoeBble 606b1/apaxuc: +5
* HeounwleHHbIe ceMeHa caxapHOW CBeKIbI @ +2 *Copro: +3

* OunLLEeHHble cemMeHa caxapHoi cBeknbl : 1,5 (o -1 80 -2) e Paconb : +5

* Panc, kanycra : +2

370 ANS CKOPOCTYM BpaLleHns Bana otbopa mowwHocTy 540 06/MuH co ctaHaapTHOW TypbuHomn
nnn 500 06/MyH co cneumnansbHON TYpOUHO NOBbILLEHHOW NPON3BOANTENBHOCTU.
MPEOOCTEPEXEHME: BbilwenpuBedeHHble HACTPOMKW  SIBASIOTCH  TEOPETUYECKUMU,

noaromy KpaVIHe HGOGXDIZIVIMO BbIMOJTHATL NPOBEPKK NMepeq U BO Bpems nocesa.

OCHOBHbIE CTAHOAPTHbBIE MOCEBHbIE AUCKU

 Kykypysa : 30-24-18 oteepcTuit @ 5 mm (1nn & 6 Mm Ans o4eHb BoMbLIMX CEMSIH KYKYpY3bl,
v @ 4,5 MM AN 04eHb ManeHbKUX CeMsiH KyKypy3bl, unn & 3,7 MM Anst CeMsiH caxapHoi
KYKypy3bl).
* MopaconHewHuk :
MOACONHEYHNKA).
* CaxapHas cBekna : 30 otBepcTUii @ 2 MM ANt HEOUULLIEHHBIX CEMSIH CaxapHOW CBeKIbl U
OUMLLEHHbBIX OAHOPOCTKOBbIX CEMSIH CaxapHO CBEKIbI.
* Fopox : 60 otBepcTuin @ 3,5 1 4,5 Mm (Mnu @ 2,5 ANs 04eHb ManeHbKUX CeMsIH).
* CoeBble 606bl1 / apaxuc : 60 otBepcTuin @ 4,5 Mm.
* Copro : 36 unu 72 otBepctua @ 2,2 Mm.
* Panc-kanycta : 36, 72 unn 120 oteepctuit @ 1,2 MM cO cneuuanbHOW YpOBHEBOW
nnactuHoii ref. 6233.1.
* ®aconb : 30 otBepcTUn @ 6 MM 4Nst ManeHbKVX U CEMSIH CPEAHMX pa3mMepoB,

@ 6,5 anst 6onbLINX U 04eHb GOMbLUMX CEMSIH.
B Hanuuuu nMeloTcsl JOMONHUTENbHBIE AUCKM AN CEMSIH XIIoMkKa, apaxuca, AblHW, orypua,
nilonuHa, Nyka, npoca, Tomara, ykpona, cnapxw, WwnuHata, peauca.
Mo pornonHuTensLHOMy 3akasy Arsi CeMsiH GoMbLLMX pasMepoB, TakuX kak apaxuc unm dacorb,
crneumanbHbIi 6ok BeiGpackiBaTens 1 yny4leHHbli CEMEHHON CEenekTop MOoCTaBMsoTCs B
Qomnneme C MOCEBHbIM [VICKOM.

24 otBepctns @ 2,5mm (v @ 1,8 AnNs o4eHb ManeHbKUX CemsiH

~
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4 IMPORTANT - METERING ADJUSTMENTS

Two factors influence the degree of singulation of the seed :

1. The position of the seed scraper in relation to the holes of the disc. It is therefore
necessary to adjust the height of the scraper as needed for each seed type.

2. The degree of suction (depression) at the seed disc. It is therefore necessary to
adjust the degree of suction to the weight of the seed to be planted.

THE (patented) MONOSEM SYSTEM ALLOWS A UNIQUE ADJUSTMENT (fig. 36-37) :
« to adjust the height of the scraper to the seed ;

« to adapt the degree of suction to the weight of the seed.

When the indicator (1) is positioned to the + (fig. 36) it raises the scraper over the holes
of the disc, increasing the degree of suction (closing the size of the hole (2)).

This may cause doubles.

When the indicator (1) is positioned to - (fig. 37), it lowers the scraper over the holes,
reducing the degree of suction (opening the size of the hole (2)).This may cause
skipping.

A control window in the cover allows you to check the results.

Recommended setting for indicator (1)
«Corn:+1(0to+2)

* Sunflowers : +1 (0 to + 2)

* Caoted sugarbeet : + 2

* Uncaoted sugarbeet: -1,5 (-1 to - 2)

* Rape seed-Cabbage : + 2

This for a PTO speed of 540 rpm with a standard turbofan or 500 rpm with a special
high output turbofan.

CAUTION : the above settings are theoretical, so checking before and during planting
is essential.

*Beans:+4

* Soybean/peas : + 5
* Sorghum : + 3

* Kidney beans : + 5

MAIN STANDARD SEED DISCS

* Corn : 30-24-18 holes @ 5 mm (or @ 6 for very large corn, or @ 4.5 for very smallsized
corn, or @ 3.7 for sweet corn).
« Sunflower : 24 holes @ 2,5 mm (or @ 1.8 for very small sunflower).
* Sugarbeets : 30 holes @ 2 mm for coated and uncoated monogerm sugarbeets.
* Beans : 60 holes @ 3.5 & 4.5 mm (or @ 2.5 for very small beans).
* Soybean-Peas : 60 holes @ 4.5 mm.
* Sorghum : 36 or 72 holes @ 2.2 mm.
* Rape seed-Cabbage : 36 or 72 holes or 120 holes @ 1.2 mm with special level plate
ref. 6233.1.
» Kidney beans : 30 holes @ 6 mm for small and middle-sized seeds
@ 6.5 mm for medium and large-sized seed.
Additional seed discs are available for cotton, peanut, melon, cucumber, lupine,
onions, millet, tomato, fennel, asparagus, spinach, radish.
For larger size seeds such as peanuts or kidney beans, a special ejector block and a
better adapted seed selector are supplied with the seed disc on request.
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4 BAXINUBO - PEINYNIOBAHHA OO3ATOPY

[Ba HWx4YenodaHux hakTopa BNnMBaOTb Ha AKICTb MOLUTYYHOI NoAaYi HaciHHS:

1. lMonoxeHHsi cenekTopa BiAHOCHO OTBOPiB Aucka. OTxe, BUCOTY ckupada HeobxiaHo
perynioBaTit Asi KOXXHOTO TUMY HACiHHS.

2. Cvna BCMOKTYBaHHS (3HMKEHHS TUCKY) Ha AWCKY ANs HaciHHSA. OTxe, CTYMiHb PO3PAMKEHHS
HeobXiHO perynoBaT ANt KOKHOTO TUMY HAaCIHHS.

CUCTEMA MONOSEM (3anateHtoBaHa) [1O3BOSIAE€ BWUKOHYBATU VYHIKATbBHI
PErYNIOBAHHSA (man. 36-37):

* PerynioBaHHsl BUCOTU CKMAa4a Ans KOXHOro TUMY HaCiHHA.

* PerynioBaHHA CMnn BCMOKTYBaHHSA B 3aNeXHOCTi Bifj Barum HaciHHA.

SAKLo nokaxxyuk (1) BCTAHOBNEHWI y NOMNoXeHHi + (Man. 36), cenekTop NigHATWIA Hag OTBOpamu
Avcka, i 36inbLuye cuny BCMOKTYBaHHS (0BMexytoun Bnyck NoBiTps(2)), WO Moxe NpusBoauTu
[0 NOABIIHOTO BUCIBAHHS.

Akwo nokaxuywk (1) BCTaHOBNEHUI Y NonoxeHHi + (Man. 37), cenektop NiAHATUN 3aHWXEHUIA
Hag OTBOpamMu AMCKa, i 3HWKYE CUIy BCMOKTYyBaHHs (36iMbluytoun Bnyck MOBITPS(2)), WO
MOXe MPU3BECTW [0 MOABINHOMO NPONYCKiB Nif Yac BUCIBaHHS. KOHTponbHe BiKOHLE B KPULLILL
[103BOIsiE NEPEBIPUTY pe3ynbTaTu.

PekomeHpoBaHi peryntoBaHHA AN nokasHuka (1)

/
~

* Kykypyasa: + 1 (Bia 0 no + 2) * lopox: + 4
¢ CoHsiwHuk: + 1 (Big 0 go + 2) * CoeBi 606u: +5
* HeounuieHe HaciHHA LyKkpoBoro Gypsika: + 2 *Copro: +3

* OumiyeHe HaciHHA LykpoBoro Bypsika: - 1,5 * KBacons: +5

* Panc: +2

Lle ans wswakocti pobotn 540 06/xB ctaHpgaptHoro abo 500 06/xB creuianbHOro
TypGOBEHTUNSITOPA 3 BENUKOIO BUTPATOHO.

BAXITUBA IHOOPMALIA: BueHaBeaeHi perynioBaHHs € TEOPETUYHUMU, TOMY MOTPIGHO

BMKOHYBaTW NepeBipKy nepes Ta nig vyac nocisy.

OCHOBHI CTAHOAPTHI NMOCIBHI AUCKU

 Kykypynasa: 30-24-18 oTeopis @ 5 mm (abo @ 6 MM Ans Ay>e BENWKOrO HaCiHHS KyKypyasu,
abo @ 4,5 MM Ans ayxe ManeHbKoro HaciHHS Kykypyasu, abo @ 3,7 MM Ans HaciHHA LyKpOBOi
KyKypya3u).
* CoHAWHMK: 24 oTBOpK @ 2,5 MM (abo D 1,8 Ans AyKe ManeHbKOro HaCiHHA COHSLLHMUKA).
* Bypsik: 30 oTBOpiB @ 2 MM HEOWWLLEHOTO HAaCiHHA LyKpoBOro Gypsika Ta OuMLLEeHOro
0OJHOMaPOCTKOBOrO HaCIHHSA LIykpoBOro bypsika.
« KBaconsi: 60 otBopis @ 3,5 mm Ta 4,5 MM (abo @ 2,5 Ans ayxe ManeHbLKoro HaciHHs KBacori).
* CoeBi 606u: 60 oTBOpPiB @ 4,5 MM.
« Copro: 36 a6o 72 otBopu & 2,2 MMm.
¢ Panc: 36-72-120 oteopiB @ 1,2 MM (ana pancy pekomeHayetbcs 120 oTBopiB) 3i
cneujianbHO NnacTuHoto Ans pieHa Ne 6233.1.
* KBacons: 30 oteopiB @ 6 MM Anst HACIHHA ManNeHLKOro Ta CepeHLOro Po3mipy.

@ 6,5 MM ONa HaCiHHA cepefiHbOro Ta BENIMKOTo PO3Mipy.
Lle# cnucok He BUYEpnHWIA. Y HasBHOCTI TakoX € ANCKW ANs HaciHHst 6aBOBHW, apaxicy, AuHI,
oripka, fonuHy, nyka, npoca, Tomarty, Kpory, cnapsi, LUNWHaTy, peawcy.
Mo foAaTkoBOMY 3aMOBMEHHIO [N HAaCiHHS BEMMKOTO po3Mipy, Takoro sik apaxic abo keacornsi,
B KOMMNMEKTi 3 MOCIBHNM AMCKOM NOCTaBNSAOTLCSA crieLianbHuin 6rok BUKMaaya Ta noninLeHnia

cernekTop HacCiHHS.







4 ELEMENT SEMEUR NC Classic

MISE EN TERRE MAIS - TOURNESOL

Version de base (fig. 40) élément monté sur parallélogramme, terrage par le bloc arriére
uniquement avec la manivelle (6) (fig. 40) - chasse-mottes avant avec coutre - soc standard
mais - roues tasseuses inclinées tole - raclettes arriére - trémie 40 litres.

Equipements en option :

« Double disques d’élément (fig. 46) : pour terrains encombrés de résidus.

« Coutre avant seul (sans chasse-mottes) (fig. 47)

« Ressort d’appui complémentaire (fig. 48)

« Raclettes intermédiaires longues (fig. 49)

» Raclettes intermédiaires courtes, utilisables avec bloc tasseur arriere 370 x 170 (sans
raclettes intermédiaires longues) (fig. 50)

« Trémie contenance 20 litres (au lieu de 40 litres) (fig. 44)

» Débrayage manuel de I'élément par levier (fig. 45)

* Roue tasseuse arriere plate autonettoyante 370 x 170 (fig. 41) avec raclettes intermédiaires
longues, pour terrains souples et sableux.

* Roue tasseuse arriere plate autonettoyante 500 x 175 (fig. 42) avec raclettes intermédiaires
longues, pour terrains souples et sableux.

« Bloc arriére avec roues tasseuses inclinées téle, modéle étroit, pour inter-rangs réduits (25
- 35 cm) (sans raclettes arriére).

Montage :
Lorsque les éléments sont équipés de leurs accessoires (roue, disques...) il suffit simplement
de les brider sur la barre porte-outils aux inter-rangs désirés.

Réglages divers :

(1) Systéme de sécurité (fig. 40) : il provoque un crabotage sonore en cas de blocage de la
distribution. Un arrét est alors obligatoire (voir page 44). Graisser les dents du crabot a la mise
en route pour faciliter les premiers déclenchements.

(2) Ressorts de parallélogramme : ils accentuent le poids de I'élément. En cas de trop forte
pénétration, les ressorts peuvent étre supprimés (1 ou les 2).

(3) Taquet d’accrochage en position relevée (fig. 40) : en cours de travail, laisser le ressort
dans son cran pour éviter les accrochages involontaires du taquet.

(4) Chasse-mottes : doit travailler superficiellement pour éviter les risques de bourrages au
niveau du boitier ou de la chaine.

(5) Lorsque l'usure du soc atteint le stade du décrochement, le semis devient irrégulier : la
pointe doit alors impérativement étre remplacée.

(6) Réglage du terrage (fig. 40) : une jauge graduée facilite I'uniformité du réglage.

(7) Réglage de la hauteur des raclettes (fig. 40) par un jeu de rondelles d’épaisseur.

(8) Réglage de I'écartement des roues mais (fig. 40) : 2 bagues sur moyeux que |'on place,
soit coté intérieur, soit coté extérieur, permettent d’obtenir 2 écartements a la base.

Utiliser les roues resserrées pour semis superficiels (1 a 3 cm).

(9) Le débrayage individuel d’'un élément est possible en retirant le clip (9) (ou en débranchant
le tuyau d’aspiration (fig. 43)

Le montage de la chaine d’entrainement s’effectue suivant la fig. 43.

L’élément NC Classic ne peut pas se transformer en élément avec balancier. On ne peut, ni
monter la roue avant 300 x 100 ni le double-disques a roues accolées.
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4 BbICEBAIOLLIAA1 CEKLIUA NC Classic

BEPCUA ONA KYKYPY3bl - TOACONTHEYHUKA

Basosasi Bepcus (puc. 40) anemeHT, yCTaHOBMEHHbI Ha Napannenorpamme, rmybuHa naMeHsieTcs Yepes
3a[HUIN MexaHu13M ¢ pykosiTkolt (6) (puc. 40)

MepenHuii KOMbEOTBOA, C COLUHWKOM — CTaHAAPTHbIA KyKYPY3HbI KWNMb - METannyeckue HakoHHble
MOANPECCoBbIBalOLLME Koneca — 3aaHue 3aroptaqm - 40-nuTpoBbii ByHKep Ans 3epHa.

[HononHuTtensHoe o6opyaoBaHue:

« [1BOViHOI# OTKPBIBAIOLLMIA AMCK (pUC. 46): ANs COXHBIX MONEBbIX YCIOBUI

« MepeaHuin aHkepr (6e3 kombeoTsoaa) (puc. 47)

« [lononHUTENbHbIE JOTPYy304Hble MPYXWUHbI (prc. 48)

* [INnHHbIE NPOMEXYTOUHbIE Ckpebku (puc. 49)

« Kopotkuie npomexyTouHble ckpebku, rogHble k ynotpebnexuto ¢ 370 x 170 3agH1Mu npukaTbiBatoLLMMm
konecamu (6e3 ANMHHbLIX NPOMEXYTO4HbIX ckpebkoB) (puc. 50)

* 20-nuTpoBbIit ByHKep (BMecTo 40-nUTpoBOro) (puc. 44)

* Py4yHoe OTKIIOYEeHME BbICEBAIOLLEro 3rieMeHTa, AN 0bpa3oBaHUsi TEXHOMOrMYECKO Konen yepes
pblvar (puc. 45)

« 370 x 170 camoouMwalolleecs 3afHee npukaTbiBaowme koneco (puc. 41) € AAUHHBbIMK
NPOMEXYTOUHbBIMI CKpeGKaMm Anst NErkux, necyaHbIxX NoYs.

+ 500 x 175 camoounwalolleecs 3afHee npukaTbiBalolmMe koneco (puc. 42) € ANUHHbIMK
NPOMEXYTOUHBIMI CKpeBKaMm Anst Nerk1x, necyaHbIX NoYs.

+ 3agHWit MEXaHW3M C MeTannM4yeckuMn NpUKaTbIBAIOLLIMMU HAKIOHHbBIMM
MexpsaoB (25- 35 cm) (6e3 3agHKX 3aropTayen).

Kkonecamu Ans manbix

C6opka:
Kor,qa BbiCeBaOWMEe MeXaHU3MbIl COGpaHbI C UX NPUHaANEXHOCTAMU (Koneca, BbiCeBawoLme
[ZlVICKI/I...) OHM roTOBbI K c6op|<e Ha pamMe CXenaemblM MexXaypsabem.

PaznunuHble perynupoBku:
(1) MpepoxpanutensHas cuctema (puc. 40): aTa KynaykoBasi MydTa 3acTaBnsieT 3By4aTb B Cryyae
6roKMpoBKK BbiceBatoLLEro annapara. Korga cribilieH 3ByK HEMEANEHHO OCTAHOBUTE MalUMHY (CM.
cTpaHuuy 29). KynaukoBas mydTa gomkHa 6biTb BBedeHa B 3aluenneHve, korga Gyger ycTpaHeHa
NPYYMHA HEMCNPABHOCTU, BbICEBAIOLLMIA annapar [OMKeH Nerko BpaLLaTbCes.

(2) MoanpyxuHeHHbIN NapannenorpamMm: yBenuuuBaeT Bec BbiceBalollei cekumn. Ecnm rmybuHa
nocesa Gorbluasi NpyXvHbl MOryT ObiTb yAaneHs! (oaHa unu obe).

(3) Bawenka 3axsaTr, 4TOObl YyAEPXVBaTb BbLICEBAIOLLYI CEKLUMIO B MOAHATOM MOSIOXKEHUN Npu
TpaHcnopTuposke (puc. 40): MpyxuHy HeoBXOAWMO CTaBUTb Ha ee duKkcatop, 4ToBbl usbexarb
HEeoXWaaHHOro 3anupaHns B pabote.

(4) KombeoTBOA: AoMKeH paboTaTb Haj NOBEPXHOCTBIO 3eMIK, YTOGbI N3GexaTb BUSHUS Ha LieMnHble
nepefaun.

(5) Korga COLIHMK [OCTUraeT STOM TOYKU M3HOCA, BbICEB CTAHOBMUTCSI HEPaBHOMEPHbIM: HAKOHEUYHK
COLLIHMKA [J0MKeH ObITb 3aMeHeH.

(6) PerynupoBaHue rny6uHbl (puc. 40): rpapyupoBaHHasi Lwikana fenaet Goriee nerkon nnasHyto
YCTaHOBKY rny6uHbI BbiceBa.

(7) OTperynupyiiTe BbICOTY 3acbinaHus cemsiH (puc. 40) NocpeACTBOM Nnapbl 3aropTadent.

(8) OrtperynupyiiTe paccTosiHe Mexay MNpUKaTbIBAIOWMMM HaKMOHHbIMKU konecamu (puc. 40):
pa3smelLeHre 2 BTYNOK Ha BHYTPEHHEN UM BHELUHeN CTOPOHE LIeHTpa Koneca Mo3BossieT YCTaHOBUTh
2 WUpWHBI Mexay NpyKaTbiBAIOLMMKN konecamu. VMcnonb3ayiiTe Manyto LWWPUHY ANS MENKOW rmyBuHb!
nocesa (1 -3 cm) (3/8-1 1/2 «).

(9) nausupyanbHoe OTKIIOYEHUE BbiCeBaloLLEro annapara BO3MOXHO, yAanuB LWNMUHT (9) U cHSB
BaKyyMHbIi LUMaHr (puc. 43).

MpuBoaHas Lenb yCTaHOBMeHa kak Ha puc. 43.

Basosasi BbiceBatoLast cekumnst NC Classic He MoxeT 6bITb NpeobpasoBaH B 6anaHCUpHbI MexaH13m,
Qo Ha Hee MOoXeT BbITb NpucnocobneHo nepeaHee koneco 300 x 100.

~
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4 PLANTER METERING UNIT NC Classic

VERSION FOR CORN - SUNFLOWER

Basic version (fig. 40) element mounted on a parallelogram, depth control via the rear unit
only, with the crank (6) (fig. 40)

Front clod remover with coulter - standard corn share - sheet metal inclined press wheels -
rear scrapers - 40 litre grain tank.

Optional equipment :

+ Double disc opener (fig. 46) : for trashy field conditions

« Front coulter only (without clod remover) (fig. 47)

+ Additional support spring (fig. 48)

« Long intermediate scrapers (fig. 49)

« Short intermediate scrapers, useable with 370 x 170 rear seed firming unit (without long
intermediate scrapers) (fig. 50)

« 20 liter hopper (instead of 40 liter capacity) (fig. 44)

« Manual declutching of the element via lever (fig. 45)

* 370 x 170 self-cleaning flat rear press wheel (fig. 41) with long intermediate scrapers for
soft, sandy ground

+ 500 x 175 self-cleaning flat rear press wheel (fig. 42) with long intermediate scrapers for
soft, sandy ground

» Rear unit with sheet metal inclined press wheels, narrow model, for smaller inter-rows (25 -
35 cm) (without rear scrapers).

Assembly :
When the planting units are equipped with their accessories (wheels, seed disc...) they are
ready to be bolted to the toolbar at the desired row spacing.

Various adjustments :
(1) Safety system (fig. 40) : this causes the clutch to sound in case of a blockage in the
metering system. When this clutch sound is heard, stop the machine immediately (see page
44). The teeth of the clutch should be lubricated when restarting in order to make the first
declutching easier.

(2) Parallelogram springs : these increase the element’s weight. If the penetration is too great,
the springs may be removed (one or both).

(3) Locking pawl to keep unit in a raised position (fig. 40) : while planting, in order leave the
spring in its notch to avoid unexpected lock-up.

(4) Clod remover : should work on the ground surface to avoid plugging at the metering box or chain.
(5) When the shoe reaches this point of wear, sowing becomes irregular : the tip must then
be replaced.

(6) Adjustment of the depth (fig. 40) : a gradual scale makes it easier to set the unit at a
uniform depth.

(7) Adjustment of the height of the hillers (fig. 40) by means of a pair of washers.

(8) Adjustment of the spacing of corn press wheels (fig. 40) : placing the 2 bushings on the
inside or the outside of the wheel hub allows for 2 basic widths. Use the narrow setting for
shallow seeding (1 -3 cm) (3/8 - 1 1/2»).

(9) The individual disengaging of a metering unit is possible by removing the lynch pin (9)or by
disconnecting the vacuum hose (fig. 43).

The drive chain is mounted as per fig. 43.

The NC Classic element may not be transformed into an element with a swinging arm, neigher
the 300 x 100 front wheel nor the double side-by-side wheels may be fitted.

N

4 BUCIBHA CEKLIA NC Classic

BEPCIA ANA KYKYPYA3U TA COHALUHUKA

Basosa Bepcis (man. 40): enemeHT BCTaHOBNEHWIA Ha Napanenorpami, MubuHa 3MiHIETECS 3a JOMNOMOTo
3a[HbOTO MexaHiaMy 3 pykosiTkoto (6) (Man. 40). MepeaHiit KOMKOBIABOA, i3 COLLHMKOM, CTaHAAPTHUIA COLLHMK
ANs KyKypyasu, Metanesi noxvni nignpecosyrodi BanbLi 3 NCTOBOrO 3anisa, 3aaHi 3aroptadi, 40-nitposuit
ByHKep Ans 3epHa.

[NopaTtkoBe o6nagHaHHs:

« MopgiiHni BiaKkpUBatouNiA anck (Man. 46): Ana poboTy 3 3anuLIKaMi POCINH Ha FPYHTI.

« MepepHiit aHkep (6e3 komkosiaBoAiB) (Man. 47)

« [loaaTkoBi foBaHTaxyBasbHi NPyXuHX (Man. 48)

« [loBri npomixHi Lkpebku (man. 49)

« KopoTki npoMixkHi LUKpEeBKM BUKOPUCTOBYIOTH 3 3aHIM TpomOytoumnm npuctpoem 370 x 170 (6e3 aoBrux
NPOMiXHUX LUKpe6kiB) (Man. 50).

« 20-niTpoBuin ByHkep (3amicTb 40-niTpoBoro) (Man. 44)

« BigkntoueHHst BUCIBHOTO enemeHTa BpyyHy 3a JOMoMOoroto Baxens (marn. 45)

« 3agHe camoouncHe HakodyBanbHe koneco 370 x 170 3agHe (man. 41) 3 AOBrUMU NPOMDKHUMM
LwikpeBGkamm Ansi MyXKoro Ta MiliaHoro rpyHTy.

« 3agHe camoouncHe HakodyBanbHe koneco 500 x 175 3agHe (man. 42) 3 AOBrUMU NPOMDKHUMM
LwikpeBkamm Ansi MyXKoro Ta MiliaHoro rpyHTy.

« 3aaHilt MexaHiam i3 MeTaneBMMn NOXMNUMK NPUKOYYBarbHUMM Konecamn Ana Manux Mikpags (25-35
cm) (6e3 3aaHix 3aropTtadis).

MoHTax:

Konwu BuciBHi MexaHiamu 3i6paHi 3 ix AofaTkoBuM obnagHaHHsaM (koneca, BUCIBHI AWCKU...), AOro
MOXHa NPOCTO Po3TallyBaTV Ha pami AN AOAATKOBOro obnafHaHHs, B 3aneXHOCTi Bif BaxaHoi
LUMPWHU MiXXPAAAS.

Pi3Hi peryntoBaHHs:

(1) 3anobixHa cuctema (Marn. 40): BMUKae 3BYKOBWIA CUTHaM Npo 3aCTOCYBaHHS KynajkoBoro 3'eHaHHs!
y BUNaaky 6rnokyBaHHs BUCIBHOrO anapara. SKLLO BU MOYyNnu Lieii 3BYK, HEranHo 3ynuHiTe MaLLnHy (avB.
cTop. 44). Mpu BBefeHHI B ekcnnyaraLito 3MacTiTb 3y6Li Kynaqkosoi MydTu, o6 nonerwmnTi npouec
PO3YiNmoBaHHS.

(2) MipnpyxuHeHWi napanenorpam: 36inbLUye Bary BUCIBHOI cekuii. AKwo rmubuHa nocisy 3aBenuka,
NpY>XVUHU MOXYTb ByTu BUNyYeHi (ogHa abo obuasi).

(3) dikcatop AnNs YTPUMYBaHHS BUCIBHOI CeKLii B NiAHSATOMY MONOXEHHI NpW TpaHCMOPTyBaHHi (Man.
40): npyuHy HeobxigHo cTaBuUTU Ha i hikcaTop, LWOoBG YHUKHYTU HECMOAIBAHOrO 3annpaHHs B poGoTi.
(4) KomkoBiaBia: NOBMHEH MpaLoBaTV Haf MOBEpXHEo 3emni, Wo6 YHUKHYTW BMAMBY Ha NaHLOroBi
nepegaui.

(5) Konu colHmk gocsirae L€l Kpankv 3HOLLYBaHHS!, BUCIB CTae HEPIBHOMIPHUM: HaKiHLBHWK COLLHWKa
Tpeba 06OB’I3KOBO 3aMiHUTU.

(6) PerynioBaHHs rmubuHu (man. 40): rpagyiioBaHa Likana AO3BOMsSE PobUTU Ginbll nnaBHe
perynioBaHHs.

(7) Bigperyntoiite BucoTy 3aropTadis (Man. 40) 3a 4OMOMOroto napy YLUinbHIOBaNbHNUX NPOKMafokK.

(8) Bigperynioiite BiACTaHb MK NOXWIMMKU HakouyBanbHUMK Konecamut Ans Kykypyasw (man. 40):
PO3MILLEHHS 2 BTYNOK Ha BHYTPILLHIi 260 30BHILLHIl CTOPOHI LEHTPY Koneca [03BOMSiE BCTAHOBUTU 2
LUMPUHI MiXX HaKO4YBanbHUMM Konecamu.

BukopucToByiiTe Many WUpUHY Ans ApiGHOT rmbnHn nocisy (1-3 cm).

(9) Ans iHamBinyanebHOro Bif'eAHaHHS BUCIBHOT cekLii 3HIMiTb xomyT (9) abo Bia'eAHaliTe BCMOKTYBanbHy
Tpy6y (Man. 43).

MOoHTaX NPUBOAHOTO NaHLora 3AIACHIOETLCS, SIK NOKa3aHo Ha marn. 43.

Cekuis NC Classic Tenep He Moxe TpaHccopmyBaTUCs B cekuilo 3 GanaHcupom. Hemoxnmeo

BCTaHOBUTY Hi nepeaHe koneco 300 x 100, Hi NoABIHI AUCKM 3 NApHUMK KOonecamu.
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REGLAGE PROFONDEUR NC Classic - DEPTH ADJUSTEMENT NC Classic
PEIrYynmPOBKA MYBUWHbI NC Classic - PEFYITIOBAHHA MUBUHU BuciBHux cekuin NC Classic

" NC Classic V1

~

/ SOC MAIS BAS \
LOW MAIZE SHOE
COLLHUK [N KYKYPY3bl HU3KUI
COLLHVK MMIMBOKOIO 3AKNALEHHS ANs
KYKYPY[3M

/ SOC MAIS + 4cm \
MAIZE SHOE + 4cm
COLLUHUK ANA KYKYPY3bl +4 cm
COLLHWK MMUBOKOIro 3AKIMAOEHHA AnA
KYKYPYO3U +4 cm

" SOC MAIS + 8cm N\
MAIZE SHOE + 8cm
COLLIHVAK [iN151 KYKYPY3bl + 8 cm
COLLHMK [MIMEOKOrO 3AKIALEHHS [N
KYKYPYI31 + 8 cm

NC Classic V1 y3kas mogenb
NC Classic V1 (By3bka)

(" NC Classic V1 étroit )

/ SOC MAIS BAS \
LOW MAIZE SHOE
COLLHMK [N KYKYPY3bl HU3KUI
COLLHVK MMIMBOKOIO 3AKNALEHHS ANs
KYKYPY[I3M

/ SOC MAIS + 4cm \
MAIZE SHOE + 4cm
COLLUHUK ANA KYKYPY3bl + 4 cm
COLUHUK MUBOKOIo 3AKITAOEHHA AnA
KYKYPYA3U +4 cm

4 SOC MAIS + 8cm N\
MAIZE SHOE + 8cm
COLLHMK AN1s1 KYKYPY3bl + 8 cm
COLLHMK FTIMBOKOrO 3AKIALEHHS! st
KYKYPY[I31 +8 cm

/

N

ATTENTION : ces repéres ne sont qu’indicatifs, elles servent uniquement de guide pour l'utilisateur lors de son réglage de profondeur. Les essais de
profondeurs doivent-étre réalisés au champ afin de pouvoir ajuster les réglages. Des variations de profondeurs importantes peuvent-étre constatées
dus aux conditions de terrain, aux jeux de fonctionnements, a I'écrasement des différentes roues de I'élément, ...

N.B. : these indicators are for information only, they should only be used as a guide when depth setting. Depth tests must be carried out in the field in
order to allow you to adjust settings.
Large variations in depth may be observed due to ground conditions, operational clearances, deflection of the different wheels of the unit...

/
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REGLAGE PROFONDEUR NC Classic - DEPTH ADJUSTEMENT NC Classic
PEIrYynmPOBKA MYBUWHbI NC Classic - PEFYITIOBAHHA MUBUHU BuciBHux cekuin NC Classic

/

NC Classic V2

~

4 )

SOC MAIS BAS
LOW MAIZE SHOE
COLLUHWK NSl KYKYPY3bl HU3KUA

COLUHUK IMUBOKOIO 3AKIAOEHHA ANnA
KYKYPYO3U

/ SOC MAIS + 4cm \
MAIZE SHOE + 4cm

COLLUHUK ANA KYKYPY3bl +4 cm
COLUHUK MWUBOKOIo 3AKNAAEHHA ANA
KYKYPYO3U +4 cm

" SOC MAIS + 8cm N\
MAIZE SHOE + 8cm

COLLIHVAK [iN151 KYKYPY3bl + 8 cm
COLLHMK [MIMEOKOrO 3AKIALEHHS [N
KYKYPYI31 + 8 cm

MINI

J

MINI

MIMI

J

~

" SOC MAIS BAS \
LOW MAIZE SHOE
COLLHVK N1 KYKYPY3bl HU3KU
COLLHWK FMMBOKOTO 3AKIANIEHHSI NSt
KYKYPY[I3V

/ SOC MAIS + 4cm \
MAIZE SHOE + 4cm
COLLUHUK ANA KYKYPY3bl + 4 cm
COLLUHUK MWUBOKOIo 3AKNAAEHHA ANA
KYKYPYA3U +4 cm

/ SOC MAIS + 8cm
MAIZE SHOE + 8cm
COLUHMK 715 KYKYPY3bl + 8 cm
COLLHMK [MIMBOKOrO 3AKMAJEHHS AN
KYKYPY[13¥1 + 8 cm

MAXI

MINI

MAXI

MINI

- _ J

MAXI

MING —¥

- _ J

- _ J

N

~

BHUMAHWE! 3Tn ykasatenu fgaHbl TONbKO ANSi CBEAEHWS, OHU CryXaT UCKIMIOYMUTENbHO PYKOBOACTBOM MOMb30BaTeNsi NPy perynupoBke rmyouHbl.
Heobxoanmo npoBoAWTb UCNbITaHWS rMyOuHbI B None Ans KOPPeKTUPOBKM PErynpoBku. Bo3aMoXHbI 3Ha4MTeNbHbIe Bapuauumn rmyouHbl, CBA3aHHbIE C
YCMNOBUSMU 3€MeSbHOTO yyacTka, pabounmuy 3azopamu, NpornbomM pasnuyHbIX KOrec CeKLuK. ..

BAXNWBA IHOOPMALIIA: BueHaBeOeHi perynioBaHHA € TEOPETUYHUMMU, | CryXaTb BMHATKOBO SK peKkoMeHAauii 3 perynioBaHHs rmubuHu ans
KopucTyBaya. [Ins npaBMnbHOrO perynioBaHHs rMubWHM NpoBeaiTe BUNPoOyBaHHA Ha Micui ekcnnyatauii. Moxnuei pi3Hi BapiaHTW perynoBaHHs
rMMBVHM B 3aneXHOCTI Bif TUNY rpyHTY, pob04Oro 3a3opy, pPO3aaBroBaHHSA Pi3HMX KOMeC CekLii Ta iHwe.

J
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4 ELEMENT SEMEUR NC Technic

MISE EN TERRE MAIS - TOURNESOL (HARICOTS - SOJA - COLZA - SORGHO...)

Version de base (fig. 51) Elément monté sur parallélogramme, terrage par le bloc arriere — systeme
acrans (fig. 51 - 52) - chasse-mottes avant avec coutre - soc standard mais - roues arriére inclinées
autonettoyantes - trémie 40 litres

Equipements en option :

« Double disques d’élément (fig. 58) : pour terrains encombrés de résidus

« Coutre avant seul (sans chasse-mottes) (fig. 54)

« Décrottoirs de roues tasseuses (fig. 57)

« Ressort d’appui complémentaire (fig. 48) page 22

« Trémie contenance 20 litres (au lieu de 40 litres) (fig. 44) page 22

« Débrayage manuel de I'élément par levier (fig. 45) page 22

« Kit de transformation d’élément NC Technic, terrage par bloc arriére en terrage par balancier (fig.
56) a utiliser avec roue 300 x 100 (fig. 59) ou double disques a roues 285 x 65 (fig. 61) pour semis
sous couvert.

Montage :
Lorsque les éléments sont équipés de leurs accessoires, il suffit simplement de les brider sur la barre
porte-outils aux inter-rangs désirés.

Réglages divers :

(1) Systéme de sécurité (fig. 51) : il provoque un crabotage sonore en cas de blocage de la distribution.
Un arrét est alors obligatoire (voir page 44). Graisser les dents du crabot & la mise en route pour
faciliter les premiers déclenchements.

(2) Ressorts de parallélogramme : ils accentuent le poids de I'élément. En cas de trop forte pénétration,
les ressorts peuvent étre supprimés (1 ou les 2).

(3) Taquet d’accrochage en position relevée (fig. 40) : en cours de travail, laisser le ressort dans son
cran pour éviter les accrochages involontaires du taquet.

(4) Chasse-mottes : doit travailler superficiellement pour éviter les risques de bourrages au niveau du
boitier ou de la chaine.

(5) Lorsque l'usure du soc atteint le stade du décrochement, le semis devient irrégulier : la pointe doit
alors impérativement étre remplacée.

(6) Réglage du terrage (fig. 51 - 52) une jauge graduée facilite 'uniformité du réglage.

(7) Réglage de I'écartement des roues mais (fig. 51) : 2 bagues sur moyeux que I'on place, soit coté
inférieur, soit coté extérieur, permettent d’obtenir 2 écartements a la base. Utiliser les roues resserrées
pour semis superficiels (1 a 3 cm).

(8) Le débrayage individuel d’'un élément est possible en retirant le clip (9) (ou en débranchant le tuyau
d'aspiration (fig. 43) page 22.

(9) Fig. 60 : Terrage sur roue avant, a partir de I'élément mais (fig. 51), pour cette option, il est
nécessaire de se procurer le kit (fig. 56) et la roue avant 300 x 100 (fig. 59). Commencer par
déverrouiller le bloc tasseur arriére (12) du bras de réglage (13) (fig. 55), pour cela : enlever la broche
(14) le bloc tasseur (12) arriére reste libre. Le secteur (15) reste fixé sur le corps (16) par la vis (17) en
P2 (fig. 60). Monter le kit terrage par balancier (fig. 56) suivant schéma (fig. 60).

La profondeur de mise en terre est obtenue en modifiant la position de la roue avant en actionnant le
levier (13) (réglage par crans).

(10) Fig. 60 : Terrage par balancier, a partir de I'élément mais (fig. 51), pour cette option, il est
nécessaire de se procurer le kit (fig. 56), la roue 300 x 100 (fig. 59) ou I'ensemble double-disques a
roues 285 x 65 (fig. 61). Commencer par déverrouiller le bloc tasseur arriére (12) du bras de réglage
(13) (fig. 55), enlever la broche (14), le bloc tasseur arriére (12) doit étre solidaire du secteur (15) par
la vis (18) en P.3 (fig. 60). Monter la roue avant 300 x 100 (19) avec ses bras (20) et son chasse-
mottes (21).

ATTENTION : Avec roue avant ou double disque + roues 285 x 65 : Au travail, le 3¢éme point du
tracteur sera a régler pour permettre un débattement convenable : Axe (11) (fig. 60) au centre de la
lumiere.

/
BbICEBAIOLLUAA CEKLIUA NC Technic

BEPCWUA ANA KYKYPY3bl — NOACONMHEYHUKA(BEOBOB, COU, PAMCA, COPIrO)

BasoBasi Bepcusi (puc. 51) BbICEBalOLLEN CeKLWW, YCTAHOBNEHHOW Ha napannenorpame, rmy6uHa perynupyercs
Yepea 3aaHui pbivar no Metkam {puc. 51 - 52) - nepeaHuit KOMbEOTBOZ, C COLLIHWKOM - CTaHAAPTHBIN KyKypy3HbIA
KiAfb - CAMOOYMLLAIOLLIMECS HAKIOHHbIE 3a[HIE MPUKaTbIBaIOLME Koreca - 40-NUTPOBIN ByHKep Ans 3epHa.

[lononHutensHoe 06opyAoBaHue:

+ [BOiHON OTKpbIBAKOLLMIA ANCK (PUC. 58): ANS CMOXHLIX NOMNEBbIX YCrOBUIA

« Mepenaruit aHkep (6e3 kombeoTsoaa) (puc. 54)

* YneTukm npukatbiBatomx V — o6pasHbix konec (puc. 57)

« [lononHuTensHas npyxuHa Aorpysku (puc. 48) ctpanuua 22.

* 20-nnTpoBbIN ByHkep (BMecTo 40-nuTpoBOro) (puc. 44) cTpaHuua 22.

+ PyyHoe OTK/IoYeHNe BbICEBAIOLLETO dNeMeHTa, Ansi 06pa3oBaHmMs TeXHOMOMNYECKON Komeu Yepes pbiuar (puc.
45) ctpaHuua 14

+ Komnnekt 4to6bl NpeobpasosbiBaTh BbiceBatollyo cekumto NC Technic oT napannenorpammHoi noaseckn
C M3MeHeHMeM MyGWHBI Yepe3 3adHMe MpukaTbiBalolne koneca B GanaHcMpHylo noasecky (puc. 56), ¢
ucnonb3oBaHem nepeaHero 300 x 100 koneca (puc. 59) unm 260 x 90 ABONHBIX konec ¢ Avckamu ( Puc. 61) ansa
OTKPLITUS NOCEBHOM GOPO3/IKM.

C6opka:

Koraa BbiceBaloLMe MexaHn3Mbl COBpaHb! C UX Mpi
K cBOopKe Ha pame G kenaembiM MeXAypsALEM.

oCTSMM (Koneca, Bbl [AVCKM...) OHU FOTOBbI

PasnuyHoe yperynuposanue:

(1) MpenoxpanuTensHasi cuctema (puc. 51): ata kynadkosasi MydTa 3acTasrnsieT 3By4aTh B criydae 6riokMpoBku
BbICEBaloLLero annapara. Koria CribileH 3ByK HEME/INEHHO OCTaHOBUTE MalUMHY (CM.CTpaHuLy 29). Kynaukosas
mydTa flomkHa GbiTe BBEieHa B 3aLenseHne, Korja GyaeT yCTpaHeHa NpUivHa HEeNCTPaBHOCTY, BbICEBAIOLIA
annapar A0MKeH Nerko BpaLarbCs.

(2) Moanpy.  nap lorpamm: yBer BEC Bbl
NPYXWHBI MOTYT GbiTb Y/ianeHs! (oHa unn o6e).

(3) Bauenka 3axsar, 4ToGbl YIEPKNBATL BLICEBAIOLLYIO CEKLMIO B MOHATOM MOSIOKEHN NPU TPAHCMOPTUPOBKE
(pvc. 40): NPYXVHY HEOBXONMO CTaBUTL Ha ee (hUKCaTop, YTOBLI M3GeXaTs HeOXUIAAHHOTO 3anupaHus B pabote.
(4) KombeoTsoa1: flomkeH paboTaTh Hazl NOBEPXHOCTLIO 3eMIH, 4TOGLI N3BexaTh BNUSHNS Ha LieNHbIe nepeaaym.
(5) Kora COLIHMK AOCTUraeT TOi TOUKM M3HOCA, BbICEB CTAHOBUTCS HEPAaBHOMEPHBIM: HAKOHEYHMK COLLHMKA
[I0MKeH BbiTb 3aMeHeH.

(6) Perynuposanue rny6uHsi (puc. 51 - 52): rpagyvpoBaHHasi Lkana aenaet Gonee nerkoi noLuarosyio yCTaHOBKY
rny6uHb! BbiCeBa.

(7) OTperynupyiTte paccTosiHue Mexy NpUKaTbIBALWMMU HaKNOHHBIMU korecamu (puc. 51): pasmelueHue
2 BTYNOK Ha BHYTPEHHEN UNM BHELLHE CTOPOHE LIEHTPa KOrMeca Mo3BOMNSIET YCTaHOBUTL 2 LUMPUHBI MEXY
npuKaTbIBaOLLMMU Konecamu. cnonbayiite Manyto LWWMpUHY Anst Menkoi rmy6uHel noceea (1 - 3 cm) (3/8-1 1/2 «).
(8) MHavBMAyanbHOe OTKIIOYEHME BbICEBAIOLLEND annapara BO3MOXHO, YAANMB WNMNHT (9) U CHAB BakyyMHbIit
wnaHr (puc. 43) cTp.22.

(9) Puc. 60: koHTponb rMy6WHLI OTHOCUTENLHO NepefHero koneca, nyTeM nepeoGopyaoBaHWs BbiCEBalOLLEN
cekuum puc. 51. [ins atoro Bam HyxxeH komnnekT (puc. 56) 1 300 x 100 nepeaHee koneco. CHavana, oTcoeanHuTe
3afHne KpenexHble anemeHTsl (12) ot mexaHnama (13) (puc. 55). MepemecTuTe OCb 3aAHUX NPUKATLIBAIOLMX
Konec no anemeHTy (12), octasste MexaHnam (13) ceo6oaHbiM. CekTop (15) 3akpenuTte Kk kopnycy (16) yepe3
P2, Gontom (17) (puc. 60). Cobepute mexaHuam (puc. 56) B COOTBETCTBUM C Auarpammon (puc. 60). My6uHa
nocesa GyaeT perynpoBaTbCsi U3MEHEHUEM NONOXEHUs NepeaHero koneca, nepemeldas sagHuii peidar (13) (
HaCTpoiKa no mMeTkam).

(10) Puc. 60: KOHTpONb rMy6WHBLI Yepe3 GanaHCUpHbIA MexaHW3M, UCMONbL3ys 3aAHMEe NpUKaTbIBaloWMe Koneca
(puc. 51). ins atoro Bam HyxeH komnnekT (puc. 56) n 300 x 100 nepeaHee koneco unu 260 x 90 aBoiHOE
cobpaHHble koneca (puc. 61). CHavana, oTcoeauHUTE 3aaH1e KpenexHble aneMeHTsl (12) oT MexaHusma (13)
(puc. 55). Mepemectute OCb 3afHUX NPUKaTLIBAKLIMX KOMEC NO 3MeMeHTy (12), KOTOpbIA AOMKEH ocTaTbCst
npuKpenneHHsIM k cekTopy (15) yepes P3, Gontom (18) (puc. 60). CobepuTe nepearee koneco 300 x 100 ¢ ero
KPEnneHnem 1 KoMbEOTBOLIOM.

i cekumm. Ecnm rny6uHa nocesa Gonbluas

BHWUMAHME: lNpy ncnonb3oBaHW NepegHero koneca ¢ 4BONHbLIM OTKPbIBAOLLIMM ANCKOM W C NPUKaTbIBAIOWMMMI
konecamu 260x 90 — LeHTpanbHas TAra HaBecku TpakTopa [ormkHa BbiTe oTperynuposaHa: ock (11) puc. 60
[I0MKHa pacnonarateCsl B LEHTPe NPOAONLHOTO OTBEPCTUS

MprBoAHas Lienb ycTaHoBNEHa Kak Ha puc. 43 cTpaHuua 22.

~

4 PLANTER METERING UNIT NC Technic

VERSION FOR CORN - SUNFLOWER (BEANS - SOYBEANS - RAPE SEED - SORGHUM)

Basic version (fig. 51) element mounted on a parallelogram, depth control via the rear unit, notch
system (fig. 51 - 52) - Front clod remover with coulter - standard corn share - self-cleaning inclined
rear wheels - 40 litre grain tank.

Optional equipment :

« Double disc opener (fig. 58) : for trashy field conditions

« Front coulter only (without clod remover) (fig. 54)

« Press wheel disk scrapers (fig.57)

« Additional support spring (fig. 48) page 22

« 20 liter hopper (instead of 40 liter capacity) (fig. 44) page 22

+ Manual declutching of the element via lever (fig. 45) page 22

« Kit for transforming the NC Technic element from depth control via rear unit to depth control via
swinging arm (fig. 56), to be used with 300 x 100 wheel (fig. 59) or 285 x 65 double wheels (fig. 61)
for undercover sowing.

Assembly :
When the planting units are equipped with their accessories (wheels, seed disc...) they are ready to be
bolted to the toolbar at the desired row spacing.

Various adjustments :

(1) Safety system (fig. 51) : this causes the clutch to sound in case of a blockage in the metering
system. When this clutch sound is heard, stop the machine immediately (see page 44). The teeth of
the clutch should be lubricated when restarting in order to make the first declutching easier.

(2) Parallelogram springs : these increase the element’s weight. If the penetration is too great, the
springs may be removed (one or both).

(3) Locking pawl to keep unit in a raised position (fig. 40) : while planting, in order leave the spring in
its notch to avoid unexpected lock-up.

(4) Clod remover : should work on the ground surface to avoid plugging at the metering box or chain.
(5) When the shoe reaches this point of wear, sowing becomes irregular : the tip must then be replaced.
(6) Adjustment of the depth (fig. 51 - 52) : a gradual scale makes it easier to set the unit at a uniform
depth.

(7) Adjustment of the spacing of corn press wheels (fig. 51) : placing the 2 bushings on the inside or
the outside of the wheel hub allows for 2 basics widths. Use the narrow setting for shallow seeding
(1-3.cm) (3/8 - 1 1/2»).

(8) The individual disengaging of a metering unit is possible by removing the lynch pin (9) (or
bydisconnecting the vacuum hose (fig. 43) p. 22.

(9) Fig. 60 : Depth control on front wheel, via the corn element fig. 51. For this option you will need the
kit (fig. 56) and the 300 x 100 front wheel. Start by detaching the rear seed firming unit (12) from the
adjusting arm (13) (fig. 55). Remove the pin and the rear seed firming unit (12) will remain free. The
sector (15) will remain secured to the body (16) via the P2 screw (17) (fig. 60). Assemble the swinging
arm depth control kit (fig. 56) in accordance with the diagram (fig. 60). The planting depth is adjusted
by changing the position of the front wheel using the lever (13) (adjusting through notches).

(10) Fig. 60 : Depth control via swinging arm, using the corn element (fig. 51). For this option you will
need the skit (fig. 56), the 300 x 100 front wheel (fig. 59) or the 285 x 65 double wheel assembly (fig.
61). Start by detaching the rear seed firming unit (12) from the adjusting arm (13) (fig. 55). Remove
the pin and the rear seed firming unit (12) should remain attached to the sector (15) via the P3 screw
(18) (fig. 60). Assemble the 300 x 100 front wheel (19) with its arms (20) and its clod remover (21).

ATTENTION : When using front press wheel of double disc openers with side press wheels 285 x
65 - when operating the top link of the tractor has to be adjusted : axe (11) fig. 60 at the centre of the
opening. The drive chain is mounted as per fig. 43 page 22.

kLe montage de la chaine d’entrainement s’effectue suivant la fig. 43 page 22. j
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4 BUCIBHA CEKLIA NC Technic

BEPCIA ONA KYKYPYA3U TA COHALLUHUKA (KBACOIA, COEBI BOBW, PANC, COPrO...)

BagoBa Bepcis (Man. 51): enemMeHT BCTaHOBMEHW Ha napanenorpami, rMuBuHa 3MIHIOETHCS 3a [I0MOMOrOK
3afHboro Grioky 3 Mitkamu (man. 51-52). MepeaHii KOMKOBIABOA i3 COLUHWKOM, CTaHAAPTHUI COLHWK ANs
KyKypyA3u, 3a[iHi CaMOOYMCHI HakouyBarbHi koneca, 40-nitpoBuii GyHkep Ans 3epHa.

[opaTkoBe o6naaHaHHsA:

« MopgiitHuii BiakpyBaroumit auck (Man. 58): Ans poboTK 3 3anuLLIKaMW POCIIMH Ha FPYHTI.

« MNepepHiit ankep (6e3 komkosiasoais) (Man. 54)

« Ounuysaui HakouysanbHux V-noaiGHux konic (man. 57)

 [lonatkoBsi JoBaHTaxyBanbHi NpyxuHK (Man. 48 Ha cTop. 22)

« 20-niTposuii ByHkep (3amicTb 40-niTpoBoro) (Man. 44 Ha cTop. 22)

* BiknioueHHs BUCIBHOTO enemeHTa Bpy4Hy 3a A0MOMOroko Baxens (Man. 45 Ha cTop. 22)

« Komnnekt ans tpaHcgopmauii BuciBHoi cekuii NC Technic: 3 perynioBaHHs rmunbuHM 3a [JONOMOTOK0 3aAHbOrO
6noky Ao perynioBaHHs rnbuHN 3a gonomoroto GanaHcypa (man. 56). BukopucTaiite 3 konecom 300 x 100 (man.
59) abo noagiHUMK Arckamm 3 NapHUMK Konecamm 285 x 65 (Man. 61) Ans NiANOKPUBHOTO NOCIBY.

MoHTax:
Konu BuWCiBHI MexaHi3mMu ocHalLeHi AoAaTKoBUM OBnafHaHHsSM, MOro MOXHa Nerko posTallysatit Ha pami Ans
[A0AATKOBOro 0BnafHaHHs, B 3anexHocTi Bif 6axaHoi LUMPUHU MXpsAAs.

Pi3Hi peryniosaHHs:

(1) BanobixHa cuctema (Man. 51): BMUKaE 3BYKOBUIA CUrHAM NPO 3aCTOCYBaHHS KYNaykoBOrO 3'€iHaHHS Y BUNagKy
6rokyBaHHs BUCIBHOTO anapata. FAKWO BU NOYyNM Uit 3BYK, HEraHo 3ynuHiTb MalwuHy (aue. ctop. 44). Mpu
BBE/IEHHI B ekcrnyaTaLlito 3MacTiTb 3y6Ui kynaykosoi MydTw, 106 NONerumTi NpoLEeC posdinoBaHHs.

(2) NipnpyxuHeHnit napanenorpam: 36inbLye Bary BUCIBHOI cekuji. AKWwo rMbuHa nocisy 3aBenuka, NpyxuHW
MOXyTb ByTn BUnydeHi (oaHa abo o6uasi).

(3) dikcaTop AnNs yTpUMYBaHHSA BUCIBHOT CeKLIii B NiAHATOMY NOMoXeHHi npu TpaHcnopTyBaHHi (man. 40): npyxuHy
HeobxigHo cTaBuTK Ha Ti hikcaTop, W6 YHUKHYTW HecroaiBaHOro 3anupaHHs B po6oTi.

(4) KomkoBiABIA: NOBMHEH NpaLoBaT Hay, MoBEpXHeto 3emni, LWo6 YHUKHY TV BNNMBY Ha NaHLOroBi nepeaavi.

(5) Konun cowHuk fgocsirae L€l kpanku 3HOLLYBaHHSI, BUCIB CTae HEPIBHOMIPHUM: HakiHLIBHWK COLUHWKa Tpeba
060B'A3KOBO 3aMiHUTK.

(6) PerynioBaHHs rmubuHu (man. 51-52): rpagyioBaHa Lwkana Ao3sonsie pobuty GinbLu nnaBHe perynioBaHHs.

(7) BigperynioiiTe BiAcTaHb MK NOXMIIMMU HaKouyBanbHUMK Konecamu Ans Kykypyasu (mMan. 51): poamileHHs
2 BTYNOK Ha BHYTPIlLHIA ab0 30BHILLHIA CTOPOHI LIEHTPY Koreca [03BOSISi€ BCTAHOBUTU 2 LIMPUHU MK
Hako4yBarnbHUMM Koniecamu. BukoprcToByiite Many LMpUHY Ans ApibHoT rmnubuHm nocisy (1-3 cm).

(8) Ans inomBiagyanbHoro BiA'eqHaHHS BUCIBHOI cekUil 3HIMITL xomyT (9) abo Big'eaHaiiTe BCMOKTyBanbHy TpyBy
(man. 43 Ha cTop. 22).

(9) Man. 60: PerynioBaHHs rubuHu Ha nepeaHbLOMY KOMeci: B LibOMY BUMaAKy, Ans BUCIBHOT CeKUil Ans Kykypyasw
(man. 51) Tpeba BMKOpUCTOBYBaTU KOMMNEKT obnagHaHHs Ans TpaHcdopmalii (Man. 56) Ta nepeaHe koneco
300 x 100 (man. 59). CnoyaTtky Bin'eaHaiiTe 3aaHii TpomBytounii npucTpiit (12) BiA perynioBanbHoi pykosTky (13)
(man. 55). Ans uboro AictaHsTe dikcyloumit cTpikeHb (14). 3aaHin TpomBytounit npucTpi (12) 3anuwaeTbes y
BinbHOMYy cTaHi. EnemenT (15) 3anuwaetbes 3adikcoBaHum ao kopnyca (16) P2 3a gonomoroto 6onta (17) (man.
60). 3adpikcyiiTe komMnnekT obnaaHaHHa Ans perynioBaHHs rmubuHu (Man. 56), sk nokasaHo Ha cxemi (man. 60).
mubuHa nocisy Gyae perynioBaTUCst 3MIHOIO MONOXEHHS NEepeaHbOro Koreca, nepemillaroyy 3adHin Baxinb
(perynioBaHHsi o MiTkam).

(10) Man. 60: PerynioBaHHsi rnubuHm 3a gornomoroto 6anaHcupa: B LbOMY BUNaaKy, Anst BACIBHOT cekuii ans
Kykypyasu (man. 51) Tpeba BUKOpUCTOBYBaTU KOMMMEKT obnaaHaHHA Ans TpaHcdopmalii (man. 56), nepeaHe
koneco 300 x 100 (man. 59) abo noaBilHi Avcku 3 napHUMK konecamu 285 x 65 (man. 61). Cnoyartky Bif'eaHanTe
3apHin Tpombytounii npucTpint (12) Bia peryntoBanebHoi pykositku (13) (man. 55). Ans uporo gictaHste dikcyoumnit
cTpvxeHb (14). 3agHin Tpombytounii NpucTpin (12) 3anuiaetbest 3'eaHaHMM 3 enemeHToM (15) 3a Aonomoroo
6onra (18) P.3 (man. 60). BctaHosiTb nepeaHe koneco 300 x 100 (19) 3 11oro kpinneHHsMu Ta komKoBiaBoaoM (21).

BAXITUBA IH®OPMALLIS: MepenHe koneco abo noagiiHui auck + koneca 285 x 65: Mig yac po6otu, 3-T8
TOYKa 34enseHHs 3 TPaKTOPOM AO3BOSISIE PerynioBaHHs HeobxiaHoro npocaiTy: Bick (11) (man. 60) noeuHHa ByTn
PO3TalLOBaHa B LIGHTPi NO3A0BXHLOI0 OTBOPY.

MoHTax NpUBOAHOrO NaHLtora 3AINCHIOETLCA, SIK NOKa3aHo Ha mMan. 43 Ha CTopiHLi 22.
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4 ELEMENT SEMEUR NC Technic

MISE EN TERRE BETTERAVE (HARICOT - COLZA - SORGHO)...

Version de base (fig. 62) élément monté sur parallélogramme, terrage par balancier - systéme
a crans (fig. 62).

Roue avant autonettoyante 300 x 100 avec chasse-mottes - soc betterave — roulette
intermédiaire a bandage inox - roues arriere inclinées autonettoyantes — trémie 20 litres.

Equipements en option :

« Double disques avec roues accolées (fig. 64)

» Débrayage manuel de I'élément par levier (fig. 63)

* Roulette intermédiaire a bandage autonettoyant (fig. 66)
« Roto-herses arriére (fig. 67)

* Ressort d’appui complémentaire (fig. 69)

Montage utilisation élément version betterave :
Lorsque les éléments sont équipés de leurs accessoires, il suffit simplement de les brider sur
la barre porte-outils aux inter-rangs désirés.

ATTENTION : avec roue avant ou double disque + roues accolées : au travail, le 3¢éme point
du tracteur sera a régler pour permettre un débattement convenable : Axe (11) fig. 68 au
centre de la lumiére.

Réglages divers :

(1) Systéme de sécurité (fig. 62) : il provoque un crabotage sonore en cas de blocage de la
distribution. Un arrét est alors obligatoire (voir page 44). Graisser les dents du crabot a la mise
en route pour faciliter les premiers déclenchements.

(2) Ressorts de parallélogramme : ils accentuent le poids de I'élément. En cas de trop forte
pénétration, les ressorts peuvent étre supprimés (1 ou les 2).

(3) Taquet d’accrochage en position relevée (fig. 40) : en cours de travail, laisser le ressort
dans son cran pour éviter les accrochages involontaires du taquet.

(4) Roue avant 300 x 100, axe monté sur trou inférieur pour terrage peu profond (betterave).
(5) Bras de tension ressort. Ce levier permet de répartir le poids de I'élément sur les roues
avant-arriére.

(6) Réglage du terrage (fig. 62) par crans.

(7) Réglage de I'écartement des roues (fig. 62) : 2 bagues sur moyeux que I'on place, soit coté
inférieur, soit coté extérieur, permettent d’obtenir 2 écartements a la base. Utiliser les roues
resserrées pour semis superficiels (1 & 3 cm).

(8) Le débrayage individuel d’'un élément est possible en retirant le clip (9) ou en débranchant
le tuyau d’aspiration (fig. 43) page 22.

(9) Fig. 68 : Terrage sur roue avant, a partir de I'élément betterave (fig. 62), il faut supprimer
la vis (18) en P3, le bloc arriére (12) est libre. Le secteur (15) doit étre fixé sur le corps (16)
par la vis (17) en P2. La profondeur de mise en terre est obtenue en modifiant la position de
la roue avant en actionnant le levier (13) (réglage par crans).

Le montage de la chaine d’entrainement s’effectue suivant la fig. 43 page 22.

N

4 BbICEBAIOLWASA CEKLIMA NC Technic

BEPCUA ONA CBEKIbI (BOBO0B, PAMNCA, COPIro)

BasoBas Bepcusi (puc. 62) BbiceBatoLLell CeKLuMW, YCTaHOBMEHHOW Ha napannenorpame, rny6uHa
perynupyetcs Yepes 3afHuii pelivar no metkam {puc. 62) — nepearee koneco 300x100 ¢ KOMbEOTBOAOM
- CTaHI:LaDTHbIFI CBEKIOBUYHBIN KWIb — NPOMeXyTO4HOEe NpuKaTbiBakLlee Koneco us Hep)KaEePOLLleVI
cTanv -cCaMooYULLaILLMECS HAKIMOHHbIE 3aH1e NpuKaTbiBatoWwme koneca - 20-nMTpoBsblii ByHKep Ans
3epHa.

[MononHutensHoe oGopyaoBaHue:

« [1BOIiHOI1 OTKpbIBatOLLMIA AUCK Ha konece (puc. 64)

* PyyHoe OTKMiOUYEHNEe BbICEBAIOLLETO SNeMeHTa, Ansi 06pa3oBaHusi TEXHONOMMYECKOI Koneun Yepes
pblyar (puc. 63)

« [pomexyTo4HOe Npope3nHEHHoe npukaTbiBatoLLee korneco (puc. 66)

* Poixnutenu (puc. 67).

« [lononHuTenbHas npyxuHa aorpysku (puc. 69).

CSopKa W UCNONb30BaHMe BbICEBalOLe cekumm ans caxapuoﬁ CBeKnbl:
Koraa BbiceBatoLLye MexaHVU3Mbl COGpaHbI C NX NPpUHaANeXHOCTAMU (KOJ'IeCa, BbiCeBaloLwe AMCKM...)
OHU rOTOBbI K c6opKe Ha pame CXenaembiM Mexaypaabem.

BHWUMAHME: TMpu ucnonb3oBaHWM NepegHero Koneca WM koneca C ABOVHBIM OTKPbIBAKOLLUM
[MCKOM W 3afHUX MPUKaTbIBAIOWMX KOMEC, LEHTpanbHas Tsira HAaBECKU TpakTopa AofkHa ObiTh
otperynupoBaHa. Ocb (11) puc. 68 gomkHa pacnonaratbCs B LIeHTPe NPOAOSIbHOTO OTBEPCTHSI.

PasnuuHoe yperynupoBaHue:

(1) MpepoxpaHuTenbHas cuctema (puc. 62): aTa kynadkosas MydTa 3acTaBnsieT 3By4aTb B Cryvae
6nokv1poBKK BbiceBatoLiero annapata. Koraa crbilueH 3ByK, HEMEANEHHO OCTaHOBUTE MalLUHy (CM.
cTpaHuLy 44).

(2) MoanpyXWHEHHbI napannenorpamMm: yBenuyuMBaeT Bec BbiceBarwolleit cekuwn. Ecnu rnybuHa
nocesa 6onbluas NpyxuHbl MOTyT BbiTb yaaneHs! (ogHa unu obe).

(3) Bawenka 3axsaT, 4YTOObl yAepXuBaTb BbICEBAKOLLYIO CEKLMIO B MOAHATOM MONOXEHWUN npu
TpaHcnopTupoBke (puc. 40): NpyXuHY HEOBXOAMMO CTaBUTb Ha ee (ukcatop, 4Tobbl n3bexaTb
HEOXMIaHHOTO 3anupaxuns B pabore.

(4) 300x100 nepeaHee Koneco, OCb YCTAHOBNEHA B HIKHEE OTBEPCTUE A5 MOBEPXHOCTHOMO KOHTPOSt
rmy6uHbl Nocesa (cBekna).

(5) TMoAnpyXUHEHHbIN GanaHCUpHbI MexaHu3M. OTOT MeXaHW3M NOo3BOINSIeT pacnpefensTb BeC
Mexay NepeaHM 1 3aIHAM Korecamu

(6) PerynupoBaHue rny6uHbl (puc. 62): rpagynpoBaHHas Likana genaeT Gonee nerkon noLuaroByio
YCTaHOBKY rny6uHbI BbiCeBa.

(7) OTperynupyiiTe pacCTOsHUE MeXAy MpUKaTbIBAIOWMMM HaKIOHHLIMU konecamu (puc. 62):
pa3smelLieHre 2 BTYNOK Ha BHYTPEHHEN U BHELLIHE CTOPOHE LIEHTPa Koreca No3BoMseT yCTaHoBUTL
2 WMPKMHBI MeXAy NPUKaTLIBAIOLMM Konecamu. VIcnonbayiiTe Manyio LWMPUHY ANst MENKOW rmyGuHbI
nocesa (1 - 3 cm) (3/8-1 1/2 «).

(8) BO3MOXHO WHAMBMAYaNbHOE OTKIIOYEHUE CEKUMW, OIS 3TOrO HYXHO U3BMeub 3axum (9) unn
OTCOEAMHNTL BCcacbIBaOLWMIA WNaHr (puc. 43) cTpaHuua 22.

(9) Puc. 68: koHTpomnb rMy6uHbl OTHOCUTENbHO MepedHero koneca, nyTem nepeobopynoBaHust
BbiCEBatoLLel cekummn puc. 62. OteepcTne P3 A0OmMKHO GbiTb NEpeaBUHYTO U COEAVUHEHOC 3aAHUM
mexaHusmom (12). Cektop (15) 3akpenute k kopnycy (16) uyepes P2, 6ontom (17). My6uHa nocesa
ByneT perynupoBaTbCsi UAMEHEHVEM NONOXEHUA NepeaHero koneca, nepemellas 3agHuin poiyar (13)
( HacTpoiika no MeTkam).

MpuBoAHas Lenb ycTaHOBMEHa kak Ha puc. 43 cTpaHuua 22.
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PLANTER METERING UNIT NC Technic

VERSION FOR BEETS (BEANS - RAPE SEED - SORGHUM)

Basic version (fig. 62) element mounted on a parallelogram, depth control via swinging arm,
notch system (fig. 62) - 300 x 100 self-cleaning front wheel with clod remover - beetroot share
- stainless steel tyre intermediate roller - self-cleaning inclined rear wheels - 20 litre grain tank.

Optional equipment :

« Double disc openers with side press wheel (fig. 64)
» Manual declutching of the element via lever (fig. 63)
« Intermediate rubber press wheel (fig. 66)

« Crumblers (fig. 67)

+ Additional support spring (fig. 69)

Mounting and use of the sugarbeet planting unit :
When the planting units are equipped with their accessories, they are ready to be bolted to the
toolbar at the desired row spacing.

ATTENTION : When using front press wheel or double disc openers with side press wheels.
When operating, the top link of the tractor has to be adjusted. Axe (11) fig. 68 at the centre
of the opening.

Various adjustments :

(1) Safety system (fig. 62) : this causes the clutch to sound in case of a blockage in themetering
system. When this clutching sound is heard, stop the machine immediately (see page 44).
(2) Parallelogram springs : these increase the element’s weight. If the penetration is too great,
the springs may be removed (one or both).

(3) Locking pawl to keep unit in a raised position (fig. 40) : while planting, in order leave the
spring in its notch to avoid unexpected lock-up.

(4) 300 x 100 front wheel, axle mounted on lower hole for shallow depth control (beetroot).
(5) Torque arm with spring. This lever allows the element’s weight to be distributed between
the front/rear wheels.

(6) Depth control adjustment (fig. 62) via notches.

(7) Adjustment of the spacing of press wheels (fig. 62) : placing the 2 bushings on the inside
or the outside of the wheel hub allows for 2 basics widths. Use the narrow setting for shallow
seeding (1-3 cm) (3/8 - 1 1/2»).

(8) The individual disengaging of a metering unit is possible by removing the lynch pin (9) or
by disconnecting the vacuum hose (fig. 43) p. 22.

(9) Fig. 68 : Depth via the front wheel, using the beetroot element (fig. 62) The P3 screw (18)
must be removed to release the rear unit (12). The sector (15) must be secured to the body
(16) via the P2 screw (17). The planting depth is adjusted by changing the position of the front
wheel using the lever (13) (adjustment via notches).

The drive chain is mounted as per (fig. 43) p. 22.
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4 BUCIBHA CEKUIA NC Technic

BEPCIA AN LYKPOBOIO BYPSKA (BOBIB, PAMCY, COPIO ...)

BasoBa Bepcis (Man. 52): eneMeHT BCTaHOBNEHM Ha napanenorpami, rmubuHa 3MiHIETbCA 3a
[0MNOMOroto 3aAHbOro 6anaHcupy — cuctema 3 mitkamu (man. 62).

MepenHe camoouncHe komneco 300 x 100 (19) 3 KOMKOBIABOAOM, COLUHWMK AMNsi LiykpoBoro Gypsika,
NPOMiXKHUIA ponuk 3 06oAoM 3 Hepikaitoyoi cTani, 3adHi camoouuncHi koneca, 20-niTpoBuin ByHkep
ANSi HACiHHA.

NopaTkoBe o6nagHaHHA:

« MoaginHi Anckn 3 napHUMK konecamm (man. 64)

« BigkntoueHHst BUCIBHOTO enemMeHTa Bpy4Hy 3a JONoMOroto Baxens (man. 63)
« MpomixkHe HakouvyBasibHe KOofeco 3 caMoouuLLlyBaHum o6ogom (man. 66)

« 3apHi poTopHi pospuxntoBavi (Man. 67)

« Nonatkosi JoBaHTaXyBasbHi NPYXuHK (Man. 69)

MoHTax Ta ekcnnyaTtauis BUCIBHOI ceKuii Ans LyKpoBoro Gypsika:
Konu BuCiBHI MexaHi3Mu ocHalLeHi JoAaTKOBUM 06naZHaHHsAM, oro MOXHa Nerko poaTallyBaTh Ha
pami Ans 4oAaTkoBoro obnafgHaHHs, B 3aneXHOCTI Bif GaxaHoT LUMPUHU MKPSAAS.

BAXINUBA IHOOPMALIS: lpu BukopucTaHHi nepeaHboro korneca abo koneca 3 NoAgiiHUM
BiJKPMBAIOYMM AVCKOM Ta 3afHix Konic, 3-Ts Touka 34enneHHst 3 TPaKTOPOM [I03BOSISIE PErYrBaHHS
HeobxigHoro npocaity: Bick (11) (Man. 68) noBuHHa GyT po3TalloBaHa B LEHTPI MO3AOBXKHBOMO
oTBOpY.

Pi3Hi perynioBaHHs:

(1) 3anobikHa cuctema (man. 62): BMUKaEe 3BYKOBWUIA CUrHam MpO 3acTOCYyBaHHSA KynaykoBOro
3'eqHaHHA Y BUNaaKy GrokyBaHHsA BUCIBHOMO anapara. SKLWO BU NOYYNM Lei 3BYK, HeraHo 3ynuHits
MalumHy (Aus. cTop. 44). Mpu BBeAEHHI B ekcnnyaTauito 3macTiTe 3y6ui kynaukoBoi MydTy, Wo6
NOMNErLIMTI NPOLIEC PO3YINITIOBAHHS.

(2) Mianpyxu1HeHunit napanenorpam: 36inbLuye Bary BUCIBHOI cekujii. SAKwo rubuHa nociy 3aBenuka,
NPYXXUHU MOXYTb ByTun BUNyYeHi (oaHa abo o6uaBi).

(3) PikcaTop Ana yTpUMyBaHHs BUCIBHOI CeKLii B NiAHSTOMY MOMOXEHHI NpU TpaHCMopTyBaHHi (Man.
40): npyuHy HeobxiaHO cTaBUTK Ha i dhikcaTop, LWO6 YHUKHY T HecnoaiBaHoro 3anupaHHs B poborTi.
(4) NepenHe koneco 300 x 100 3MOHTOBaHE Ha HYKHLOMY OTBOPI A BCTAHOBMEHHS Manoi rnbnHm
(ans uykpoBoro Gypska).

(5) Baxinb perynioBaHHs HaTsry npyxvHu. Lleit Baxinb [03BONSE po3noAineHHst Baru cekuii Ha
nepepHi Ta 3aaHi koneca.

(6) PeryntoBaHHs rmubuHu (man. 62) 3a 4ONOMOroK MiTOK.

(7) BigperynioiiTe BigCTaHb MiXX MOXMITUMKU HaKOYyBanbHUMWU konecamu (Man. 62); po3milieHHs 2
BTYNOK Ha BHYTPILUHi @60 30BHILLHI/ CTOPOHI LIEHTPY Koneca [03BOMNSE BCTAHOBUTY 2 LUMPUHU MiX
Hako4yBanbHUMU konecamu. BukopucTtoByite many WWpWHY Ans ApiGHOT rmubuHm nocisy (1-3 cm).
(8) Ons iHOuBigyanbHoro Big'eAHaHHst BUCIBHOT cekuii 3HiMiTb XxomyT (9) abo Big'egHaiTe
BCMOKTYBanbHy Tpyby (man. 43 Ha cTop. 22).

(9) Man. 68: PerynioBaHHsi MUGUHN Ha NepeAHbLOMY Koreci Ansi BUCIBHOI CeKuiil Anst LyKpoBOro
Bypsika (Man. 62): 3abnokyiite rBuHT (18) enemenTa P3, 3agHiii HakouyBaHui 6nok (12) 3HaxoanTbCS
y BinbHOMY cTaHi. EnemeHT (15) noBuHeH 6yTu 3acbikcoBaHui Ha kopnyci (16) enemeHta P2 3a
ponomoroto reuHTa (17). MubuHa nocisy Oyae perynoBaTUCs 3MIHOK MONOXEHHS NEepeaHbOoro
Koreca, nepemilLiaioyu 3aaHiit Baxinb (perynoBaHHs no Mitkam).

MoHTax NPUBOAHOIO NaHLtora 3MiCHIOETLCS, SIK NOKasaHo Ha Marn. 43 Ha cTopiHui 22.
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REGLAGE PROFONDEUR NC Technic - DEPTH ADJUSTEMENT NC Technic
PEINYIIMPOBKA INMYBUHbI NC Technic - PEINYIMKOBAHHA NMUBUHUW BuciBHoi cekuii NC Technic

(" TERRAGE ARRIERE

4 )

SOC MAIS BAS
LOW MAIZE SHOE
COLLUHWK NSl KYKYPY3bl HU3KUA

COLUHUK IMUBOKOIO 3AKIAOEHHA ANnA
KYKYPYO3U

/ SOC MAIS + 4cm
MAIZE SHOE + 4cm
COLLUHUK ANA KYKYPY3bl +4 cm
COLLHWK MMUBOKOIro 3AKIMAOEHHA AnA
KYKYPYO3U +4 cm

~

/ATTENTION : \

Double-disques ouvre-sillon
incompatible avec le soc mais
+8cm.

IMPORTANT :

Double disc openers are
incompatible with the maize shoe
+8cm.

ACHTUNG:
Furchenoéffner-Doppelscheiben

nicht mit der Mais-Schar + 8 cm
vereinbar.

BHUMAHMUE!

[lBOHbIE npope3atolme OUCKu
HECOBMECTMMbl C  COLLUHMKaMKn
Ans KyKypy3bl + 8 cM.

BAXITMBA IHOOPMALIA:
[NoaBiriHi ANCKN He NigxoasaTb Ans

3AOHUNA TPOIb MYBUHbI

QEFYHIOBAHHH rMWBUHU 3AOHBOIO snmy

BUKOPUCTAHHS 3 COLUHUKOM [Nt
KyKypyasmu + 8 cMm.

(" TERRAGE ARRIERE

~

SOC MAIS BAS
LOW MAIZE SHOE
COLLUHWK NSl KYKYPY3bl HU3KUA

COLUHUK IMUBOKOIO 3AKIAOEHHA ANnA
KYKYPYO3U

SOC MAIS + 4cm
MAIZE SHOE + 4cm
COLLUHUK ANA KYKYPY3bl + 4 cm
COLUHUK MUBOKOIo 3AKITAOEHHA AnA

KYKYPYA3U +4 cm

4 SOC MAIS + 8cm N\
MAIZE SHOE + 8cm
COLLHMK AN1s1 KYKYPY3bl + 8 cm
COLLHMK FTIMBOKOrO 3AKIALEHHS st
KYKYPY[I31 +8 cm

3AOHUN KBHTPOIb MYBUHbI
QEFYIIIOBAHHSI rMWBUHU 3AOHBOIO snmy

ATTENTION : ces repéres ne sont qu’indicatifs, elles servent uniquement de guide pour l'utilisateur lors de son réglage de profondeur. Les essais de
profondeurs doivent-étre réalisés au champ afin de pouvoir ajuster les réglages. Des variations de profondeurs importantes peuvent-étre constatées
dus aux conditions de terrain, aux jeux de fonctionnements, a I'écrasement des différentes roues de I'élément, ...

N.B. : these indicators are for information only, they should only be used as a guide when depth setting. Depth tests must be carried out in the field in

order to allow you to adjust settings.

Large variations in depth may be observed due to ground conditions, operational clearances, deflection of the different wheels of the unit...

N
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REGLAGE PROFONDEUR NC Technic - DEPTH ADJUSTEMENT NC Technic
PEINYIIMPOBKA INMYBUHbI NC Technic - PEINYIMKOBAHHA NMUBUHUW BuciBHoi cekuii NC Technic

(" TERRAGE ARRIERE

4 SOC MAIS BAS \

LOW MAIZE SHOE
COLLUHWK NSl KYKYPY3bl HU3KUA
COLUHUK IMUBOKOIO 3AKIAOEHHA ANnA
KYKYPYO3U

/ SOC MAIS + 4cm \

MAIZE SHOE + 4cm
COLLHUK ANA KYKYPY3bl +4 cm
COLUHUK rMUBOKOI0 3AKNALEHHSA Ans
KYKYPYO3U +4 cm

/ SOC MAIS + 8cm \

MAIZE SHOE + 8cm
COLLUHUK AnA KYKYPY3bl + 8 cm
COLLUHUK rMUBOKOI0 3AKINALEHHA AnA
KYKYPYO3U + 8 cm

3AOHWUN KOHTPOIb MYBUHbI
QEFYHIOBAHHSI rMWBUHU 3AOHBOIO snmy

/

O
O
O
O
@)
O
O

00000

S'il est nécessaire dans certains cas d’effectuer un réglage plus fin, il existe une solution en décalant la manette de réglage d’'un cran mais uniquement d’un cété « gauche
ou droit », vers le haut ou vers le bas suivant la profondeur souhaitée, cela permet d’avoir un % réglage. Ce type de réglage est valable pour tout type de semoir NC Technic.

If it is necessary in some cases to make a finer adjustment, there is a solution by shifting the adjustment lever one notch but only on one side «left or right», upwards or
downwards the desired depth, this makes it possible to have a % setting. This type of setting is valid for all NC Technic planters.

B cnyyae Heo6xoaMMOCTU B Gonee TOUHOWM peryrimpoBke, 3TOr0 MOXHO AOCTWYb MyTeM MepeMeLLeHnst perynMpoBOYHON Pyyku Ha OAHY OTMETKY, TONMbKO C OAHOW CTOPOHbI
«MNpaBoW UMK NIEBOMN», KBEPXY UMW KH3Y B 3aBUCUMOCTU OT TpEBYEeMON rnyGuHbI, 3TO MO3BOMNWT PErynMPOBKY A0 NOMOBUHHbIX 3HAYEHWIA. Takom BUL perynupoBKY AeNCTBUTENEH
ans nioboro Buaa cesnok NC Technic.

Mpwn HeobXxiAHOCTI B 3AjiiCHEHHI BinbLL TOYHOrO perynioBaHHs iCHye BapiaHT 3i 3MiLLIEHHSIM peryrtoBasibHOi PyKOSITKU BiQHOCHO MITKU Tinbku BMiBo abo Bnpaso, yBepx abo BHW3 B
@ne)«Hocri Bif 6axkaHoi rMmbuHn BuciBy. Lie fo3Bonsie 3aiiicHioBaTH perynioBaHHs Ha 2. Llei Tmn perynioBaHHs € Ajtounm Ans Beix Tvnie BUciBHMX cekuin NC Technic. j

4 )

BHUMAHWE! 3Tn ykasatenu fgaHbl TONbKO ANSi CBEAEHWS, OHU CryXaT UCKIMIOYMUTENbHO PYKOBOACTBOM MOMb30BaTeNsi NPy perynupoBke rmyouHbl.
Heobxoanmo npoBoAWTb UCNbITaHWS rMyOuHbI B None Ans KOPPeKTUPOBKM PErynpoBku. Bo3aMoXHbI 3Ha4MTeNbHbIe Bapuauumn rmyouHbl, CBA3aHHbIE C
YCMNOBUSMU 3€MeSbHOTO yyacTka, pabounmuy 3azopamu, NpornbomM pasnuyHbIX KOrec CeKLuK. ..

BAXNWBA IHOOPMALLIA: BulieHaBeaeHi perymoBaHHS € TEOPETUYHMMMU, i CryaTb BUHATKOBO SIK pekomeHAalii 3 perynoBaHHS rmubuHu Ans
KopucTyBaya. [Ins npaBMnbHOrO perynioBaHHs rMubWHM NpoBeaiTe BUNPoOyBaHHA Ha Micui ekcnnyatauii. Moxnuei pi3Hi BapiaHTW perynoBaHHs
rMMBVHM B 3aneXHOCTI Bif TUNY rpyHTY, pob04Oro 3a3opy, pPO3aaBroBaHHSA Pi3HMX KOMeC CekLii Ta iHwe.

N J
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REGLAGE PROFONDEUR NC Technic - DEPTH ADJUSTEMENT NC Technic
PEINYIIMPOBKA INMYBUHbI NC Technic - PEINYIMKOBAHHA NMUBUHUW BuciBHoi cekuii NC Technic

- o ; SOC MAIS BAS - LOW MAIZE SHOE
TERRAGE BALANCIE F\“ e € 5063 mais COLLHUK ANst KYKYPY3bl HU3KUM - COLLHUK IIMBOKOrO 3AKNALEHHS NSt KYKYPYLI31 \

Incompatible with Maize shoes +
4cm&+8cm.

; TUMOCTL C
ANA KyKypy3bl + 4 cM U + 8 cm.
He cymicHo 3 cowHukamn ansa
KYKypyA3un +4 cm Ta +8 cm.

PErYNIOBAHHA MUWBUHU BUCIBY 3A
k AOMNOMOroro BANAHCUPY j

/ \ / - . SOC BETTERAVE - SUGARBEET SHOE \
TER RAG E BA LA NCI ER L’Lcc‘:;"zaﬂ:ﬁ..avec tos socs mais COLUHUK ONA CBEKIbI - COWWHMK ANs KYKYPYA3U TA LIYKPOBOIO BYPAKA

Incompatible with Maize shoes +
4cm&+8cm.
t

TUMOCTL C
ANA KyKypy3bl + 4 cM U + 8 cm.
He cymicHo 3 cowHukamu ans
KYKYpyA3u +4 cm Ta +8 cm.

BANAHCUPHAA CUCTEMA
k PEIYNIOBAHHA MUWBUHU BUCIBY 3A /

/

AOMNOMOroro BANAHCUPY

ATTENTION : ces repéres ne sont qu’indicatifs, elles servent uniquement de guide pour l'utilisateur lors de son réglage de profondeur. Les essais de
profondeurs doivent-étre réalisés au champ afin de pouvoir ajuster les réglages. Des variations de profondeurs importantes peuvent-étre constatées
dus aux conditions de terrain, aux jeux de fonctionnements, a I'écrasement des différentes roues de I'élément, ...

N.B. : these indicators are for information only, they should only be used as a guide when depth setting. Depth tests must be carried out in the field in

order to allow you to adjust settings.
Large variations in depth may be observed due to ground conditions, operational clearances, deflection of the different wheels of the unit...
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REGLAGE PROFONDEUR NC Technic - DEPTH ADJUSTEMENT NC Technic
PEINYIIMPOBKA INMYBUHbI NC Technic - PEINYIMKOBAHHA NMUBUHUW BuciBHoi cekuii NC Technic

- o By SOC MAIS BAS - LOW MAIZE SHOE
TERRAGE BALANCIE F\) e avec les socs mais COLUHMK AN KYKYPY3bl HU3KUIA - COLUHUK IMIMBOKOIO 3AKIALEHHS A D \
Incompatible with Maize shoes + I-

4cm&+8cm.

; MMOCTb C
ANA KyKypy3bl + 4 cM U + 8 cm.
He cymicHo 3 cowHukamn ansa
KYKypyA3un +4 cm Ta +8 cm.

PErYNIOBAHHA MUWBUHU BUCIBY 3A
k AOMNOMOroro BANAHCUPY /

GER RAG E BA LA NCI ER\ @ompatible avec les socs mais

+4cm & +8cm.
Incompatible with Maize shoes +

4cm&+8cm.

, Tb C

ANA KyKypy3bl + 4 cM U + 8 cM.
He cymicHo 3 cowHukamu ans

KYKYpyA3un +4 cMm Ta +8 cm.

BANAHCUPHAA CUCTEMA
k PEIYNIOBAHHA MUWBUHU BUCIBY 3A / k

MAXI w0
LOMOMOr O BANIAHCUPY + /

4 )

BHUMAHWE! 3Tn ykasatenu fgaHbl TONbKO ANSi CBEAEHWS, OHU CryXaT UCKIMIOYMUTENbHO PYKOBOACTBOM MOMb30BaTeNsi NPy perynupoBke rmyouHbl.
Heobxoanmo npoBoAWTb UCNbITaHWS rMyOuHbI B None Ans KOPPeKTUPOBKM PErynpoBku. Bo3aMoXHbI 3Ha4MTeNbHbIe Bapuauumn rmyouHbl, CBA3aHHbIE C
YCMNOBUSMU 3€MeSbHOTO yyacTka, pabounmuy 3azopamu, NpornbomM pasnuyHbIX KOrec CeKLuK. ..

BAXNWBA IHOOPMALLIA: BulieHaBeaeHi perymoBaHHS € TEOPETUYHMMMU, i CryaTb BUHATKOBO SIK pekomeHAalii 3 perynoBaHHS rmubuHu Ans
KopucTyBaya. [Ins npaBMnbHOrO perynioBaHHs rMubWHM NpoBeaiTe BUNPoOyBaHHA Ha Micui ekcnnyatauii. Moxnuei pi3Hi BapiaHTW perynoBaHHs
rMMBVHM B 3aneXHOCTI Bif TUNY rpyHTY, pob04Oro 3a3opy, pPO3aaBroBaHHSA Pi3HMX KOMeC CekLii Ta iHwe.
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Nombre de trous des
disques

Number of holes in the
seed discs

KonuuecTtBO
oTBepcTUMn

KinbkicTb oTBOpIB B
McKax

cm
t
36 rous inches

cm
t
60 rous inches

Sélection de la
boite de distances

Selection of

Bbibop

KopoOKM nepeaay

Kopobka nepenay

Ans 3MiHK

iHTepBany Mix

HaCiHHAM




4 BOITE DE DISTANCES

3 montages sont possibles pour la boite standard :

* Montage normal (fig.70) pour semoir a nombre de rangs pair et inter-rangs supérieur a 45 cm.
» Montage déporté (fig.71) pour semoir & nombre de rangs impair. La boite se place a gauche
et au plus prés de I'élément central : pour cela supprimer 1 des paliers (4) support axe
hexagonal.

» Montage pour semoir de 35-40 cm d’inter-rangs (fig.72) en supprimant les 2 paliers (4).

UTILISATION :
La boite standard comporte un ensemble baladeur a 6 dentures et un pignon fixe inférieur
a 3 dentures. Le tableau ci-contre indique les distances théoriques réalisables pour chaque
distribution, avec un développé de roue de 2,03 m par tour de roue motrice. Il est impératif
de vérifier ce développé de roue, en particulier si I'utilisateur constate un patinage important.
Formule de calcul avec un développé de roue différent :
distance (cm) x ND (nouveau développé en m)
2,03
Exemple : 13 x 2,11= 13,5cm
2,03
Ces distances sont a vérifier obligatoirement sur le terrain par un essai préalable afin de
pouvoir rectifier le réglage si nécessaire pour obtenir réellement la distance désirée.
RIBOULEAU MONOSEM décline toute responsabilité dans le choix effectif de la distance de
semis qui reste a I'appréciation de I'utilisateur.

[\ Avant d’intervenir sur la boite de distances, il est obligatoire d’arréter la turbine.

Pour changer de distance, il faut pousser a fond le levier tendeur (1), accrocher son taquet (2)
puis placer face a face les dentures retenues. Bloquer la vis du pignon supérieur puis rabattre
le tendeur (1). Lubrifier au gas-oil modérément mais journellement la chaine.

Pour la boite spéciale étroite, mémes modalités d'utilisation mais avec seulement 3 dentures
supérieures.

Distances obtenues avec montage et pignonnerie standard.

N
/

KOPOBKA NEPEOAY ANA N3MEHEHUA
UHTEPBAIA MEXOQY CEMEHAMU

B Hbl TPW BapuaHTa CTaHAapTHOMN KOPOGKM Nepeaay:

» OBblyHas cbopka (prc.70) Ans Cesmnok ¢ YeTHLIM KONMYECTBOM PSIOB U PACCTOSIHUEM MeXay psiaaMut
cebiwe 45 cm.

« CBopka co cmelLieHrem (prc.71) Ans CEAnoK C HEYETHLIM KONMYECTBOM PSI0B 1 PACCTOSHUEM MEXY
psinamm MeHee 45 cM. Kopobka nepefiad MOHTUPYeTCSi CrieBa M Kak MOXHO Brvke K LieHTpanbHOMYy
posatopy. [Ina 9Toro Heo6XOAMMO CHSITb OAHY Hecyllyl NnnactuHy (4), koTopas noaaepxusaeT
LIECTUrPaHHBI Ban.

« C6opka Ans ceanok ¢ paccTosHnem mMexay psigamm 35-40 cM (pUC.72) : CHUMUTE 2 HECYLLINX
nnacTuHel (4).

YcraHoBka
CraHpapTHasi kopobka nepefay COCTOMT U3 BepxHero Groka ¢ 6-3Be3[O4HOM CKOMb3silleid rpynmnow
1 HWKHero Grioka ¢ 3-3Be3[04HON 3akpenneHHo rpynnoit. ATo noseonsieT fobutbes 16 pasnuuHbIx
nepefaToyHbix yucen. B Tabnuue nNpuUBOASTCS TEOpETUYECKMe PacCTOsHWS, COOTBETCTBYHOLNE
KaxgoMy AWCKY: C ANUHOI nporaeHHoro nyTv 2,03 M 3a oanH 060opoT korneca. YKenaTernbHo NpoBepUTL
AnvHY o6oaa Koreca, ecnvt nonb3oBaTerib 3amMevaeT GorbLUYIo YacToTy BpalLeHus Koneca.
®opmyna Ans pasnuyHbIX Komec :
aCCTOAHME M€ cemeHamu (cm) x NP (Hosas anuna oboaa koneca B m

2,03 (anuHa obopga koneca B M)
Mpumep : 13 x 2,11 =13,5cm
3T0 MeXCeMeHHOe PaccTosHMe A0MKHO BbiTb MPOBEPEHHO B NONEBbLIX YCOBMUAX HeobXxoanMo caenars,
Tak, 4ToGbl Tpebyemoe paccTosiH1e Bbino paBHO (HaKTUHECKM MOMYHEHOMY.
RIBOULEAU MONOSEM He HeceT HWKaKkoi OTBETCTBEHHOCTM 3a BbiOpaHHOE MexXceMeHHoe
paccTosHue, KoTopoe ABMAETCA 3(hhHEKTUBHBIM MO MHEHMIO NoNb3oBaTeNs.

ITOYHOro OT Ha

I\ Mepen
OCTaHOBUTb BEHTUMNATOP

[Ins M3MeHeHWs1 paccTOsHUA MeXAy CeMeHaMu HafaBuTe Ha pbivar (1), 3acukeupyiite ero 3amkom
(2), 3aTem noaeeauTe HeobXoAMMYHO BaM 3Be3A04Ky. Ha BepxHeM Grioke 3Be3foqke umeetcs 6ont (3),
KOTOpbIi HEOGXOAMMO 3aTAHYTL BO M3BEXaHNe CKOMbXEHWs MexaHu3ma, 3aTeM oTnycTute pbiyar (1).
YMepeHHO exeaHeBHO cMasbiBaiiTe Lienb rasoinnb.

PaccTosiHuA nocesa, norny4yeHHble NpU CTaHAApTHOW cGopke M cucTeme 3Be3foudek: Apyrue

~

/
~

4 SEED SPACING GEARBOX

3 different assemblies are possible for the standard gearbox :

» Normal assembly (fig. 70) for planters with an even number of rows and inter-row spacing
over 45 cm (18”)

« Offset assembly (fig. 71) for planters with an odd number of rows and inter-row spacing
under 45 cm (18”). The gearbox is then mounted on the left and as close as possible to
the central metering unit. To do so, remove one of the bearing fingers _ which support the
hexagonal shaft.

» Assembly for planters with 35-40 cm (14-15") inter-row spacing (fig. 72) : remove the
bearings. (4)

SETTING
The standard gear box includes a 6 tooth sliding gear assembly and a 3 tooth fixed lower
pinion. The table opposite indicates the possible theoretical distances for each distribution,
with a wheel perimeter of 2,03 m per drive wheel revolution. It is vital to check this wheel
perimeter, especially if the user notices a lot of wheel spin:
Formula for a different wheel perimeter :

distance (cm) x NP (new perimeter in m

2,03

Example : 13 x 2,11 = 13,5cm
2,03

These distances need to be cheked in the field through a prior test, in order to make
adjustements, if necessary, so that the distance required is actually obtained.

RIBOULEAU MONOSEM accepts no responsability for the effective choosing of the sowing
distance, which is up to the user’s judgement.

I\ Before operating on the gear box, it is obligatory to stop the turbofan.

To change the distance, push back the tension lever (1), connect its stop (2), then place the
teeth that you wish to use face to face. Tighten the upper pinion screw then pull down the
tensioner (1) Moderately lubricate the chain with gas oil on a daily basis.

Planting distances obtained with standard assembly and sprocket system.

Planting distances obtained with standard assembly and sprocket system.

N

/KOPOBKA NMEPEOAY ANA 3MIHU IHTEPBAITY MIX

HACIHHAM

MoxnuBi Tpy BapiaHTU MOHTaXy CTaHAAPTHOI KOPoGkM Nepeaay:

« 3BU4aiiHMit MOHTax (Man. 70) ciBariku 3 NapHOLO KinbKicTio pAAIB i BiACTaHHIO MiX psiaamu noHaz 45 cm.
« MoHTax 3i 3cyBOM (Man.71) Ans cisasnok 3 HEMapHOO KiNbKICTIO PAAIB | BIACTAHHIO MiX psiamMu MeHLe
45 cm. Kopobka nepepay MOHTYETLCA NMiBOPYY, SkHaibnkye [0 LeHTpanbHoro aosartopa. [ns Luboro
HEOOXIAHO 3HATU OAUH 3 NIALMNHKKIB (4), O NIATPUMYE LIECTUrPaHHWIA Bar.

« MoHTax ciBanok 3 BiacTaHHIo Mix psiaamm 35-40 cM (Man. 72): 3HiMITb 2 NiALLMMIHKKK, Lo 3abeanedytoTs
ornopy npomixHomy Bany (4).

/
~

EKCMITYATALISA:

CraHpapTHa kopobka nepefay CknafaeTbCsi 3 BEPXHbOro Groky 3 6-3ipo4KOBOKD KOB3HO rpyroto Ta
HWKHBLOTO Br10KY 3 3-3ipO4KOBOO 3aKpinneHoto rpynoto. B Tabnuui HagaHi TeopeTvyHi BiAcTaHi, BignosigHi
10 KOXXHOTO [iNCKa, 3 IOBXMHO NpoiaeHoro Wwnsxy 2,03 m 3a oauH o6opor koneca. Tpeba 0608’'513k0BO
nepeBipUTy Lo [JOBXMHY, 0COBNMBO SIKLLO KOPUCTYBAY CTOCTepirae BENUKy YacToTy obepTaHHs Koreca.
dopmyna Ans nigpaxyHKy AOBXUHM LUNAXY ANs Pi3HUX KOiC:

BiacTtaHb (cm) x ND (HOBe 3Ha4eHHs B MeTpax)
2,03

Mpuknap: 13 x 2.11= 13,5 cm
2,03

Lli inTepBanu mMix HaciHHsM y psiaky TpeGa 060B’sI3k0BO NepeBipsiTU B NONboBKX yMoBax. Tpeba 3pobutn
TaK, o6 HeobxigHa BiacTaHb AopiBHIOBaNa (hakTUYHO OTPUMAHOMY 3HAUEHHHO.
Komnaniss RIBOULEAU MONOSEM He Hece Hiskoi BignoBiaanbHOCTi 3a obpaHuit iHTepsan Mix
HaciHHsIM. KopucTyBady HeoBXiaHO 3AiNCHUTI peryroBaHHs iHTepBary camomy.

N\ Mepen i P
TYpGOBEHTUNATOP.

[na 3MmiHn BiACTaHi MiX HacCiHHAMKU HagaBuTe Ha Baxinb (1), 3adikcyiTte oro 3amkom (2), notim
niaBeniT HeobxigHy Bam 3ipoyky. Ha BepxHboMy Grioui 3ipoyli € 6onT (3), skuit HeoBxiaHO 3aTArHyTH,
oG YHWUKHYTU KOB3aHHSI MexaHiaMy, noTiM BianycTiTe Baxinb (1). LLloaHA nomipHO 3malwyiiTe naHuor
rasonnem.

[insi cneuianbHoT By3bkoi kopoBku nepeaay 3aincHITL Ti x cami onepalii, Tinbkut B Hiit € nuwwe 3 BepxHIix
3ipoukm.

THOTO B Ha P! 4 H

iAHO 3ynUHMUTK

BiacTtaHi nocisy, oTpumaHi npy cTaHA4apTHOMY MOHTaXy Ta CMCTEMi 3ipO4OK.

k,, ITbl CM. Ha CrielytoLlent CT

/

N

/

@s distances ci-dessus sont théoriques : dg

variations de 5 a 10 % peuvent étre constatées
suivant les conditions sur certains terrains.
Effectuer des controles de densités dés la
mise en route.

I\ Dans certains cas d'utilisation avec des
ressorts d’appui complémentaire (option),
adapter la pression du ressort en fonction
du poids du chéassis. En cas de trop forte
pression, il peut y avoir un phénomene
de délestage au niveau des roues

@ntrainement du semoir.

and may vary from 5 to 10 % depending on soil
conditions.

Check the seed population on starting up the
planter.

/\ In certain cases when using the extra
pressure springs (option), adapt the pressure of
the spring according to the weight of the frame.
If the pressure is too great, a power-cut may
occur at the level of the planter drive wheels.

N

ﬁe above indicated spacings are theoretic%

B Tabnuue, ABNSIOTCA TEOPETUHECKMY,

1 MOTyT pasnuyatbes Ha 5-10 % B
3aBMCMMOCTU OT TUMa MOYBbI.

/N\ B HeKkoTOpbIX Criyqasix Npu 1Cnomnb30BaHUM
C [JONONHUTENbHbIMK ByhepHbIMU NPYKUHaMK
(onuws), cnegyeT apanTupoBaTb AaBrieHve
NPYXVHbl B 3aBUCMMOCTM OT Beca pambl. B
crnyyae CrvWKoM GOMbLLOro AaBNEHUS MOXeT
BO3HWKHYTb SIBMIEHWe Pasrpy3kv Ha YpOBHE
NPUBOAHbIX KOMEC CESANKU.

/

G)KafiaTeﬂM paccTosiHuA, npuBeaeHHble \

/

@BeﬂeHi B Tabrmui noKasHuku BiFLCTaHi)
TEOPETUYHUMY, | MOXYTb pisHUTUCS Ha 5-10%, B
3areXHOCTI Bif, TUMY TPYHTY.

Mepen nocisom i Yac BiA 4acy B xomi KMoro
NpoBeAeHHs  3iCHIONTE  NepeBipky  HOpMM
BUCIBY.

N\ B peskmx Bunagkax npu BYKOPUCTaHHI 3
[100aTKOBMMM [JOBaHTaXyBaNbHM NPY>KUHaMU
(HasiBHi nig 3aMOBMEHHs) BigperynioiTe TUCK
MPY>XMHW B 3aNEXHOCTI Bif Barv pamu. SIKLLIO TUCK
HaZMIpHWIA, MOXe CroCTepiraTUCst  3HUKEHHS

wBaHTameHHﬂ Ha NpuBOAHI Koneca ciBarku.

/ IMPORTANT

Le mauvais alignement des dentures
de boite de distances ainsi que la
raideur de la chaine provoqueront
I'usure prématurée des pignons.
Graisser I'axe hexagonal SOUS LE
PIGNON BALADEUR SUPERIEUR
pour faciliter I'alignement pignons-
chaine.

S’assurer que la chaine ne grippe pas
(utiliser du gasoil et non de I'huile).

N

~

/ IMPORTANT

Poor alignment of the sprockets of the
seed spacing gearbox and stiffness of
the chain will cause premature side
wear on the pinions.

Grease the hexagonal shaft UNDER
THE UPPER SPROCHET CLUSTER
so that the sprocket cluster will side
easily into alignment.

Make sure that the chain does not jam
(use gasoil, not oil).

/

N

~

/ BAXHO

HekayecTBeHHOe BbipaBHUBaHVE
3Be3o4ek Kopobku nepeday TOYHOrO
BbICEBA W XXECTKOCTb Lienu npmseayT K
npexneBpeMeHHOMy n3HoCy
LecTepeH.

CwmasbliBaiTe WecTurpaHHblii Ban MO
BEPXHEMN 3BE30OYHOM 'PYMMNON
ans obecneyeHns 6onee nerkoro
CKOMBXEHWSI 3BE3A0YHON pynbl.
Y6eauTech, YTo LeMb He 3axuMaeTcst

/

~

QplﬂMeHﬂﬁTe He macno, a raaoﬁnb).j

/ BAXIMBA IHOOPMALIA \

HesikicHe BUPIBHIOBaHHSA 3ipo4oK
KOpoBOKM nepeday TOYHOTO BWCIBY Ta
XKOPCTKICTb NaHLora npu3segyTb A0
nepenYacHoro 3HOLLYBaHHS LLIECTEPEHb.
3malyite wecturpanHuid  Ban  MIA
BEPXHBOK 3IPOYKOBOIO 'PYTMOKO
ans nonerLUeHHs BUPIBHIOBaHHS
NaHLora Ta 3ipo4KOBOi rpynu.

MepekoHanTecs B TOMY, LLO NaHLOr He
3aTncKaeTbCs (3aCTOCOBYWTE He Macno,

QT‘aSOVInb). j
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DENSITES - DENSITIES - HOPMA BbICEBA - HOPMU BUCIBY
(Chart shown for hectar - For acres divide by 2,47)
(Tabnuua coctaBneHa Ans reKTapoB — A5 aKpOB pas3fenuTe 3HadeHne Ha 2,47)

4 Distances entre graines sur le rang - Distance between seeds on the rows \
PacctosiHue mexay psapgamu - BigctaHb Mixk HaciHHAM B psaaKy

cm| 3 (35| 4 |45 5 (55| 6 (65| 7 8 9 (10 | 11 | 12

cm inches 1316 1358 158 134 2 2118 2318 2112 2314 31/8 39/16 4 438 434

27,5 | |yl o o s s s s | st ot 50 v n
(52,5 | [imow] v e | ] s s sz | | o a7 s
T I e e e e e e e e e e e
42,5 ] | o s | s oo rwn | mn s | s | | v 0 0n s
I ) e e e e e e e e e
I I ) e e e e e e e e e

I N e e e o e e e e e e
N e e e e e B e e e e e e
I e e e e e e e e e e e
T 2 e e e e e e e
R e e B e ) e e e e e e )
N 2 e ) e e e e e e e e e

K 102 40 326790 | 280110 | 245090 | 217860 | 196070 | 178250 | 163390 | 150830 | 140050 | 122549 | 108930 | 98030 | 89120 | 81700

Distances entre rangs - Distance between rows
Pacctosinue mexay cemeHamu B pagax - LnpuHa mixpsagb

DENSITE = 1 Hectare (m?)
DENSITIE = 1 Hectare (m?)
HOPMA BbICEBA= 1 rekTap (m?)
HOPMA BUCIBY = 1 rextap (v2)

Distance entre rang (m) | Distance entre graines (m)
Distance between rows (m) / Distance between seeds (m)
PaccrosHune mexay psgamu (m) /  PaccTosiHue Mexay cemeHamu B paake (m)
BigctaHb Mix psagkamu (m) / BiacTaHb MiX HaciHHAM (M)

— — — —

Ex. (Mpumep) : 10000/ 0,80/0,12 = 104 160

Ex. Mpumep) : (10000 x 10000) = 104 160
(80 x 12)
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DENSITES - DENSITIES - HOPMA BbICEBA - HOPMU BUCIBY
(Chart shown for hectar - For acres divide by 2,47)
(Tabnuua coctaBneHa Ans reKTapoB — A5 aKpOB pas3fenuTe 3HadeHne Ha 2,47)

4 Distances entre graines sur le rang - Distance between seeds on the rows \
PacctosiHue mexay psapgamu - BigctaHb Mixk HaciHHAM B psaaKy

cm| 13 [ 14 (15| 16 | 17 [ 18 | 19 [ 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26

cm inches 51/8 51/2 61/2 65/16 63/4 71/16 71/2 8 81/4 85/8 9 91/2 10 101/4

2 o e e e e e e e
I e e ) e e e e e e e e e e
I I e e e e e e e e e e e e e
I e e e e e e e e S )
47,5 ] oo | or owo s s o s -z | s |50 | o | oo | o
(52,5 | [ s o o s s s 50 | won | s | v | s | s | s

56 | 22 [ s won | o | | s | v | o | s | o | e | o | e
60 | [ o o v v s | o0 | r0 | s | 70 | v | v | o | v
65 | [ o o s | vn s | o | s | o | s | | oo | s | o
70 || oot v | 50 | oron | 0| 1o | 1 | s | s | e | s | | o
75 | 30 || s | oo | o0 | o0n | i | 1o | st | on | s | s | s | | v
(80 | | s o | o | | on | o | | o | v | s | s | o | own | o

K 102 40 75410 | 70020 | 65360 | 61270 | 57670 | 54460 | 51600 | 49020 | 46680 | 44560 | 42620 | 40850 | 39210 | 37700

Distances entre rangs - Distance between rows
Pacctosinue mexay cemeHamu B pagax - LnpuHa mixpsagb
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ET DE VITESSE
Montage du capteur suivant fig. ci-dessous.
Le plus pres possible d’'un palier.
Mise en route : se reporter a la notice jointe
avec chaque compteur.
RESUME : 1 impulsion sur la touche ;
[MODE] > Ui = vitesse d’avancement
[MODE] > S = surface
[MODE] > St = surface totale
Programmation : sur [MODE] S ou St.
[MODE] > S, 1 seconde sur [PROG] > Ci,
avec les touches [+], [-], entrer 2,03 (m)
(circonférence de la roue)*
[MODE] > S, 1 seconde sur [PROG] > Ci,
1 seconde sur [PROG] > LA ;
LA = largeur de travail avec les touches [+],
[-], entrer la largeur de travail.
Exemple : 4 rangs a 0,80 m = 3,20

6 rangs a 0,75 m =450
Retour automatique en S apres 5 secondes
* Nota : il n’est pas tenu compte du patinage
possible sur certains terrains.
Code confidentiel : voir notice. Remise a “0”
surface : S ou St 3 secondes sur [RAZ].

/COMPTEUR D’HECTARES\

SPEED COUNTER
Sensor assembly, according to schema, as
close as possible to a bearing.
Start up : see manual enclosed with each
counter.
SUMMARY : press down once ;
[MODE] > Ui = forward speed
[MODE] > S = surface
[MODE] > St = total surface
Programming : [MODE] S or St.
[MODE] > S, 1 second on [PROG] > Ci,
with keys [+] , [-] , enter 2,93 (m)
(circumference of wheel)*
[MODE] > S, 1 second on [PROG] > Ci, 1
second on PROG] > LA;
LA = working width. with the keys [+], [],
enter the working width.
Example : 4 rows at 0,80 m = 3,20

6 rows at 0,75 m = 4,50

Return automatically to S after 5 seconds.
* Nota : Possible slipping on certain soils is
not taken into account.
Secret code : see manual.
Surface reset : S or St ; 3 seconds on [RAZ].

\_ /

/ HECTARE COUNTER \

\_ J

/

5 mm

N

AN

FEKTAPOB Y1 CKOPOCTU
CormacHo cxeMe YCTaHOBMTE [aTiik Kak MOXHO
Brivoke K KperrieHto.

Beon B 3KCryaTaLMio:  CM.  PYKOBOACTBO,
TpyriaraeMoe K KakaoMy CHETUMKY.
MPOMPAMMMPOBAHVIE: oauH pa3 HaxwuTe
[MODE] -> Ui = ckopocTb Brepes,
[MODE] -> S = nnowaab
[MODE ]-> St = obwas nnowaab
Mporpammuposanue: MODE S unu St.
[MODE] -> S, yaepxwuBaiite kHonky [PROG] ->
Ci B TeyeHue 1 c, kHonkamu [+] unu [-] BBEAnTE
3HaveHne 2,03 (M) (AnMHa  OKPYXHOCTU
Koneca)*.
[MODE] -> S, yaepxwBaiite kHonky [PROG]
-> Ci B TeyeHne 1 c 1 B TedeHne 1 c KHOMKY
[PROG] -> LA;
LA = paboyasi LumpuHa.
KHonkamu [+] wnu [-] BBegute 3HaveHve
paGoyeit LMPUHbI.
Hanpuwmep, 4 psgano 0,80 m = 3,20

6 pspoB no 0,75 m = 4,50
BosBpart k S aBTOMaTU4eckn Yepes 5 cekyHa.
* TpumedaHne: BO3MOXHOE CKOMbXEHWE Ha
Pa3nNnYHbIX TUMax MNOYBbI HE YYNTHIBAETCA.
CekpeTHblii kof: cM. pykosofcteo. C6poc
vHOMKauuu nnowaau: yaepxusainte [RAZ] B

/C-)I'IEKTPOHHbIVI C'~IET'~II/IK\

/ NNIYUNbHUK FTEKTAPIB \
TA LUBUOKOCTI

3riaHO 3i CXeMOt0 BCTaHOBITL AaTuMK, SIK NOKa3aHo Ha
MarTtoHKy — SIKHaGNIpKIe 10 KPINmeHHs!.
BBeneHHA B excrinyaralliio: AVBITECA KepIBHULITBO,
NpYKNaZieHe A0 KOXHOTO MUMITbHUKE.
TpYHLMN Aji: HAaTUCHITL KHOMKY OAUH pa3
[MODE] > Ui = Ww1aKicts pyxy Briepen
[MODE] > S = nrowa
[MODE] > St = 3ararbHa nnoLua
MporpamyBaHHst: Anst pexumis S abo St.
[MODE] > S: HatucHiTb | yrpumyiite kHorky [PROG]
> Ci 1 cekyHay, noTiM 3a [ONOMOTOH KHOMOK [+] aBo
[-] yBeniTb 3Ha4eHHs 2,03 (M) (DOBXMHA OKPY>XHOCTI
Koneca)*.
[MODE] > S: HatucHiTb | yTpumyiite kHorky [PROG]
> Ci 1 cekyHay,
HaTUCHITL | yTpumyiite kHorky [PROG] > LA 1
CexyHay,
LA = poBova LwmpmHa. KHorkamm [+] abo [-] yeeaits
3HauEHHs! POBOHOT LUMPUHM.
Mpuknag:  4pagm08mM=32m

6paam 0,75mM=4,5m
MoBepHEHHA B pexvM S aBTOMAatMyHO depe3 5
CeKyHA.
* TpuMiTka: MOXIMBE KOB3aHHA KOMIC Ha PI3HNX
TUNaX rPYHTY He BPaXOBYETLCS.
CeKpeTHWIA Ko: AVBITLCS KePIBHULITBO. CruaaHHs

Q’qeuwe 3 cekyHA. /

iHOvKaUii nnowli Ha «O»: B pexumax S abo St
\@Twcui-rbiy‘rpmmymemonKy[RAZ:i]oeKywm /

/ COMPTEUR D’HECTARES \

MECANIQUE
Montage suivant fig. ci-dessous, si possible pres
d'un palier supportant I'axe hexagonal. Le levier de
commande étant préréglé en usine, son orientation
ne doit pas étre modifiée.
Montage terming, faire tourner, lentement I'axe
hexagonal afin de s’assurer qu’au point haut de
la came le levier conserve encore une marge
d'oscillation.
La surface ensemencée sera obtenue en
divisant le chiffre relevé sur le compteur par le
chiffre du tableau ci-dessous correspondant aux
caractéristiques du semoir.

Exemple : pour un semoir 4 rangs a 80 cm, le
tableau indique 1595, si le compteur marque 16360,
la surface sera 16360/1595 = 10,25 ha.

ATTENTION : il n’est pas tenu compte ici d’un léger
patinage des roues possible dans certains terrains.

(ACRE) COUNTER
Mounted on toolbar as per above illustration. The
metering unit control lever having been preset in the
factory, ist direction should not be altered.

After the equipment has been mounted, rotate the
hexagonal shaft slowly to ensure that when the cam
reaches ist highest point the lever still has space
for oscillation.

The planted surface is obtained by dividing the
figure recorded on the counter by the figure given
in the table below which corresponds to the planter
characteristics.

Example: for a 4-row planter at 80 cm, the table
shows 1595, if the counter marks 16360, the
surface will be 16360/1595 = 10.25 ha.

WARNING: this does not take into account a slight
wheel slipping in certain soil types.

/ MECHANICAL HECTARE \

CYETYUK FrEKTAPOB (AKPOB)
YCTaHOBMEH Ha pame Kak MokasaHo Ha PUCYHKe.
KoHTponbHbIA — pblvar — Aosupylollero  arperara
6bin NpeaBapuTeNbHO HaCTPOEH Ha 3aBoae, ero
HanpasneHne BPpaLeHIst He JOMKHO MEHSITLCS.
Mocne  yctaHoBKM — 0BOPYAOBaHMS  MEANEHHO
NOKPYTUTE LIECTUrPaHHLIA Ban AN NPOBepKu,
4TOGbI, KOFA@ Kynauok [OCTUraeT HauBbiCLUEi
TOYKW, y Ppbliara MMeNoch MPOCTPAHCTBO Ans
Kone6aHnit.

3HaueHMe 3acesHHOW nnowaau AocTUraeTcs 3a
CYET [eNeHns 3HAYEHUsi, 3aperucTpUpoBaHHOrO
CUYETUNKOM, Ha 3HAYeHMe B HUKenpuBEdEeHHO
Tabnuue, COOTBETCTBYIOWEE — XapaKTepucTvkam
Ccesnkn.

Mpumep: ans cesnku 4 psiaa no 80 cm B Tabnuue
ykasaHo 3Ha4eHue 1595, ecniv cueTunk nokasbisaet
16360, nnowaae 6ynet 16360/1595 = 10,25 ra.
BHUMAHME! 3geck He yuuTbiBaeTCA BO3MOXHOE

/ MEXAHUYECKUN \

/ NIYUINBbHUK FrEKTAPIB \
MEXAHIYHUIA

BcTaHoBiTL NiYMNBbHUK Ha pami, Sk NokasaHo Ha
MarioHKy, skHainbnukye A0 NiAWMNHMKE, WO
niaTpUMye  WwecturpaHHnii - Ban.  KoHTponbHMii
Baxinb GyB nonepeaHbO HACTPOEHW Ha 3aBofi,
110r0 HanpsIMOK 0GepTaHHsA He MOXHa 3MiHIOBaTM.
Micna yctaHoBKK 0BrnafHaHHs NOBINbLHO NOBEPHITL
WeCTUrpaHHUn Ban ANs nepesipku: o6, konu
Kynayok [0Csirae HalBULLOI TOYKM, Yy Baxens
3anuLIaBCcsa NPOCTIP A KONuBaHb.

LWo6 BM3HAUMTWM  3HAYEHHs  3aciaHoi  nnowi
PO3AiniTh 3HAYEHHS, 3aPEECTPOBAHE MIUNUIBHUKOM,
Ha 3Ha4YeHHs B HWxYenofaHin Tabnuui, BianosiaHe
10 XapaKTEPUCTUK CIBATKN.

Mpuknap: Ans 4-psakoBoi ciBanku Ans Mixpsab
80 cm B Tabnuui HapaHo 3HauveHHs 1595, sKuwio
3HaYeHHs Ha NiunnbHUKy 16360. 3HaueHHs nnoLi:
16360/1595 = 10,25 ra.

HeborbLuoe npockasb3blBaHue konec Ha YBATA: MOXIMBE KOB3aHHS KOMIC Ha Pi3HMX Tunax
K j K / HEKOTOPbIX y4acTkax. Q’HTy He BPaxoBYETbCH.
f Distances de semis entre rangs (en cm et inches) \

/

"EKTAPbI

Sowing distances between rows (cm and inches

HECTARES SoWind ( ches)

MoceBHOe paccTosiHve Mexay psaamu, (B CM Unu B rorMax)
LnpwnHa mixpagb

500 x 15

Nombre de rangs du semoir
Number of rows of planter
KonunyecTtBo psigoB cesnku
KinbkicTb Paan cagxaHuis

6,5x80x15

/

ACRES
AKPbI

50 60 70 80 30
cm cm cm cm inch
2550 2125 1820 1595 680
2040 1700 1455 1275 540
1700 1415 1215 1060 450
1275 1060 910 795 340
1020 850 730 635 270
925 775 660 580 250
850 710 605 530 225
2465 2050 1760 1540 655
1970 1640 1405 1230 525
1640 1370 1175 1025 435
1230 1025 880 770 325
985 820 705 615 260
895 745 640 560 240
820 685 585 515

22y




& modifier sans préavis nos matériels qui, de ce fait, pourront par certains détails étre différents
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Comme indiqué sur les fig. ci-contre, aux emplacements précisés par les pages 10 et 11 pour
chaque type de semoir.
L’entrail 1t se monte nor
de distances (fig. 74).

Pour inter-rangs réduits cet entrainement peut étre placé a I'extérieur sur I'extrémité du chassis
(fig. 75).

L’engrais doit étre déposé entre 6 et 10 cm sur le c6té du rang : trop prés il risque de
braler les plants et freiner leur développement par zones.

Dans tous les cas d'utilisation des engrais, veuillez consulter les préconisations de dosage et de
localisation données par le fabricant du produit en question.

Il est possible (mais non impératif) de placer les supports bottes (fig. 76) en contrebride des
éléments semeurs. Seuls les 2 rangs intérieurs ne peuvent pas toujours étre montés de cette
fagon a cause des brides d’attelage. La moitié des bottes livrées étant déportée a droite et
l'autre a gauche, il est toujours possible de les positionner a un endroit convenable.
ATTENTION : a 80 cm et moins les doubles disques (fig. 77) ne sont pas compatibles avec
I'attelage normal semi-automatique standard. Prévoir I'attelage semi-automatique avec axe et
taquet courts ou I'attelage manuel & broches.

FERTILISEUR

t au centre de la machine au plus prés de la boite

Réglage

Réglage primaire par le choix du pignon double inférieur (2) puis réglage d’appoint par les
dentures étagées du pignon supérieur (3). Il est possible d’obtenir ainsi des débits variant
entre 80 et 350 kg/ha.

Enraison de la tres grande diversité des engrais, de leur densité variable, de leur granulométrie
irréguliere, il est impossible de fournir un réglage précis adapté a chaque cas : il faut faire un
réglage d’approche en s’aidant du décalque placé sur le carter de I'entrainement du tableau
ci-dessous ou de la réglette.

Atitre indicatif, un débit de 80 kg/ha est obtenu avec de nombreux types d’engrais en utilisant
le petit pignon inférieur (2) et le grand pignon supérieur. (3)

Sur demande, des débits différents peuvent étre obtenus en remplagant les vis sans fin
d’origine de couleur bleue par des modeéles spéciaux grand débit de couleur rouge.

A noter qu’une trémie 2 rangs peut se transformer en 3 ou 4 sorties et une trémie 3 rangs en
4, 5 ou 6 sorties. Les fertiliseurs sont alors livrés avec des distributions spéciales équipées de

(aches permettant de condamner certaines sorties lorsqu’on le désire. /

/

C6opka
Kak nokasaHo Ha MpoTVUBOMOMNOXHON CTPaHWLE, ANsi TOYHOTO pas3MeLleHus oM. Takke cTp. 10 + 11 ans
KaX[0ro BapnaHTa Ceanku.

YcTponcTBO Ansi BHECEHUA yA00peHnn

MpuBoA 0GLIYHO yCTaHaBNMBAETCA MO LEHTPY MalMWHbI Kak MOXHO Gnivxe K NeBO CTOPOHe
Kopobku nepenay (puc.74).

[1nA y3KOro paccTosHUA MeX/y psiamMm 3TOT NPUBOA MOXHO Pa3MeCTUTh 3a BbICEBAIOLMMU CEKLMAMM
Ha kpato pambl (puc.75).

CowHuk ansa
Gonee

aTbCsl Ha paccTosiHum 6-10 cm oT psapa,
CeMsH 1 orp: ux pocTa.

KCr

Bo3MOoxHO (HO HeobsiI3aTeNbHO) 3aKPenuTL COLLHWKW Anst BHeCEeHUs yaobpeHuii (prc.76) k kpenneHusm
CeKumid BbiceBalOWMX annapato. [py 3TOM [Ba BHYTPEHHUX COLIHMKA He BCBrAa BO3MOXHO
Pa3MecTUTb TakuM ke 06pa3oM 13-3a yCTPONCTBA HaBeCkU. MONOBMHA COLLHWKOB ANs BHECEHNS CEMSIH
NOCTaBNSAOTCS CMeLLieHHLIMM BNPaBo, a BTOpas NoroBuHa — BNEBO, NOSTOMY BCEr/1a MOXHO YCTaHOBUTL
uX, kak Tpebyertcs.

BHUMAHVIE: Mpu paccTosiHnm mexay psigamy meHee 80 CM ABYXAUCKOBBLIE COLUHUKM (PUC.77) He
COBMECTUMBbI C ONyaBTOMaTU4ECKO CLienkoit. TpebyeTcs nonyaBTomMaTuyeckas cuenka ¢ yKopoueHHbIM
Barom U LUTbIPEM UMK PyyHasi CLiENKa CO LTLIPSIMA.

YcTaHoBKa:

HavanbHas perynupoBka OCYLIECTBMSETCA MNpW MOMOLLM HUXHEW [BOWHOM 3Be3goukn  (2),
OKOHYaTernbHasi perynupoBka MPOBOAUTCS MpU MOMOLM OAHOW M3 3BE3[OYeK BepxHero Groka
3Be3foyek (3). Takum o6pa3om, MOXKHO NONY4UTb Ha Bbixoae NpubnuautensHo ot 80 Ao 350 kr/ra.

B cBsisn ¢ Gonblumm pasHooGpasvem yaobpeHun, WX MAOTHOCTW W HEOAWHAKOBOCTW rpaHyn
HEBO3MOXHO COCTaBMTb TOYHYIO TabnuLy YCTAHOBKW; AN HaYanbHOW YCTAHOBKW MOMb3yiTech
3HaYEHWsIMM, YKasaHHbIMW B Tabnulie Ha Hakneiike LUMTKa NpUBOJAa YCTPOWCTBA AIIsi BHECEHUsS
yno6peHni, unu Tabnuue perynuposok, NPUBEAEHHON HIXE.

[ns sawero ceeaeHus, 80 kr/ra Ha BbIXOAE Yy MHOMX ynoBpeHnidi NonyyaeTcs Npy UCMomnb30BaHUM
Masomn HWKHeN 3Be3004KM (2) 1 GOnbLLOI BEpXHEN 3Be30o4KM (3).

PasnuuHble KONMYecTBa Ha BbIXOZE MOXHO MOMY4UTh, 3aMeHsIst CTaHAaPTHbIN, OKPaLUEHHbIN B CUHWI
LBET LUHEK cneunanbHbIM ([OMONHNTENbHLIM) BbICOKOMPOU3BOANTENBHBIM LIHEKOM KPaCHOTO LiBeTa.
[lononHuTenbHo, 2-psiaHbIi GyHkep MOXeT noaasaThb Yepes 3 Unu 4 BbiXxoaa, a 3-psigHblil — Yepes 4-5
1nu 6 BbIXoA0B. B Takom criyyae ycTpoiicTBa ANl BHECEHWA y0BpeHnii NoCTaBNAKTCS C [103aTOPOM
CO cnewuynanbHbIMU BbIXOAAMM, LMTKaMU U 3armylukami, 4Tobbl GriokupoBaTh, ecn Heobxoanmo,

HEeHYXHble BbIXOAbl.

N

/

\_
/

FERTILIZER

Assembly

As shown on the opposite page, for exact placement see also pages 10 + 11 for each planter
version.

The drive is normally mounted in the center of the machine as close as possible to the
left side of the gearbox (fig. 74).

For narrow inter-row spacing this drive can be placed on the ouside of the tool-bar frame (fig.
75).

The fertilizer has to be deposited between 6 and 10 cm (2» and 4») on the side of the row,
too close may cause the plant to burn and curb its growth.

When using fertilizer products, please follow the instructions given by the fertilizer product
manufacturer.

It is possible (but not necessary) to counter clamp the fertilizer opener clamps (fig. 76) to the
planting units. However, the inside 2 rows cannot always be mounted in this manner because of
the hitch bracket. Half the fertifizer openers are delivered offset to the right and the other half to
the left, therefore it is always possible to position them in a suitable manner.

ATTENTION : With row spacing of less than 80 cm (32») the double disc openers (fig. 77) are
not compatible with the standard semi-automatic hitch.

Semi-automatic hitch with short shaft and pin are required, or manual hitch with pins.

Setting

The primary adjustment is set by using the lower double sprocket (2), the final adjustment is
made by using one of the sprockets of the upper sprocket cluster (3). Outputs can thus be
obtained between 80 to 350 kg/ha (80-350 Ibs/acre) approximately.

Because of the large variety of fertilizers and its density and its irregularity of granules, it is
impossible to furnish an exact setting chart, to make an initial setting, use the setting as shown
on the decal on the fertilizer drive shield, the chart below, or the adjustment chart.

For your guidance, an output of 80 kg/ha (80 Ibs/acre) is obtained with a number of fertilizer
by using the small lower sprocket (2) and the large upper sprocket (3).

Different outputs can be obtained by replacing the standard auger painted blue with a special
(optional) high output auger painted red.

As an option, a 2 row hopper can feed 3 or 4 outlets and a 3 row hopper 4-5 or 6 outlets. The
fertilizers are then delivered with a meter equipped with special outlets, shields and plugs to
allow certain outlets to be blocked off as desired.

~

YOOBPIOBAY

MoHTax
Sk nokasaHo Ha ManioHKy — B MiCLIsiX, 3a3Ha4eHx Ha cTopiHkax 10-11 Ans KoxHoro Tuny cisanku.

MpuBOAHMIA MeXaHi3M PO3TalIOBYETLCA B LEHTPI
TOYHOrO BUCIBY.

Ao Kop p

Mpu poGoTi 3 MXPAAASMU MEHLLOT WMPUHK, Liei NPUBIA MOXHA po3TalllyBaTi 330BHI, Ha Kpato pamu
(man. 75).

3aknapeHHsA [o6GpuMB cniifa 34iMcHIOBaTK Ha BiacTaHi 6-10 cm Big kpato psgka. MNpu 3aknageHHi
3aHaATo 6rMM3bLKO AOGPMBA MOXYTh CRanuTh p a6o HUTH iX picTy 30Hax.

Y BUNapKy BUKOPUCTAHHSI HACIHHS KOPUCTYITECH PEKOMEHAALiSMM BUPOBHUKA MO A03yBaHHIO Ta
po3TaLLyBaHHIO HaCiHHSI.

MoxnmBo (ane He 0BOB'S3KOBO) BCTAHOBWUTW CTiikn (Man. 76) B KOHTpdnaHUi BUCIBHOI cekuii. Mpn
LIbOMY [1Ba BHYTPILLIHI COLLIHWKM HE 3aBX/a1 MOXIIMBO PO3MICTUTU B TaKUiA e Crocit Yepes KOHCTPYKLo
HaBiLLEeHHs. [ONOBMHA COLUHMKIB ANt BHECEHHSI HACIHHS MOCTABNSIOTLCS 3MILLEHUMI BNPaBo, a apyra
NoroBMHa — BMiBo. ToMy 3aBXAN MOXHA BCTAHOBUTW iX, ik NOTPIGHO

BAXKIMBA IHOOPMALLIA: Mpu BiacTaxi Mix psigamu meHw 80 ¢M ABOAWCKOBI COLUHUKM (Man.77)
HecyMiCHi 3 HaniBaBTOMaTU4HOIO 3uinkoto. MoTpibHa HaniBaBTOMaTUYHA 34iMka 3 YKOPOYEHUM Banom Ta
CTpUxXHeM abo pyyHa 34inka 3i CTPKHSMM.

PerynioBaHHs

MoyaTkoBe perynioBaHHs 3iNCHIOETLCS 3@ AOMOMOrOK HKHLOT MOABIMHOT 3ipodkun (2). OcTaTtouHe
perynioBaHHs NPOBOAWUTLCS 3@ AOMOMOrOK OAHIEl i3 3ipo4ok BepxHboro Groky 3sipodok (3). Takum
YMHOM, MOXHa OAepxaTu Ha Buxofi npubnuaHo Bia 80 fo 350 kr/ra.

Y 3B'A3KY 3 BEMMKOIO Pi3HOMAHITHICTIO 106PWB, iX HOPMi BUCIBY Ta HEOAHAKOBOCTi rpaHyI1, HEMOXITMBO
CKMacT TOuHy Tabnuuto ycTaHoBKM. [Nt MOYATKOBOI YCTAHOBKU KOPUCTYWTECS 3HAYEHHsIMM,
3a3HaveHnMm B TabnuLi Ha HaknenLi, posTalloBaHiit Ha LWWTi npuBoaa obnaaHaHHs yaobpiosaya, abo
B HIKYeHaBe/eHiit TabnuLli perynioBaHb.

[ns Bawwoi BigomocTi, BuTpata 80 kr/ra 6aratbox 406pWB BUXOAUTL NPU BUKOPUCTaHHI Manoi HUXHbOT
3ipoukut (8) Ta BenuKoi BepxHbOI 3ipoukn. (3)

Pi3Hi KiNbKoCTi Ha BMXOAi MOXHa ofepXaTy, 3aMiHsouM CTaHAapTHUI, nodapboBaHui y CuHii Konip
LLIHeK creuianbHUM (A0AAaTKOBUM) BUCOKOMPOAYKTUBHIUM LUIHEKOM YEPBOHOTO KOMbOPY.

[opatkoBo, 2-psakoBuii ByHkep Moxe TpaHccopmysaTtucs y GyHkep 3 3 abo 4 Buxopgamu, a
3-psigkoBuii — y ByHkep 3 4, 5 abo 6 Buxogamu. B Takomy Bunagky ynobpioadi NOCTaBMSOTLECS 3
[03aTOpOM 3i cneujianbHUMKM BUXOAAMK, LWMTKaMu Ta 3arnylikamu, wo6 6nokysati HenoTpiGHi
BUXOAM, SKLLO Byae HeobxigHo.

/

QUANTITES D’ENGRAIS en grammes DISTRIBUEES par rang sur 100 m (ou 50 tours de roue)
AMOUNT OF FERTILIZER in grams DISTRIBUTED over 100 m (or 50 turns of the wheel)
KonuyectBo ynobpenus B rpammax, BHeceHHbIX Ha 100 M (unm 3a 50 06opoToB Koneca)

PO3MOAINEHA KINbKICTb IOBPUB y rpamax no psiakax Ha 100 m (a6o 50 o6eprtiB koneca)

AN

DEBITS DESIRES A 'HECTARE - DESIRED OUTPUT PER HA
YKenatenbHbin Bbixog Ha ra - HEOBXIOHA BUTPATA HA TEKTAP

130

90 110

150 170 190

kg kg kg kg kg kg

50 450 550 650 750 850 950

" % 55 495 605 715 825 935 1045

g gg[ 60 540 660 780 900 1020 1140
- O x

25 ;eg 65 585 715 845 975 1105 1235
o x X

é 3¢2 70 630 770 910 1050 1190 1330
[O=

§n§: 3 75 675 825 975 1125 1275 1425
[o

_*3 gEl 80 720 880 1040 1200 1360 1520

a
;_:8 90 810 990 1170 1350 1530 1710
\ 100 900 1100 1300 1500 1700 1900
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ACCESSOIRES

Microgranulateur MICROSEM Insectiside,
Microgranulateur MICROSEM Hélicide,
MICROSEM Hélicide combiné,
se reporter a la notice

£ /N

ATTENTION :

Nos microgranulateurs “MICROSEM” insecticides sont
construits pour localiser des microgranulés insecticides.
Dans le cas d'utilisation avec des engrais microgranulés,
il y a un risque important de corrosion, un nettoyage
apres utilisation est obligatoire.

o0}
@

Pour un débit a I'hectare tres faible, de l'ordre de
4 kg/hectare et moins, il existe des kits de pignons
interchangeables B, 40 - 46 - 50 dents. Il existe aussi
une rampe spéciale a 3 niveaux, nous consulter.

N
/

AN

AONONHUTENBbHOE OBOPYOBAHUE

WHcekTuumaHbin mukporpaHynstop MICROSEM
XenvumaHeln mukporpaHynsatop MICROSEM
KombuHuposaHHbii MICROSEM
O6paTtuTech K pyKoBOACTBY N0 COOpKE CUCTEMDI
MICROSEM

£ET N\

o0

&
BHUMAHUE:
Hawwun WHCEKTULUMAOHbIE ycTpoiicTBa
MICROSEM  CKOHCTpyMpOBaHbl  Ansi  BHECEHMS
MUKPOrpaHynMpoBaHHbIX WHceKTMUMAoB. B crniyyae

MCnosfib3oBaHNA BMECTE C MUKPOrpaHynmpoBaHHbIM
y,qo6peHV|eM cyulecTBsyeT 3HaYUTENbHbIN PUCKKOPPO3nn;
04MCTKa Mocre UCNorb30BaHUSA — 0bs3aTenbHa.

[nsa HU3KOM J03bl BHECEHMS, OKOMO 4 Kr/ra unun mMeHbLue
€eCTb Habopbl CMeHHbIX 3Be3fo4vek Ha 40-46-50 3ybbes,
nosvumss «B» — BO3MOXHa ycTaHOBKa Kopnyca Cc 3
BbIXO4aMW.

MoxanyncTa, obpallanTecb K HaM 3a JOMNOMHUTENBHOMN
MHGopMaumnen.

N /
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ACCESSORIES

Insectiside MICROSEM Microgranulator,
Helicide MICROSEM Microgranulator,
Combined Helicide MICROSEM,
Refer to the MICROSEM asembly manual

/= RVI\N

WARNING :

Our insecticide MICROSEM microgranulators are
designed for the distribution of insecticide microgranules.
In the case of use with microgranulated fertilizer there
29,279 that the microgranulator is cleaned after use.

@
B

For a very low per hectare flow rate, of around 4 kg/
hectare or less, sets of 40 - 46 - 50 tooth interchangeable
“ B “pinions are available as well as a special 3-level
boom. Please contact us for further information.

N
/

AN

AOOATKOBE OBJIAOHAHHA

IHcekTMumMaHui mikporpanynatop MICROSEM
XeniyngHun mikporpanynatop MICROSEM
KombiHoBaHun MICROSEM
OVBITbCA KEPIBHULTBO 3 MOHTaXy

/=T RVI\N

@
@

BAXITMBA IHOOPMALUIA:

Hawe  iHcektunmaHe  obnagHaHHa  MICROSEM
CKOHCTpYyMOBaHe ANsi BHECEHHS MiKpOrpaHynbOBaHUX
iHCeKTMUMAaiB.

Y BUNagKy BUKOPUCTAHHSA pa3oM 3 MiKpOrpaHynboBaHUM

OOOpMBOM  iCHYE 3HayHMi pu3unk kopogii. [licna
BMKOPUCTaHHSA ODOB’A3KOBO  HEOOXiQHO  MpoBecTU
YULLEHHS.

[ns HW3bKOI [03M BHECEHHS, Onu3bko 4 krira abo
MeHLe € Habopu 3MiHHKX 3ipo4vok B Ha 40-46-50 3y0iB.
MoxxnnBa yctaHoBKa Kopnyca 3 3 BUXogaMu.
3BEpHiITbCA A0 Hac, SKWo BaM 3Hagobutbes Us
iHdbopmauisi.

N /




2 précautions
pour réussir
VOS semis :

CHOISISSEZ UNE VITESSE
1 DE TRAVAIL RAISONNABLE
ADAPTEE AUX CONDITIONS
ET A LA PRECISION DESIREE
(voir p. 20)

ASSURER-VOUS

DES LA MISE EN ROUTE
2 PUIS DE TEMPS EN TEMPS
DE LA DISTRIBUTION,

DE L’ENTERRAGE,

DE LA DENSITE

... et n’oubliez pas qu’une levée
réguliere a autant sinon plus
d’'importance qu’'un semis régulier !

2 PEKOMEHOALNN
AJIA YCTELIHOIO
[TOCEBA :

BbiGepute pasymHyio pabGouyto
CKOpPOCTb, MNPUCMOCOGNEHHYIO K
1 noeBbIM YCNOBUAM U XenaTtenbHOMN

TOYHOCTM BbiCEBa
(cm. cTp 20)

MpoBepbTe Haanexauwyr paboTy

BbIiCEeBaloLEero annapara,
2 PA3MELLEHMUE, MHTEPBAN n
HOPMY BbICEBA cemsaH nepepg
NoCeBOM M BpeMsi OT BPeMeHU Nnpu
nocese

... M He 3abyAbTe: TOYHasi yCTaHOBKa - KIHoY K
XopoLueMy pe3yrnbsraTty
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2 precautions
for successful
planting

1 WORKING SPEED ADAPTED

2 SEED PLACEMENT, SPACING

CHOOSE A REASONABLE

TO THE FIELD CONDITIONS
AND DESIRED ACCURACY
(see p. 20)

CHECK PROPER WORKING
OF THE SEED METERING,

AND DENSITY BEFORE AND
FROM TIME TO TIME DURING
PLANTING

... and don’t forget : accurate planting
is the key to a good stand !

2 pekomeHOoauii ons
yCriwHOo20 rnocisy:

1 WBUAKICTb, MPUCTOCOBAHY A0

B Xoal
2

\
BUBEPITb

PO3YMHY POBO4YY
NONbOBUX YMOB TA BAXAHOI
TOYHOCTI BUCIBY.

(auBiTbCA cTOp. 20)

NMEPEO NOCIBOM | YAC BIO YACY
MOro nNPOBEOEHHSA
30INCHIOUTE NMEPEBIPKY
HATNEXXHOI POBOTU BUCIBHOIO
AMAPATY: PO3MILLEHHS,
IHTEPBAN TA HOPMY BWUCIBY
HACIHHS.

... i He 3abyAbTe: TOYHa yCTaHOBKa — KIOY A0
rapHoro pesynsrarty!




4 CONSEILS DE MISE EN ROUTE )

Avant mise en route s’assurer que les principaux boulons sont tous bien bloqués et
que les éléments sont équipés de leur bon disque de distribution, que les volets de
niveau sur les couvercles de boitiers sont bien réglés (voir page 19).

S’assurer aussi de I'aplomb du semoir : attelage vertical, barre porte-outils paralléle au sol.
Le cardan ne doit pas atteindre un angle trop important au relevage : si c’est le cas,
réduire le régime de la prise de force en bout de champ (normalement a 400 tr/mn les
graines restent encore aspirées).

En dehors des manceuvres indispensables ne jamais conserver inutilement le semoir
relevé turbine embrayée.

Pour les semis de petites graines (colza-choux-betterave nue) s’assurer de I'étanchéité des
trémies a leur base et 'améliorer si nécessaire avec un produit joint. Par mesure de sécurité
avec ces graines, ne remplir les trémies qu’au 1/3 maximum.

ENTRETIEN

Pression de gonflement des pneumatiques :

- 1 bar pour les roues crampons ; 500 x 15-5,0 x 15

-1 a 3 bars pour les roues crampons ; 6,5 x 80 x 15 suivant la charge.

Les galets et tendeurs de chaines ne doivent pas étre freinés par la peinture : s’en assurer
avant la mise en route.

La plupart des paliers (roues - disques - turbine - boitier...) sont munis de roulements graissés
a vie ou de bagues auto-lubrifiantes. Un graisseur sur le moyeu de chaque bloc roue de
chassis demande un graissage 1 fois par campagne (1). Un graisseur sur chaque bras porte-
roue de jauge demande un graissage journalier.

Graissage général 1 fois par jour des chaines de boite de distances, de blocs roues et
d’éléments (utiliser de préférence du gasoil qui ne retient pas la poussiere).

Graisser a la mise en route I'axe hexagonal sous le pignon supérieur baladeur de la boite de
distances pour faciliter I'auto-alignement des dentures.

Ala mise en route graisser également les crabots de sécurité des pignons de téte de chaque
élément afin de faciliter le déclenchement en cas de blocage.

Huiler sans exces galets et axes de chaines d’éléments.

Vérifier journellement le bon blocage des piéces d’attelage, car le desserrage des
écrous provoquerait la rupture des brides.

Aprés la campagne, procéder a un nettoyage complet surtout des boites de distribution, des
microgranulateurs, ol une vidange totale s’impose (2) et des fertiliseurs qui devront étre
débarrassés de toutes souillures d’engrais.

Attention : le nettoyage par eau sous forte pression est interdit au niveau des
roulements et articulations.

Sauf sur le microgranulateur, protéger ensuite les parties métalliques contre I'oxydation par
une application de gasoil ou d’huile.

Remplacer les pieces usagées dés la fin de campagne, elles seront immédiatement
disponibles en nos magasins ou chez nos agents.

Le matériel devra étre entreposé, vérins fermés, a I’abri de la poussiére et de I'humidité.
(1) Les moyeux a billes des roues de chassis demandent un certain volume de graisse, en
tenir compte lors du 1er graissage.

(2) Apres vidange par les trappes, compléter en tournant les axes a la main afin d’évacuer le
produit restant dans le mécanisme.

N
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UHcTpykumumn ansa 3anycka B paboty u
Mcnorib3oBaHus

Mepen 3anyckom cesnku B 3KCnnyaTauuio, NMpoBepbTe 3aTAXKy BCeX OGONToB U
OCHaLL Bb! W COOTBETCTBYHOLWMMU AUCKaMU ANs ceMmsH. Takke
npoBepLTe NPaBUIILHOCTL YCTAHOBKU M Hanafku 3aABWKeK BHYTPU A03aTOPOB (CM.
cTtp.19).

Takke npoBepbTe, YTO cesnka BbIPOBHEHA, CLeMka BepTukaribHa, a pama napannenbHa
3emne.

Ban oT6opa MOLHOCTU MpPU NoAbEeMe AOMKeH GbiTb C YMeHbLUeHHbIM yrnom. Ecnn
Yron CIULLIKOM KPYTOM, yMEHbLUMTe CKOPOCTb Barna oTGopa MOLYHOCTU B KOHLe nons
(0o6bI4YHO cemeHa yaepxuBalTCa BakyymoMm gaxe npu 400 o6/mvH BOM).

3a MCKOYeHMeM HeoGXOoAMMbLIX CrlyyaeB, He OCTaBnsiTe TypGOBeHTUNATOP
BKITIOYEHHbLIM NP NOAHATON Cesinke.

Mpwu BbiCEBEe ManeHbKux ceMsiH (panc-kanycra-caxapHasi cBekna 6e3 obonouku) ybegurecs,
4YTO GYHKEpbl MPOYHO 3afenaHbl cHU3y. py HeOBXOAMMOCTU MOXHO MPUMEHUTH TepPMETUK.
Mpw BbiCEBE TaKUX ManeHbKUX CEMsIH peKOMeHAyeTCs 3anonHaTb OyHkep Ha 1/3.

X C

Texob6cnyxuBaHue
[laBneHve WuH:
-1 aTM. Ansa TpakTopHbIX WH; 500 x 15 -5,0 x 15
- 0T 1,0 3 atM. Ans TpakTopHbIX WKH; 6,5 x 80 x 15 cormacHo Harpy3ke.
Ponvkn n HaTskutenu uenu MoryT ObiTb HemoaBwkHbI M3-3a kpacku. [lepen pa6otoin
y6eanTech, 4TO OHM ABUXYTCS CBOGOAHO.
BonbLUMHCTBO MOALMMHMKOB (Korneca, AUCKW, TypGOBEeHTUNSTOp, A03aTop ...) SIBASOTCA
MOCTOSIHHO camocMasbiBatoLLUMmucsi. CMasblBaHWe CTynuL, BeAyLIUX KOnec JOCTaTO4HO OAMH
pa3 B ce30H (1). Banbl COWHMKOB criepgyeT cMasblBaTb eXXeQHEBHO.
O6Las exegHeBHasi cMaska (MpevMyLLECTBEHHO ra3oinieM, KOTOpbIi He yAepXWUBaeT Mbiflb)
pekoMeHayeTCst Anst Kopobku nepeaay, 3Be3fouek BeAyLIMX Konec 1 03aTopoB.
Mpu 3anycke cesinku cMasblBaliTe LIECTUPaHHbIA Ban TaM, rAe CKOMb3WT BEpXHWii Grok
3Be3704ek kopobku Nepeaay Ans obneryeHus BolpaBHUBaHWS 3Be3f04ek. Talke cMasbiBaiiTe
Kynaukv NpeaoxpaHuTenbHbIX MydT Kaxgoro BbiCeBatoLLEero ycTpoicTea, YTobbl obecneunts
pacLieneHme B cry4ae 6rokMpoBkU1. YMEPEHHO cMasblBaliTe PonmvKm Baribl v Lienii Jo3aTopoB.
ExeiHeBHO NpoBepsiNTe 3aTsKKy KPeneXHbIX GONTOB, NOCKOMNbLKY packpyTUBLUMECH
rankv MOryT MOCNYXUTb MPUYMHOW MONMIOMKMU 3aXXMMOB.
Mo OKOHYaHMIO Ce30Ha TLIATENbHO OYMCTUTE CesiNiky, @ B OCOGEHHOCTM [103aTopbl.
MwKpOrpaHynsTOpHbIi annnnkaTop AormkeH ObiTb MOMHOCTLI0 OMOPOXHEH (2), a annnukaTop
YAOBPEHNIA OYNLLIEH OT OCTaTKOB yA0GpeHUst.
BHuMaHue: Henb3si YUCTUTL NOALWMMHUKM U LWIAPHUPBI CTPYel BoAbl Mo AaBreHueM.
3a MCKMIoYeHeM MUKPOrpaHynATOPHOrO anmnnukatopa, 3aluTuTe BCe MeTannuyeckue
[AeTann 1 4acTu OT OKUCTIEHUS MPY MOMOLLM CMOsi Macna Unu ra3onns.
Mo OKOHYaHWIO MOCEBHOTO CEe30Ha 3aMEeHUTe BCe W3HOCMBLUMECS AeTanu.
MOXHO MOSY4nTb Yy AUNEPOB UMK CO cknazaa.
O6GopyaoBaHMe OOMKHO XPaHWUTbCA C 3aKPbITbIMW LMNMHAPaMM B CYXOM MecTe,
3alMLLEHHOM OT NonajAaHus Nbinu.
(1) KonecHble cTynuupbl GrokoB BeayLumx konec TpebyloT ocoboro konuyecTsa cmasku. 1o
crieayeT NpUHUMAaThL BO BHUMAHWE Npu NEpPBOM CMasblBaHUN.
(2) Mocne ocBoGoXaeHWsI 3afBUXEK NOBEpHUTE Banbl BPYYHYK Ans yaanewus nwoboro

Hosbie getanu

OCTaTOYHOro NpoAyKTa U3 MexaHusma.
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onnyk‘ry 3 MexaHiamy.

START-UP AND OPERATING INSTRUCTIONS R

Before starting up the planter, check that all main bolts are properly tightened and that
planting units are equipped with the proper seed disc. Also check that the shutters
inside the metering boxes are adjusted correctly (see page 19).

Also check that the planter is level, that the hitch is vertical, and that the toolbar is parallel
to the ground.

The PTO shaft should be at a reduced angle during lifting. If the angle is too steep,
reduce the PTO speed at the end of the field (normally the seed will remain under
suction even at 400 rpm).

Except for when necessary, do not leave the turbofan running when the planter is in a
raised position.

When planting small seeds (rape seed-cabbage-uncoated sugarbeet), make sure that the
hoppers fit tightly at the bottom. This may be improved if necessary by using a sealant.
When planting these small seeds, it is recommended to fill the hopper only 1/3 full.

MAINTENANCE

Tire pressure :

-1 bar (14 Ib/sq inch) for tractor thread tire ; 500 x 15- 5,0 x 15

-1 to 3 bars (42 Ib/sq inch) for tractor thread tire ; 6,5 x 80 x 15 according to the load.

The chain rollers and tighteners may be stiff because of paint. Make sure before operation,
that they are loose.

The majority of the bearings (wheels, disc, turbofan, metering box...) are self-lubricated for
life. Greasing on the hub of each drive wheel block requires greasing once per season (1).
Greasing on the hub of the gauge wheel arm requires daily greasing.

Ageneral lubrification each day (preferably with gasoil which does not keep dust, of the chains
for the seed spacing gearbox, drive wheel blocks and metering units is recommended.

When starting up the planter, grease the hexagonal shaft where the upper sprocket cluster of
the gearbox slides to allow easier alignment of the sprockets. Also lubricate the claws of the
safety clutch of each planting unit to allow for disengagement in case of a blockage.

Qil the chain rollers and shafts of the metering unit chain moderately.

Check daily to see if the bolts of the hitch are tight as loose bolts can cause the
brackets to break.

After the season, thoroughly clean the machine especially the metering boxes. The
microgranular applicator should be completely emptied (2) and the fertilizer applicator
scraped on any fertilizer residue.

Attention :The bearings and joints should not be cleaned using a pressurized water jet.
Except for the microgranular applicator, protect all metal parts against oxidation by applying
a coat of oil or gasoil.

Replace any worn parts at the end of the planting season. New parts are available for
immediate delivery from our dealers or warehouse.

The equipment should be stored in a dry and dust-free place with the hydraulic
cylinders closed.

(1) The wheel hubs of the drive wheel blocks require a specific amount of grease. This should
be taken into consideration at the first lubrication.

(2) After emptying the trap doors, turn the shafts manually to remove any residual product
from the mechanism.

/

IHCTPYKUIT 13 BEAEHHA B EKCMNIYATALIO )

Mepen BBeAeHHAM ciBanku B eKcnnyaTauilo nepeBipTe 3aTAryBaHHA BCix GonTiB Ta
OCHallleHHs1 BUCIBHUX CeKUii BiANOBIAHUMM AUCKaMU AN HaciHHA. Takox nepeBipTe
NpaBUNbHICTb YCTAaHOBKMU Ta HanaroAXeHHsi 3aCyBOK BcepeauHi GyHkepiB (AMBITbLCA
cTop. 19).

Takox nepesipTe, Wo6 ciBanka byna BUpiBHSHA, 34inka BepTuKanbHa, a pama napanensHa
3emni.

Ban Big6opy notyxHocTi npu nigiomi no OyTh 3i KyToM. SIKLio KyT
3aHaATO KPYTUWA, 3MEHWITh WBKUAKICTL Bana Bigbopy MOTYXHOCTI HanpwukiHui nons
(3BMYaHO HACiHHA BTPUMYETbLCSI CUNOK BCMOKTYBaHHS HaBiTb npu 400 06/xB).

3a BUHATKOM Heob6XigHMX BUNAAKiB, He 3anuwanTe TYpGOBEHTUNATOP BKIOYEHUM 3
NigHATO ciBankok.

Mpu BUCIBI ManeHbKoOro HaciHHA  (panc-kamycTa-LykpoBui Gypsik 6e3  0GOnoHku)
riepekoHanTecs B TOMY, L0 GyHKepy repMeTUYHi 3HK3Y. [py HeobxiaHOCTi MOXHa 3acTocyBaTu
repmeTuk. Mpu BUCIBi TaKOro ManeHbKOro HaCiHHs peKOMEHAYETbCS 3anoBHIOBaTU ByHKep Ha
1/3.

TexobcnyxuBaHue

TWcK B LWnMHaX:

-1 atM. Ansa TpakTopHuX WuH: 500 x 15-5,0 x 15

- 1-3 aTM. AN TPaKTOPHUX WKH: 6,5 X 80 x 15 B 3aNeXHOCTi Bif, HABAHTaXEHHS.

Ponvikn Ta HaTsarysaui naHuoris MOXyTb OyTu Hepyxnmei depes chapby. Mepen poGotoro
nepekoHamnTecs B TOMY, LLIO BOHU PyXatoTbCsl BiflbHO.

BinblwicTe  nigwwnHukiB  (koneca, AuckW, TypGOBEHTUNSITOp, A03aTop ...) €  MOCTIMHO
camo3mallyBanbHUMK abo OCHalLeHi camo3MalllyBanbHAMM BTynkamu. 3masyBaHHA BTYIIOK
BeAy4MX KOMiC JOCUTL NPOBOAMTM OAVH pa3 y ce30H (1). KoxeH Baxinb TprMaY KomitoroHoro koreca
Crif, Ta 3MalLyBaTH LOAHS.

BaranbHe LWOAEHHe 3MalLeHHs (NepeBaXkHO rasonrnem, k1A He BTPUMYE MNiAN) PEKOMEHIYETbCs
[Ans KOpoGKM Nepeaay, 3ipo4oK Beay4MX KOric i 403aTopiB.

Mpu 3anycky cisanku 3amagyiiTe LECTUrPAHHWIA Ban TaM, A€ KOB3aE BepxHiit 6ok 3ipoHok Kopobku
nepenad, Ans nonerLleHHs BUPIBHIOBAHHS 3ipOYOK.

Takox 3masyinTe Kynadku 3anobikHUX MYT KOXHOTO BUCIBHOTO oGnaaHaHHs, Wwob 3abesneuntn
po3uinmioBaHHs Y BUNaaKy GriokyBaHHS.

MomipHO 3malLlyiiTe ponvikv, Banu Ta NaHLor 403aTopiB.

LWoans ipAnTe 3aTArysal pii HUX GONTIB, OCKINbLKU raiki, Lo PO3KPYTUNUCS,
MOXYTb MOCHY>XWTN NPUYMHOKO MONOMKM 3aTUCKIB.

[Mo 3aKiH4eHHI0 Ce30HY peTernbHO OYUCTUTE CiBarky, a 0cobnmBeo aosatopu. byHkep Ans MikporpaHyn
NoBUHeEH GyTu MOBHICTIO CNIOPOXHEHWiA (2), a ynobprosadi oumLLeHi BiA 3anuLukie AobprBea.

YBara: He MOXHa YACTUTU NALLMMHVKV Ta LLAPHIpK CTPyMEHeM BOAW Mif, TUCKOM.

3a BUHATKOM MIKpOrpaHyrisiTopa, 3axucTiTb BCi MeTaneBi AeTani Ta YacTUHW Bif, OKUCHEHHs 3a
[I0MOMOroI0 Lapy Macna abo raonns.

Mo 3aKiH4eHHI0 MOCIBHOMO Ce30HY 3aMiHiTh BCi 3HOLLEHi AeTtani. HoBi getani MoxHa opepxatv B
pvnepis ao 3i cknaay.

O6naaHaHHA Tpeba 36epiraTi 3 3aKPUTUMM LMNIHAPaMKU B CyXOMy MicLi, 3aXuLLeHoMy Bif
nuny.

(1) Kynbkosi BTynkv Griokis Beayumx Komic BuMaratoTb 0cobnmBoi KinbkocTi amalleHHs. Lle cnig
npuiimMaTi 40 yBarvi nMpy nNepLIOMy 3MaLLyBaHHi.

(2) Micns BiOKPUTTS 3aCyBOK MOBEPHITL BanW BPyYHy AnS BUAANeHHs Gyab-AKoro 3anuiLKoBoro




4 STOCKAGE DU MATERIEL

Avant 'hivernage du semoir, il est nécessaire de procéder a des travaux d’entretien et de nettoyage.
Cette action est impérative pour que la machine reste toujours opérationnelle et performante mais
aussi pour garantir & la machine une meilleure longévité.

Travaux d’entretien avant hivernage :
Avant tout nettoyage, respectez impérativement les consignes de sécurité.

© Videz les trémies fertiliseur / Microsem / éléments

- Ne laissez pas d’engrais dans la trémie fertiliseur et nettoyez obligatoirement les boitiers de
distribution.

(Nettoyage a I'eau sans pression, vérifiez bien qu'il ne reste plus d’engrais, laissez sécher, cet appareil
craint I'humidité)

- Ne laissez pas de produits dans la trémie insecticide et nettoyez obligatoirement les boitiers de
distribution.

(Nettoyage a I'eau sans pression, vérifiez bien qu’il ne reste pas de produit, laissez sécher, cet
appareil craint 'humidité)

- Ne laissez pas de graines dans la trémie d’élément, nettoyez les boitiers a I'air comprimé.

- Videz entiérement la vis de chargement.

e Passez une couche de graisse sur tous les outils ayant un contact avec le sol.

e Graissez les points d’articulation puis faites-les manceuvrer, ainsi que les trongons télescopiques, la
transmission, la prise de force et les piéces en mouvement.

e Un nettoyage des chaines est indispensable. Si celles-ci sont encrassées, démontez-les puis
trempez-les dans I'huile.

e Nettoyez I'intérieur des blocs roues en enlevant les carters de protection.

e Controlez le serrage des vis et écrous. Resserrez si nécessaire.

e Vérifiez I'état des pieces d'usure.

e En cas de casse de piéces, utilisez uniquement des piéces d’origine (Ribouleau MONOSEM).

e Pensez a commander vos piéces dés la fin de campagne, elles seront immédiatement disponibles
en nos magasins.

Le non-respect de ces consignes peut entrainer des usures prématurées ainsi qu’'une géne lors de
la prochaine mise en route.

Stockage de la machine :
Le respect des consignes suivantes est impératif :

e Toutes machines doivent étre entreposées a I'abri de I'humidité sous un hangar.

e Déposez la machine sur une surface plane, solide et sdre.

e Remettez les béquilles de stationnement en position avant le dételage.

e L'opération de dételage doit s’effectuer lentement et avec prudence.

e Immobilisez le tracteur pour I'empécher de bouger.

o |l est interdit de se trouver entre le tracteur et la machine lors des manceuvres.

e Les chassis repliables doivent étre entreposés dépliés, les chassis télescopiques trongons rentrés.
o |l est préférable de stocker les machines avec les vérins ayant la tige complétement rentrée. Si ce
n’'est pas possible, graissez les tiges de vérin.

o Retirez les connexions hydrauliques lorsque le circuit hydraulique n’est plus sous pression.

e Placez des cales sur la machine pour éviter qu’elle ne se déplace.

o Retirez et débranchez tout les appareils électroniques et stockez-les dans un endroit sec.

Le non-respect de ces consignes peut entrainer des blessures graves ou mortelles.

N
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XPAHEHUE OBOPYJOBAHUA

YcraHaBnMBas Cesnky Ha 3WMHEe XpaHeHue, CrieflyeT BbINOMHUTL Npoleaypbl Mo yxoay W
obCnyxuBaHuo. 3T0 HeobXxoAWMo Ans Toro, YToBbl MalMHA MOCTOSHHO OcCTaBanach B paGoiem
COCTOSIHUM W [IeMOHCTpUpOBana cBou paboune xapakTepucTukW, a Takke Ans NPOAreHns ee cpoka
Cnyx6bl.

[o] nepen nepuoaom:
Mpu ouncTke o6opynoBaHus obsizaTensHo cobntoaaiite Bce Mepbl 6e3onacHocTy.

o Pasrpyaute GyHKkepbl Ansi BHeceHwsi ynobpeHui / cuctemy Microsem / BbiceBatoLLme Cekumnm.

- MonHOCTb ONOpoXHUTE ByHKep AN1s YA0GPEHNIt 1 06s13aTENbHO OYMCTUTE €ro Pa3faToUHbIe KO-POBKM.
(MpomotiTe BoAoI Nof, AaBneHvem, ybeauTecs B OTCYTCTBUM OCTATKOB yA0OpeHuii 1 npocyLunTe: aTo
yCTpoiicTBO GouTCs BRaru)

- TONHOCTBIO OMOPOXHUTE ByHKEP AN MHCEKTULIMAOB W 06S3aTeNbHO OYUCTUTE €ro pasaaToyHble Ko-
po6ku.

(MpomoiiTe Boaoi noa AaeneHvem, ybeautech B OTCYTCTBAM OCTATKOB MPOAYKTa M NpocylunTe:
3TOYCTPOICTBO GounTes Bnaru)

- MONHOCTbIO ONOPOXHUTE BYHKEP ANS CEMSH, O4UCTUTE €r0 pa3aaToyHble KOPOBKN CKaTbIM BO3Y-XOM.
- MOMHOCTBI0 ONOPOXHUTE 3arpy304HBIN LUHEK.

® HaHecuTe Croi cmaskv Ha BCe Opyaus, CONPUKacaBLLMECS C NOYBON.

e CMaxbTe LUApHMPHbIE COUNEHEHWsl, a 3aTeM MofBuraiTe VMU, Npofenaiite Ty Xe npoueaypy
C TEeneckornuye-CKUMM LUTaHraMW, TPAHCMWUCCUEN, YCTPOMCTBOM OTGOpa MOLIHOCTU U ApYrumu
[BVKYLLMMUICA AeTansiMu.

© OBsi3aTenbHO O4UCTUTE Lienu. ECnv OHYM 3arpsisHeHb!, CHUMUTE WX 1 NPONUTanTe B Macne.

© OuNCTUTE BHYTPEHHIE NOBEPXHOCTY KOMECHBIX GIIOKOB, CHSIB 3aLLMUTHBIE KOXYX

© [poBepbTe 3aTsikKy BUHTOB U raek. Mpn HEOBXOAUMOCTU 3aTSHUTE WX CUMbHEE.

© [poBepbTe COCTOSIHUE U3HALLMBAEMbIX eTanei.

e B cnyyae nonomku petaneit nofb3yMTechb TOMbKO OpUrMHanbHbIMKM 3anyactamu (Ribouleau
MONOSEM).

® lMosaboTsTech 0 TOM, 4TOBbI 3aKkasaTb AeTanu Cpasy Mo OKOHYAHWUW CE30Ha, U OHU HeMeaneHHO
NOSABATCS B HALUWMX MarasuHax.

HecobniogeHue atux peKDMEHIJ,aLlVIle MOXET NPUBECTU K NpexaeBpemMeHHOMY U3HOCY, a Takke co3aaTb
A0NON-HUTENbHbIE CIIOXKHOCTU NPU 04epeqHOM 3arnycke MalunHbI.

XpaHeHMe MaLUUHbI
Obsa3arensHo cobnioaaiite cneaytoLe pekoMeHaaLmi.

© Bce MalUVHbI IOMKHBI XPaHUTLCS B 3aLLMLLEHHOM OT Bflaru MecTe nof, HaBecom.

e Pacnonaraite MallWHbl Ha POBHOW, TBEPAOW U YCTONYMBOI NOBEPXHOCTY.

© [epep 0TCOEANHEHNEM MaLLVUHBI BbIABUHLTE CTOSHOUHBIE YNIOpLI B paboyee nornoxeHue.

e OnepaLiyio OTCOeMHEHNS CriefyeT BbIMOMHSTb MENEHHO 1 OCTOPOXHO.

o Bachukeupyiite TpakTop Tak, YTo6bl OH HE MOT CABWHYTLCSA C MecTa.

© 3anpeLLaeTcs HaxoAUTLCA MEXAY TPAKTOPOM W MALLMHO BO BPEMS! BbINOSTHEHNS MAHEBPOB C HUMU.
o CknagHble pambl [OMKHbI XPaHUTLCS B PA3NIOXEHHOM COCTOSIHUM, TENECKonu4eckue pambl — CO
BTSIHYTbIM TENECKOMNYECKUMMU LUTAHTaMU.

© [peanoyTUTEnNLHO, YTOBbI LUTOKU MMAPOLMIMHAPOB MPU XpaHeHUM MalluHbl Gbin BO BTAHYTOM
NonoXeHnn. ECIin 370 HEBO3MOXHO, LUITOKW JOIMKHBI BbiTh CMa3aHbl.

© CH/AMUTe rMapaBnuyeckue COeAMHUTENM, NpeaBapuTenbHO COpOCKB aBneHne B rMapaBnuYeckom
KOHTYpe.

o [Noanoxwre nof MallMHy TOPMO3Hble Ballmaky, YTOBbI UCKMIOUNTL ee NepemMeLLeHus.

© OTCOEAVHNTE U CHUMWTE BCE AMEKTPOHHbIE MPUCTIOCOBNEHUs. VX crieayeT XpaHuTb B CYXOM MecTe.

HecobniogeHre aTUX peKkoMeHOauuidi MOXET MPUBECTU K CepbesHbiM TpaBMam, B TOM uucne
Qpeumaenmou.mm YrPO3y ANS KU3HU.

~
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4 STORING EQUIPMENT )

Before storing the planter for the winter, it is necessary to carry out cleaning and maintenance. This is
essential in order for the machine to remain operational at all times and perform correctly and also to
ensure that the machine remains in service for many years to come.

Maintenance work before winter storage:
Before cleaning, it is essential to read the safety instructions.

e Empty the units / microsem / fertilizer hoppers

- Do not leave fertilizer in the hopper. It is essential that you clean the distribution units.

(Clean with water — but not high-pressure jet — check that no fertilizer remains, leave to dry. This
appliance must be kept dry)

- Leave no products in the insecticide hopper. It is essential that you clean the distribution units.
(Clean with water — but not high pressure jet — check that no product remains, leave to dry. This
appliance must be kept dry)

- Leave no seeds in the unit hopper; clean the distribution units with compressed air.

- Completely empty the loading auger.

e Apply a layer of lubricant to all tools that come into contact with the ground.

e Lubricate the hinge points then move them, as well as the telescopic sections, transmission, power
take-off and any moving parts.

e Cleaning the chains is essential. If they are clogged up, dismantle them then soak them in oil.

e Clean the inside of the wheel units (first remove the protective covers).

e Check tightness of screws and nuts. Tighten if necessary.

e Check the condition of wearing parts.

e If parts break, only replace with original manufacturer’s parts (Ribouleau MONOSEM).

e Remember to order your parts as soon as the season ends; they will be immediately available in
our stores.

Failure to observe these instructions may result in premature wear as well as problems when the
appliance is next switched on.

Storing the machine:
Itis essential that you observe the following instructions:

e All machines must be stored in a shed, to protect them from humidity.

e Place the machine on a flat, solid, secure surface.

e Put the parking stands in position before unhitching.

e Unhitching must be carried out carefully and slowly.

e Immobilise the tractor to prevent it from moving.

e |t is forbidden to come between the tractor and the machine during manoeuvres.

o The folding frames must be stored unfolded, the telescopic sections of the frames retracted.
e |t is preferable to store the machines with the cylinder rods completely retracted. If this is not
possible, lubricate the cylinder rods.

e Remove the hydraulic connections when the hydraulic circuit is no longer under pressure.

e Place wedges on the machine to prevent it from moving.

e Remove and disconnect all the electronic instruments and store them in a dry place.

Failure to observe these instructions my result in serious or fatal injuries.

N /
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3BEPIFAHHA OBNAAHAHHA R

BcraHoBniotouu cianky Ha 3umoBe 36epiraHHs!, i BUKOHATV NpoLieaypu 3 TEXHIYHOTo 06CnyroByBaHHS!
Ta ymLLeHHs. Lle HeoBxiaHo Ans Toro, Wo6 MallMHa NoCTiHO 3anuwanacsi B HopmMarnsHoMy poGoYomy
CTaHi, @ TakoX Ans NPOLAOBXKEHHS i1 TEPMIHY CryX6u.

0O6cnyroByBaHHA nepen
Mpy NpoBeaeHHi YNLLEHHS 0BnagHaHHs 060B'I3KOBO AOTPUMYIATECH BCiX 3aX0AiB 6esneku.

e PosBaHTaxTe GyHKepy Ans BHeceHHst Aobpuea/cuctemy Microsem/BucisHi cekuii.

- MoBHiCTIO CNOPOXHITL ByHKep Anst 4O6PMB | 060B’A3KOBO OYMCTITL 10ro po3aaBarnbHi KOPOBKM.
Mpomuiite BOAOIO MiA TUCKOM, MepekoHalTech y BiACYTHOCTI 3anuiikiB fo6puBa i npocylwith: Ue
obnagHaHHsa 60TTbCs BONOru.

- MoBHICTIO CMOPOXHITL GyHKEP ANst iHCeKTULMAIB | 0BOB'I3KOBO OYMCTITb 1Or0 po3aasaribHi KOPOBKu.
Mpomuiite BOAOK NiA TUCKOM, MepekoHalTech Y BiACYTHOCTI 3anuiIKiB NpoAyKTy i MpocywiTe: ue
obnagHaHHa 60ITbCSA BOMOTU.

- MpomuiiTe BOAOIO Nif TUCKOM, NepekoHaiTecs y BiACYTHOCTI 3anuiuKiB NPOAyKTY i NpOCYLWiTh: Le
ob6nagHaHHa 601TbCSA BOMOTU.

- TOBHICTIO CMOPOXHITL 3aBaHTaXyBanbHUIA LUHEK.

© HaHeciTb LWap 3MalLeHHs! Ha BCE OCHALLIEHHS, LLIO 3HAXOAUIIOCS B KOHTAKTI 3 FPYHTOM.

e 3MacTiTh LIApHIpHi 3'eAHaHHA, a noTiM npuBeaiTb ix y pyx. MoBTOPITH Ty X camy npoueaypy 3
TEeNeckoMiYHUMK LUTAHraMK, TPaHcMicielo, obnaaHaHHAM BiAGOPY MOTYXHOCTI Ta iHWMMU PyXOMUMM
YacTuHamu.

e O60B’'A3KOBO NPOBELiTh YNLLEHHS NaHLIOrB. SIKLLIO BOHM 3abpyAHEHi, 3HIMITb iX i NPOCouiTb Macrom.
© OYMCTUTE BHYTPILLHI NOBEPXHI KOMICHNX GNOKIB, 3HABLUM iX 3aXWUCHI KOXYXU.

© [epeBipTe 3aTsKKy rBUHTIB i ranok. Mpy HeoBXiAHOCTI 3aTArHITH X CUbHiLLe.

® [NepeBipTe CTaH LUBWAKO3HOLLYBaHUX AeTanei.

e Y BuNagky MONMOMKU AeTanel KOpUCTYMTecst Tinbku opuriHanbHummn 3anvactuHamu (Ribouleau
MONOSEM).

e [Nop6aiite npo Te, W06 3amMOBUTU AeTani Biapa3y Nicrs 3akiHYEHHs! CE30HY, | BOHW HerainHo 3'ABMsTbLCS!
B HalLMX MarasnHax.

He,qOTpI/IMaHHﬂ umx peKOMeHLlaLliﬁ MOXe NpuBecTu A0 nepeayacHoro 3HoWYyBaHHA fAetanen, a Takox
CTBOPUTKN [0[aTKoBi CKNafHOCTI npv 4eprosomy 3anycky MaLunHu.

36epiraHHA MalINHK:
OBOB’s13KOBO [JOTPUMYIATECH HACTYMHNX PeKOMeHAaLIiN:

® YCi MaLLVHM NOBUHHI 36epiraTucs B 3axuLLEHOMY Bif Bororu MicLli nif Hasicom.

® Po3TalloByiTe MaLUMHW Ha PiBHIlA, TBEPAIN i CTiliKii NOBEPXHI.

e Mepen BiA'eAHaHHAM MaLLVHU BCTAHOBITb BIUCYBHI OMOpPK B pOGOYE MOMOXEHHS.

e OnepaLjto Bif’eaHaHHs cif BUKOHYBaTW NOBINbHO | 06epexHO.

® 3adikcyiiTe TpakTop TakMM YMHOM, LOG BiH He Mir 3pyLLUMTUCS 3 MiCLISI.

© 3a6opoHSAETLCS NepebyBaTyt MK TPAKTOPOM Ta MaLLMHOKO Mif Yac BUKOHAHHA MaHEBpIB 3 HUMU.

e CknagHi pamv noBuHHI 36epiraTicsl B po3KafeHoMy CTaHi, a TeNeckoniyHi pamn — 3 yTArHeHUMn
TENeCKONIYHUMM LUTaHraMu.

e [NepeBaxHo, W06 LUTOKM rigpouuniHapiB npu 36epiraHHi MalwWMHU Gynu B YTArHEHOMY MOMOXEHHI.
SAKLIO Lie HEMOXIMBO, LITOKW NMOBUHHI ByTW 3MaLLeHi.

® 3HIMIiTb rigpaBniuHi 3'eAHyBavi, NonepeaHbO CKUHYBLUM TUCK B riApaBRiYHOMY KOHTYPI.

e Migknagere nia MallmMHy ranbmoBi 6allmaku, Wo6 YHUKHYTW iT nepecyBaHHs.

© Big'eaHaeTe i 3HIMITb yci enexTpoHHi npucTpoi. ix cnig 36epiratv B cyxomy micui.

HepoTpumaHHs UMX pekoMeHAauil MoXe MNpWBEeCTW [0 CEepUo3HUX TpaBM, B TOMY 4uUCHi, LIO

NPEeCTaBNATL NOrpo3y /NN XUTTA.

N
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INCIDENTS POSSIBLES ET CAUSES

~

/

TROUBLE SHOOTING AND CAUSES

~

ATTENTION : Certains produits de traitement de semences, utilisés en particulier sur mais,
tournesol, haricots, colza, peuvent perturber la sélection et provoquer des manques répétés.
Seul un talcage du lot de la semence concernée permettra sa distribution normale (utiliser du
talc a pneu a la dose d’environ 1/3 de verre par trémie).

of a glass per hopper).

ATTENTION : Certain coatings on seeds, particularly on corn, sunflower, beans, rapeseed can
interfere with the selection and be the cause of repeated skipping. Mixing talc through with the
seeds will solve this problem and give normal distribution (use tyre talc — dosage : approx. 1/3

NOMBREUX MANQUES

NOMBREUX
DOUBLES

SEMIS IRREGULIERS
(manques - doubles - poquets)

DENSITES DE SEMIS NON
RESPECTEES

CRABOTAGE DE LA
SECURITE

BLOCAGE INTERMITTENT DE
L’ENTRAINEMENT

FERTILISEUR
Débit variable entre goulottes

MICROSEM
Débit variable entre goulottes

ou boitiers

Plaque de sélection trop basse (mauvais réglage).
Plaque de sélection déformée (non plane).

Disque de distribution déformé ou trop usé.

Plaque de sélection encrassée par produit de traitement.
Insert de frottement plastique sur boitier déformé ou usé.
Trous des disques trop petits (non adaptés).

Trous de disques bouchés (betteraves, colza, choux...).
Vitesse de travail excessive.

Tuyaux d’aspiration défectueux.

Vitesse prise de force insuffisante.

Corps étranger dans la semence (étiquette...).

Vo(tage dans la trémie de semence (traitement trop humide) : voir réglage
volet de niveau page 19.

Plaque de sélection trop haute (mauvais réglage).

Plaque de sélection usée.

Trous des disques trop grands (non adaptés).

Vitesse prise de force excessive.

Vitesse de travail excessive.

Niveau de graines trop important dans boitier (voir page 19).

Vitesse travail excessive.

Trous disques trop grands (graines sectionnées).

Terrains en fortes pentes (voir page 18).

Volet de niveau non réglé (voir page 19).

Ejecteur détérioré.

Patinage des roues motrices — pression trop forte des ressorts d'appui
complémentaire.

Vitesse de travail excessive.

Terre trop humide collant aux roues motrices.

Pression des pneumatiques (1 bar) non respectée.

Patinage des roues motrices — pression trop forte des ressorts d'appui
complémentaire.

Grippage dans la distribution.
Corps étranger dans la semence.
Blocage au niveau des transmissions.

Accrochage entre piéces mobiles et fixes (vérifier les vis d’axes et de blocs
roues de chassis, le tendeur de boitier de distances).

Corps étranger dans I'engrais.
Mottes dans I'engrais.

Colmatage d’une goulotte (humidité).
Vis sans fin accidentée (déformée).

Corps étranger dans le produit.

Humidité dans le produit (attention).

Mauvais montage de la distribution (vis inversée).
Bloc goulotte séparateur déformé.

Tuyau bouché car trop long ou coudé

/

/VCTPAHEHVIE HEUCMPABHOCTEW Y BO3MOXHbIE MPUYUHBI

_/

EXCESSIVE SKIPPING

EXCESSIVE DOUBLING

IRREGULAR SEEDING
(skipping-double)

IRREGULAR SPACING

SAFETY SLIPCLUTCH
IS ACTIVATED

OCCASIONAL BLOCKAGE
OF THE DRIVE

FERTILIZER
output of chutes varies

MICROSEM
output varies between chutes
and cases

N

Transfer scraper too low (incorrect setting on indicator).
Transfer scraper is bent (not flat).

Seed disc is bent or worn.

Transfer scraper is dirty with chemical product.

Plastic wear surface of metering box warped or used up.
Holes of seed disc too small (do not fit).

Holes of the seed disc clogged (sugarbeets, rapeseed, cabbage).
Excessive working speed.

Defective vacuum hoses.

PTO speed in too low.

Foreign material mixed with seed (labels...).

Seed blockage in the hopper (seed treatment product too
moist) : see adjustment of shutter (page 19).

Transfer scraper too high (bad setting on indicator).
Transfer scraper worn.

Holes of seed disc too large (do not fit).

Excessive PTO speed.

Excessive working speed.

Seed level too high in the metering box (see page 19).

Excessive working speed.

Holes of seed disc too large (cut off sedds).

Fields are too steep (see page 18).

Shutter adjusted incorrectly (see page 19).

Ejector is damaged.

Slipping of drive wheels -> spring pressure too high

Excessive working speed.

Soil too wet and sticking to drive wheel tires.
Incorrect tire pressure (1 bar).

Slipping of drive wheels -> spring pressure too high

Seizing of metering box.
Foreign material in the seed.
Blockage in transmission units.

Connection between moving and fixed parts (check shaft and
frame wheel block unit screws and spacing gearbox tightner).

Foreign material in fertilizer.

Clods/clumps in fertilizer.

Clogging of outlet or chute caused by moisture.
Auger is defective (warped).

Foreign material mixed with product.

Attention : moisture in the product.

Improper assembly of metering unit (auger reversed).
Outlet chute unit warped.

Hose clogged because too long or bent.

/
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YCYHEHHSA HECNPABHOCTEW TA MOXNUBI MPUYUHU

~

BHVUMAHME: O60no4kn HEKOTOpbIX CEMSsH, OCOBEHHO Ha NMOACONHEYHUKe, KyKypy3e, pance
MOryT nomeluatb 0T6opy 1 NOCMYXWUTb MPUYMHO NOBTOPHOrO nponycka. [lobaenexHune Tanbka
NSt CMeLLVMBaHUA ¢ cemeHamu peluaet npobnemy n obecneunBaeT HopManbHoe BbiCEBaHWE
(McnonbayiiTe Tanbk ANs WWH — 4o3MpoBKa: Npubnua. 1/3 ctakaHa Ha GyHkep).

BAXIMBA IHGOPMALIIA: [esiki peareHT Anst 06po6kv HACIHHS POCIUH, BYKOPVICTOBYBaHI OCOGINBO
Ha KyKypyaai, COHSILLHVKY, KBacomni abo pancy MOoXyTb NepeLLkoavTy BiaGopy i MOCAYATU NPULHMHO
NOBTOPHOTO Mponycky. lonaBaHHs TarbKy Ans 3MilLlyBaHHS 3 HACIHHSM BUpiLLYe npobnemy | 3abeanevye
HOpMaribHe BYCIBaHHS! (BYKOPVCTOBYWATE Tarbk Anst LWH, NPUBnmnaHo 1/3 cknsiHki Ha ByHkep).

U3BbITOYHBIV MPONYCK

3B6bITOYHOE BbICEBAHUE

HEMPABWITbHbLIA NOCEB
(nponyck-gBOIHOE
BbiCeBaHue)

HENPABUJIbHOE
PACCTOAHUE

AKTUBUPYETCA
MPEOOXPAHUTENbLHASA
MY®TA

CINYYAWHAS BNOKUPOBKA
NPUBOOA

YCTPOWCTBO BHECEHUSA
YOOBPEHUA
BbIXO/, JTOTKOB pa3HbIv

MICROSEM
ANsA pa3sHbIX NIOTKOB 1
KOPNYCOB pa3Hble BbIXOAbI

N

CrMLIKOM HU3KO YCTAHOBIIEH CEMEHHOI Cenektop (HempasunbHoe
nokasaHue Ha UHAMKATOpE).

CeMeHHOM CenekTop U30rHyT (He NIOCKUiA).

VI30rHYT UAN M3HOLLEH AUCK ANS CEMSH.

MnacTuUkoBbI BEPXHUIA CIOI Ao3aTopa Nokopobunack 1nm U3HOCKICS.
CnuwKoM ManeHbkue s4enku AUCKOB (He NoaXoasT).

Sueiikn AMCKOB AN ceMsiH 3abuTbl (CaxapHas cBekna, parnc, kanycra).
MoBblleHHas paboyas CKopoCTb.

HeucnpasHb! BCAChIBAIOLNE LWNEHTA.

CKOpOCTb Bara 0T60pa MOLLHOCTM CIILIKOM HU3Kast.

K cemeHam noAMeLLeHO NOCTOPOHHEE BELLIECTBO.

Cnunwmecs cemeHa B ByHkepe (CrMLIKOM BniaxHble NpoayKTbl 06paboTku
CeMSsiH) CM. perynmpoBKy 3aABwkku (cTp.19).

CrMLLIKOM BbICOKO YCTaHOBMIEH CEMEHHO CenekTop (Mfoxoe rokasaHue
Ha nHaukartope).

CeMeHHON CenekTop U3HOCHICA.

Cnuwkom Gonblume S4enkn ANCKOB (He NOAXoANT).

CKOpOCTb Bara 0T60pa MOLHOCTM CIINLLIKOM BbICOKas.

MoBblleHHas paboyas CKopoCTb.

CnunLIKOM BbICOKUI YpOBEHb CEMsIH B fo3aTtope (cM. cTp.19).

MoBbieHHas paboyasi CKOPOCTb.

Cruukom Gonbluve sveiikv AuckoB (oBpesatoT cemeHa).
Mons cnuikom kpyTble (cMm. cTp.18).

BacnoHka HenpaBumbHO OTperynuposaHa (cm. cTp.19).
MoBpexaeH BIGpacsiBaTerb.

MoBbileHHas paboyasi CKOPOCTb.
CrvLKOM BriaXHasi NoOYBa MPUAMNAET K WHAM BEAYLLNX KOMec.
HenpaeunbHoe faBneHne B lWwnHax (1 atm.).

BaesaHme fosatopa.
MocTopoHHee BELLECTBO B CemeHax.
Brok1poBKa TPaHCMUCCUIA.

Co mexay A U uKeupc fetansamu
(npoBepeTe 6ONTHLI Bana 1 KONEC pambl 1 HATSXKUTENs KOPOGKM nepeaad).

ocTopoHHee BELLECTBO B yaoBpeHnm.

3abusaHne/KoMku B yaoGpeHuu.

BabuBaHie BbIXOAHbIX OTBEPCTHIA UMM NIOTKOB BCREACTBUE BRaru.
BpakoBaHHbIii LUHEK (nepekocuncs).

K cemeHam noaMelLIeHo NOCTOPOHHEE BEWIECTBO.
BHumaHve: BnaxHoCTb B NpoayKTax.

HecooTsetcTaytowas cbopka ao3aTopa (NepeBepHyT LWHEK).
Mepekocnnock yCTPOMCTBO BbIMYCKHOMO N0TKA.

WnaHru 3a6uTbl, Tak KaKk CrIMWKOM AMMHHbI WM U3OTHYNNCh.

/
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BAIFATO NMPONYCKIB

YACTE NMOABIUHE

BUCIBAHHA

HEMPABWUIbHUI NOCIB
(nponyck Ta noasii

3aHaATo HU3LKO BCTAHOBMEHNI CENEKTOP (HENPaBUmbHE PEryrioBaHHs).
HaciHHuit cenekTop NorHyTUin (He NNackui).

MorHyTunit abo 3HOLLEHWI ANCK AN HACIHHS.

MoBepxHs cenekTopa 3abpyaHeHa peareHToM Anst 06pobku HaCIHHS.
MnactmacoBa yLuinbHIoBanbHa npoknagka Ha ByHkepi aecdopmoBaHa abo
3HOLLEHa.

B3aHagTo mani rHisga AuckiB (He NiaxoasTb).

Hi3pa AuckiB Anst HaciHHA 3abuTi (LykpoBuin Bypsik, panc, kanycra).
MipBunweHa poboya WBKUAKICTb.

HecnpaBHi BCMOKTYBarbHi LUMaHru.

LLiBnAakicTe obepTaHHs Bana BinGopy NOTYXHOCTi 3aHaATO HU3bKa.

B HaciHHi NpUCyTHIl CTOPOHHIN NpeaMeT (eTukeTka abo iHwe).

3nunne HaciHHA B ByHKepi (3aHaaTo BOMori NpoaykTu 06poBKkM HaCiHHS)
[AVBITbCA perynoBaHHs 3acysku (ctop. 19).

3aHaATo BUCOKO BCTAHOBIEHMIA CENEKTOP (HEMpaBunbHE PerynioBaHHs).
CenekTop 3HOLLEHUIA.

B3aHafTo BenuKi rHisaa auckis (He NiaxoaaTb).

LLiBnAakicTe obepTaHHs Bana Binbopy NOTYXHOCTi 3aHaATO BUCOKA.
MipBurweHa poboya WBKUAKICTb.

B3aHafTo BUCOKWIA piBEHb HAaCiHHSA y fo3aTopi (Man. 19).

MipeurweHa poboya WBKNAKICTb.

3aHafTo Benwki rHisaa auckie (06pisatoTkb HaCIHHS).

Mons 3aHaaTo KPYTi (AUBITLCS CTOPIHKY 18).

BacniHka HenpaBUMbHO BiaperynboBaHa (AMBITbCA CTOPIHKY 19).

BUCiBaHHSA)

HEMPABUIbHA BIOCTAHb
MDK HACIHHAM

AKTUBYETbLCA 3ANMOBNKHA
MY®TA

BUMAOKOBE B/IOKYBAHHA
nepusony

YAOBPIOBAY
HepiBHoMipHa BuTpaTa
po3BaHTaXyBanbHUX NIOKIB

MICROSEM
HepiBHoMipHa BuTpaTta

po3BaHTaXyBanbHUX NIoKiB

k abo GyHkepiB

Mc HUIA §
KoB3aHHA Befyunx Konic — AOBaHTaXyBarlbHi MPYXWHU  3[INCHIOOTH
3aHa/TO BUCOKWIA TUCK.

MigBuweHa po6oya WBMAKICTb.

3aHaaTo BOMOrMil FPYHT MPUNMINAE 10 LWKMH BEAYYNX KOTIIC.

HenpaBunbHui TMck y winHax (1 atm.).

KoB3aHHA Befy4nMx Konic — AOBaHTaXyBarlbHi MPYXWHU  3[IACHIOOTH
3aHaJTO BUCOKNIA TUCK.

3ainaHHs fosatopa.
B HaciHHi NpuCyTHIn CTOPOHHIN NpeaMeT.
BrokyBaHHs TpaHCMmicii.

3'eAHaHHA MK pyxoMumu Ta chikcoBaHmm AeTansimu (nepesipte Gontu
Barna Ta KkomnicHux Griokis pamu, a TakoX HaTarysaya naHutora kopobku
nepepav).

CTOPOHHS peyoBuHa B Ao6pYBI

3akynoptoBaHHs a6o KOMKM B 06pUBI.

3akynopioBaHHs BUXigHWMX OTBOPIB aB60 NOTKIB BHACNIAOK BOMOM.
BpakoBaHwii LHeK (nepekocusesi).

B HaciHHI NpUCyYTHIIn CTOPOHHIN NpeameT.

VYBara: Borora y npoaykTax.

HeBipHuit MOHTaX fo3aTopa (NMepeBepHyTH LWHEK).
MepekocnBCA NPUCTPIN BUNYCKHOTO NoTKa.

LLnaHru 3akynopunmuck, ToMy L0 3aHaaTo AoBri abo 3irHyTi.

/
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PIECES DE
RECHANGE
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PARTS

KaTtanor

3dlMaCHbIX
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47




65008103 —10634019
66002599 /10071003
v
10634020 66000686 10150062 \ NMo172004
10603016 10600012 \ e
10622069 I 10172021
Lo62104 10200046 ‘\ 10170098
0621045 . 110621046 ) 66000688
D © ¢ ”
= | 10153049
/ 20006871 >
10512053 66002598 66001638 | |,
20016393 65008200 20016393 L 10600016
o £5008200 10603014 0
65031005 / / 10634020
S - @/eﬂ
1060001665001639 \ \10512079
10991004 Los00016 10622069 .
66001635 i
= 9— 10623031 |
10500020 ® g
j 1641
~— 10634020 660016
10623031
10634020
10601020 10003024 10519046 20016350
10622069 /
10600016 (8 % 0005
10991004 10634020 \
65009050 > ] —
65009488 65009484< =)
: S |
66001633
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
11456 10071003 4534 2 66001641
6904 10150062 145 4541 66001729
4370 10153049 4516 1 66002598
10170098 6 70 4516 2 66002599
10172021 3 20 66006084 3 08
10172094 6 45
4549 10200046 0005 5 127 127
10512053 12 60
10512079 14 40
4488 1 10519046 24 200
10600012 12
10600016 16
10600020 20
10601020 20
10603014 14
10603016 16
4506 1 10603024 24
10621046 13 27 2
10622069 175 30 4
10623031 21 40 4
4501 10634019 16
4502 10634020 16 127
11476 1 10991004 9
4369 20006871 40060871
4532 20016350
4533 20016393
4516 2 65008102
4516 1 65008103
4530 3 65008200 3 2010
4535 2 65009050 28 2
4517 65009484 127
4504 65009488 24
4480 2 65031005 3 25
4366 66000686
4365 66000688
4531 1 66001633 160
4531 2 66001635 160
4540 66001638
4534 1 66001639
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10603014
66001696 . §§00164010512078 20016411
1/51 14 / 65009163
Y /
e &
20016410~ \
65016030
65009163, \\\\ 0004
65005900 \/ &
& 66002549
_— I 66002548 4
10609008 == 10603016
20016290 10629008 &
10502016 ; 10125024
10600010~ "\ /
10591952 & - 20016951
65016030 ——— - \ 66002582 g
%
10629008 % 20016841 / 10132018
10156011 10160037 — 66009250
66002583
660036%? N7 \\10622024 10170014
£ J 10160007 20016825
l//// @, %
/10209005 % \30156010
/ / 10170031
10172090 10620069
20016835 66009152
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
4325 10125024 10 12 14 4510 66003659
4327 10132018 36 4519 66009152 65009416
9147 10156011 127 4511 66009250 65007900
5021 10160007 | Bague autolubrifiante (B25)
10170014 25 20 0004 219
10170031 35 25
10170066 5 35
10172090 6 25
4584 10209005
10502014 10 20
10502016 10 25
10512078 14 35
10512080 14 45
10513014 16 70
10591952 8 18
10600010 10
10603014 14
10603016 16
10609008 8
10620069 85 20 15
10622024 165 26 1
10629008 8
4522 1 20016410
4522 2 20016411
4521 20016290 6 40050051
4537 20016825 40090109
4509 20016835
4512 20016841
4621 20016951 40090417
5501 30156010 125
4523 65005900 6
4523 1 65009163 6
4515 65016030
4539 66001640 65015037
4539 1 66001696 65015038
4326 5 66002548 6 11 12 13 14 15 16
4326 4 66002549 6 10 11 1317 19 21
4507 66002582
4508 66002583
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__-20006100

1
10634019
10629013

10600016 10621032/ 10600012 10501051

\ 10621056 10501051 10590091

\. 10070030\ 0590084 / 0

10629007 ' 66004779
v ilﬂ!!//

e

10200044 *

| !e\)\ \\66000611

20006092

10161006 10150016

‘ .
LN 10163000
\\10150016
66000611

10600010, X\ g : 10046011 10046011
7 Y 20047780
10507012 —— VI - 20006150
— o 10125019\ 20047770 10046012
10172094 65000040 10629010 \§§§r;
ssooq?os / 20006965\T @@TQﬁ/C}Z\
‘ 10175062
20006064 10501051
10161030 =
20006064 10590084 \ 10046012
10175062
10210017
10502077 10210018 10629007
@3 10211030 s 20006140
10150016
© 10210050 20006100
@ 10200207 66000611
10210032 10210061 66001685
66000657 10160004
10609024 10210033 10210062 /
o : OB 10210051
© 10210050 | ©) 10210049
@ 10210057 | @ 10210068
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
4310 1 10046011 6 10629010 10
4310 2 10046012 6 10629013 12
4320 10070030 17 4501 10634019 | Bride de serrage en V (fil @16 mm)
4306 10125019 13 4527 20006064
4307 10132026 52 4526 20006065
4311 10150016 96 4529 20006092 40060101
4316 10160004 66 4313 20006100
4514 10161006 4309 2 20006140 13
4525 10161030 6007 4309 1 20006150 13
10118 10163000 4309 2 20047770
10172094 6 45 4309 1 20047780
4661 10175062 62 4528 65009040
4319 10200044 50 4308 66000606
4870 3 10200207 20 65 80 15 4312 66000611
4870 10210017 65 80 15 20 4308 1 66000657
4870 10210018 65 80 15 20 4622 66001685
4875 10210032 65 80 15 0 4313 66004779
4875 10210033 65 80 15 0
1275 2 10210049 500 15
4870 2 10210050 65 80 15
12751 10210051 500 15
4875 1 10210057 065 80 15
1275 10210061 500 15 33 120
1275 10210062 500 15 33 120
10210068 45 500 15
4870 1 10211030 65 80 15
10501051 8 12
10502077 14 30
10507012 10 16
10562019 10 40
10590084 6 10
10590091 6 40
10600010 10
10600012 12
10600016 16
1277 3 10609024 14
10621032 13 24 2
10621056 13 30 7
10629007 6
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10603010

20016810 20016818

\
10501054%
N

10620089
66004932

<R /10620089

10562017 ¢ _~

10501054
65006231

\
65006230 10603010

20049340

/D

10562018

10562017

N

iy
L7 — 20040320

66005496

10603010

10603010
10620089

20049310

10562018

20049330

REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW

10501054 8 20

10562017 10 30

10562018 10 35

10603010 10

10620089 105 20 2

45181 20016810

4518 2 20016818

20049310 500 15

20049320 65 80 15

20049330 65 80 15

20049340 500 15

45051 65006230

4505 2 65006231

66004576 20

66004577 20

66004932

66004933

66005495 8

66005496 8
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) 10629013
10048019 20066971 10048019 10600012
20066973 10562047 | /10174040
10048017 20066972 10150016 | 20066991 L &
20066974 N Sa
66000611 10624071
10163000—; \ \ 10161075
10634019 OB A \ 2006619%1175033
10090442 10620032 / [ | [ \ 20066971
10603006 ‘ 10629007
10620032 \ / !66006696 10590084
30511009 66006771 | 10621056 /10629013
/ ] 100@@%/@/9/@\10600012
"\10621032
T \
o~ 10200044 @
7/’///\\\\\ /C)/(§>//
o Y@
) — \ 10125076
N2 AN 10161057 | 10175080
10609024 — ‘ 20053730 20053790
— \ 10161059 10163000 10132028
10175080

10075119 10172095

66006770

[REF. oL

REF. NEW

[REF. oLb

[REF. NEW

10048017

30511009

6 120

10048019

3 4312

66000611

4320

10070030

66006696 3

10075119

66006770 3

10090442

66006771 3

10125076

13

10132028

13 54

10150016

96

10161057

06

10161059

6208

10161075

10118

10163000

10172095

1551

10174040

4246

10175080

10175033

4319

10200044

10512078

10562047

10590084

10600012

10600016

10603006

1277 3

10609024

10620032

10621032

10621056

10624071

10629007 6

10629013 12

4501 10634019 16

20053730 3 6208

20053790

20066971 3

20066972 3

20066973 3

20066974 3

20066981 3

20066991
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10210017 10210032 10210061
10210018 10210033 10210062

y @3 10211030 | (U3 10210051
© 10210050 | ©) 10210050 | () 10210049
@ 10200207 | @ 10210057 | @ 10210068

10210037
10210038

10517082

20060832

Q% 10211037
©) 10211022
@ 10211033

10502017

—20059881

. 4\i
\\\10620095 §:>\\\
10562017 \

20059882

20059887

REf. oLb |[REF. nEw REf. oLb |[REF. nEw
4870 3 10200207 65 80 15 20
10210017 65 80 15 20
10210018 65 80 15 20
10210032 65 80 15 0
10210033 65 80 15 0
10210037 26 12
10210038 26 12
12752 10210049 500 15
4870 2 10210050 65 80 15
12751 10210051 500 15
4875 1 10210057 65 80 15 0
10210061 500 15 45
10210062 500 15 45
10210068 500 15 45
10211022 26 12
4870 1 10211030 65 80 15
5080 2 10211033 26 12
5080 1 10211037 26 12
10502017 10 30
10517082 14 55
10562017 10 30
10600010 10
10600014 14
10620095 105 27 2
20059881 65 80 15
20059882 65 80 15
20059887 26 12
20059888 26 12
20060832 26 12 40090432
66006090 | Pontet fixation enjoliveur de roué 26 x 12
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1
66005565 e
10603008 7 10513014
10170031 \
/ ] \\10621024 }§§ 20021761
10048019 06007319 10203017 > 10075096
10048017 66007320 10620052 66007316
10156034 10601008 10600016 P
20069420 g / -
\ 10511006 NS 10513079 10603020
10603?06 j 10501055 ] 10800008 = o
/ }0620022 e 66006696 ’/\ o
10620022 66007320 66000611 o \
20066991 \
10161075 / 10590084 \7fyr/
10175033
10624071 /£§§%;/ 10163000 30562049
23/\ N / 10150016 20068232
b ¢ D 0066081 10048017 10200220 = 10125100
10174040 /®/’T/ | 30562051 66007317 \ 10161057 10175080 |
10603012 20068231 10163000
10621032 10161057 T
\ —
10609024 (§>@§§@§y€i:)/
< _ N
o, \ 20053730
\ 10161059
10172095
10075119 10175080
RéEf, oLb | RET. NEW RéEf, oL | RET. NEW
10048017 3 1534 20021761 4 120
10048019 3 20026819 13 68
10075096 20053730 3
10075119 Axe flasque @40 de bloc roue >08 20053790 40090408
10125076 13 20066971 3
10132001 13 20066972 3
10150016 96 20066981
10156034 20066991
10161057 6208 20068231
10161059 6208 20068232
10161075 40 20069420 3
10118 10163000 6 30562049 12 40
10170031 35 25 30562051 12 50
10172095 6 50 4312 66000611
10174040 40 66005565
10175033 32 66006696 3
10175080 40 66007129 | Partie fixe du bloc roue réglable R3 (3 positions)
10200220 31 66007130 3 3
10203017
10501055 8 25
10511006 6 90
10511066 8 90
10513014 16 70
10513079 20 120
10590084 6 10
10600006 6
10600008 8
10600016 16
10601008 8
10603008 8
10603012 12
10603020 20
1277 3 10609024 14
10620022 65 15 15
10620052 82 12 2
10620069 85 20 15
10621024 13 18 1
10621032 13 24 2
10624071 41 52 2
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10512078

20072161

20060832
10609110

10600014

10502017

10210064

=

0210063

L 9*—10600010
ﬁ%wezoo%

20071743
10562017 20071742
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
4870 3 10200207 65 80 15 20
10210017 65 80 15 20
10210018 65 80 15 20
10210037 2612
10210038 26 12
4870 2 10210050 65 80 15
10211022 2612
4870 1 10211030 65 80 15
5080 2 10211033 2612
5080 1 10211037 26 12
10502017 1030
10562017 1030
10600010 10
10600014 14
10620095 105 27 2
20059881 65 80 15
20059882 65 80 15
20059887 26 12
20059888 2612
20060832 2612 40090432
30507082 14 55

66006090 | Pontet fixation enjoliveur de roué 26 x 12
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66000611
10161008 20006341 10150016 20006100
_ 20006150 | — 66005778 = 10620063 20021446
L0175052 | 200 & 10501054 N
§ 5 66005779
Ry e 10513014 10172092
| Q)+ 10150051 20023170~
10200101 10172091
R —10603020
/
30623003 20023180
66002310 66002309 oo00a3e || 66003154
20006341 101610080 20023240 | 66002317
10175052 \ IV 20023130
20006140 L ®. ~ T 20019052 \ |
10501051 10150016 O N =~10512051 10163001M
|
200061\00 _ /10161003 J 10507/046&5/,,
a/;’i’ 10132083\ 7
I Looagotp 20018908 10600012 \ 20023200
66000611 66002325 / 10629013 10163001
10590084 10070030 10173020 10161003
i 10621056 \ ' 66002323

106<9013 10200044 <
. — 0
| -
/10621055 > 10561053 @<@/
10600012 54023220 ~ =
10620064
10600008 :
10210032 @ 10210050
10210033
® 10210057
REfF. oL | RET. NEW REfF. oL | RET. NEW
4310 1 10046011 6 10621061 13 40 4
4310 2 10046012 6 10629007 6
4320 10070030 10629013 12
4657 10132033 13 66 4313 20006100
4311 10150016 96 4309 2 20006140
5666 2 10150051 4309 1 20006150
4655 10161003 4317 3 20006341 6 40060103
4659 10161008 205 9658 20018906 40060112
10118 10163001 45 6 20019052 40019052
10172067 5 40 7083 20021446
10172091 6 30 1534 20021761 120 4 40080006
10172092 6 35 4717 20023130 40060123
10173020 8 40 4728 20023170 20 40060111
4660 10175052 52 4711 20023180 40060105
4319 10200044 4715 20023200 | Axe flottant (40060110)
10200191 4658 20023220
10210032 65 80 15 0 4716 20023240 40060122
10210033 65 80 15 0 30623003 205 40 2
4870 2 10210050 65 80 15 4312 66000611
4875 1 10210057 65 80 15 0 4710 2 66002309
4870 1 10211030 65 80 15 4710 1 66002310
10501051 8 12 4714 66002317 | Tige filetée de réglage (65006112)
10501054 8 20 4653 66002323
10507046 12 25 4656 66002325
10512051 12 50 4654 66002336 | Axe pour flasque de roue
10512079 14 40 4726 66003154 65036060
10513014 16 70 66005778
10561053 8 18 66005779
10590084 6 10
10600008 8
10600012 12
10601014 14
10603016 16
10603020 20
1277 3 10609024 14
10620063 85 16 15
10620064 85 16 2
10621055 13 30 5
10621056 13 30 7
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10569061

20016350 ey 20047970 10609008
20021660 /ﬁm§i@/////// / 10509043 10629008
20018360
10609006 ——
20021970 > 10072081
20018350 10629017 10219004// 10090073
oo G e/ o
10200070 / / =
10620064 ’\\\\\\ 10990086 10090074 10569062 e,
10511062\\;:¥k\ ‘/ /}0629017
20015444 —— 710609006
20048590
10090020
10990017 — 10161000 40090420
10161001
10175072

€~ \ 10179023
\\ 0002——— |

10219100

10603020

65004050 =
10072049

20015435

%8838§§%K 10600014

10992042 — §/

10511067~

@mzm%\@
/
10620048

D

——10090184

10507076

66009148

20015434
20015406

10219100
10603010

[REF. oL

REF. NEW

[REF. oLb

[REF. NEW

4440

10072049

4452

20015435

540 1000 19 28

4455

10072081

4450

20015444

10090020

4532

20016350

35 10 565

4429

10090073

4532 4

20018350

30 6435

4401

10090074

4532 2

20018360

30 6 490

4290

10090184

950

45321

20021660

30 6 340

10090354

4532 3

20021970

35 10 620

4407

10161000

62 6206 2

20047970

4408

10161001

72 6306 2

20048590

40090421

4409

10175072

72

4291

20090380

80 0 64

4439

10179023

20090381

80 0 90

4451

10200070

40

4414 2

40090420

6089

10219004

4403

65004050

10219100

4402

65009501

10507076

44001

66009148

10509041

10509043

0002

40

10511062

10511067

10569061

10569062

10600014

10603010

10603020

10609006

10609008

10620048

82 16 1

10620064

85 16 2

10620089

105 20 2

10623042

225 48 3

10623043

225 48 4

10629008

8

10629017

6

4453

10990017

6090

10990086

4292

10992042

70 90

4410

20015391

4452 2

20015406

650 19

4452 1

20015434

450 19

24
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10600012

10629013

10621046
10562047
20015400

l 20015413
10990030 7 10161001 20015414
10990031 0 | 10175072
10990039 20015430 ’ /
10990036 20036799 / — 10629013
10990042 E | 20015405
4436 66009174 10161000 \ y
66009181 = \
10219001{///
10219010 /
10179022 65004008
20036780
79021670 /
— 10502014
i,/loazoogs
66004549
20047980
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
4407 10161000 62 6206 2
4408 10161001 72 6306 2
4409 10175072 72
4437 10179022
4413 10219001 540 450 19
4413 1 10219010 1000 19
10502014 10 20
10562047 12 30
10600012 12
10620095 105 27 2
10621046 13 27 2
10621061 13 40 4
10629013 12
4428 10990030 610
4431 10990031 910
4448 10990036
4447 10990039 68 610
4466 10990042 68 910
4411 20015400
20015405 12 30 40090315
4412 20015413 540 450 250 19
4412 1 20015414 1000 135 19
4405 20015430
4434 3 20021670
20036780
4405 3 20036799 560
20047980
65004008
65030160
4434 4 66004549
4404 66009174 112
4404 2 66009181 362
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10511062
AN

10511067
N

10990017 —

@\‘\ \ = = >
\\ 0002 10603020

10219100

65004138

20090381
20090380L\\ 65004038

10992042

10620048

10990079
g / 10501055
10629009
[/

D

Z{a////

10072049
10600014

10569061

1
20016350 . S — 10509043 10072081

— 10219004
20021660 /@5§§g//// 10609006 — @ 10090073
20018360 10629017////’ U 17\ I
20018350

20090368 10990086
10509041 65004139
10200070 N / 10623042

10620064 10623043 10090074

,// 10629017
R
66002943

q
¥

10569062

/ 10161000
/ 10161001

20015436
20015407
20015403
20015402

10609006

10090253 —

10175072

\ 10179023

10090184 66004215 66004214—
10219085 — N
10219085 10219100
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
4440 10072049 6090 10990086 6
4455 10072081 4292 10992042 70 90
4429 10090073 10992059 150 170
4401 10090074 4410 20015391
4414 1 10090116 20015402 25 36
4290 10090184 2 950 4452 20015403 25 29
10090253 25 20015407 20 36
10090366 4452 20015436 20 29
4407 10161000 62 6206 2 4450 20015444 12
4408 10161001 72 6306 2 4532 20016350 35 10 565
4409 10175072 72 4532 4 20018350 30 6 435
4439 10179023 4532 2 20018360 30 6 490
4451 10200070 40 4532 1 20021660 30 6 340
6089 10219004 4532 3 20021970 35 10 620
10219085 20047970
10219100 4291 20090380 80 0 64
10501055 8 25 20090381 80 0 90
10507076 14 25 30623040 225 48 15
10509041 6 12 4403 65004038
10509043 6 16 4238 65004138
10511062 8 55 4239 65004139
10511067 8 100 4402 65009489
10569061 8 50 4400 1 66002943
10569062 8 55 66004214 125 50
10600014 14 66004215 125 120
10603010 10
10603020 20 0002 40
10609006 6
10609008 8
10620048 82 16 1
10620064 85 16 2
10620089 105 20 2
10623042 225 48 3
10623043 225 48 4
10629008 8
10629009 8
10629017 6
4453 10990017
9414 10990079 110 130
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20036790
10629013 50031710
10600012 | 10621046 20015400 S
10562047 50012410
o / 20015417
10990030 ol 20015404
10990031 ) 10175072 \
10990039 o =K /
10990036 20015430 / — 10629013
10990042 -
10892347 20036799 | 0o oa [ 10161000 / \ \//// 20015405
10990044 009178 0161001
10219049 /
10219050 10179022 65004008
10219089
50036780 10219091
20021670 / 10620022
/ 10500092 20044702
- 10502014 10502017
i//loszoogs L
! - | 10603006
66004549 —
20047980 //
#
& B g 20044700 66004470
65030160/ j
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
4407 10161000 62 6206 2 20044702 40090236
4408 10161001 72 6306 2 20047980
4409 10175072 72 65004008
4437 10179022 65030160
4413 10219049 540 20 1245 66004470 | Collier de fixation carter plastique
4413 1 10219050 1000 20 991 4434 4 66004549
4413 10219089 540 25 1244 4404 66009173 115
4413 1 10219091 1000 25 991 4404 3 66009178 212
10500092 6 16 4404 2 66009181 362
10502014 10 20
10502017 10 30
10562047 12 30
10600012 12
10603006 6
10620022 65 15 15
10620095 105 27 2
10621046 13 27 2
10621061 13 40 4
10629013 12
4428 10990030 610
4431 10990031 910
4448 10990036
4447 10990039 68 8 610
4466 10990042 68 8 910
10992347 38 21 610
4411 20015400 70
4412 1 20015404 1000 150 25
20015405 12 30 40090315
4412 20015415 540 290 20
4412 1 20015416 1000 150 20
4412 20015417 540 290 25
4405 20015430
4405 2 20015437 362
4434 3 20021670
4411 2 20031710 170
20036780
4411 1 20036790 320
4405 3 20036799 560
20044700
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1
66004132
——— 66003553
10512021 65011092
\
Cum 10600010 /
10991000 10512025 PoOLe ’ %88%82%% 10501054\\\
. ‘Qitiéﬁisj\ — 50016514 10620064 7 16100007
200910Q§\ 30623003 -
105120gg>\ ~\10600010 10603020
%\
20016788 = , 10161020<<j/ 20029492
10601030 10600010 20030016
/// 65040080 "20029490
66009162 J
\
_J 66001644 10219006
\ 66001648
0003
10183054 20016450  g5009092
10623009 /
\ O //>
10071074 10601012
10512062 i
\ >
Ve
10170067
*ELK
]
66005098
10623011~ // - \T\ 10622044
20016461 el ki
200164624 —2~ | o
20016470 10600016 20050980
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
1339 10071074 11 4552 1 66001644 105
11207 10100007 300 4552 2 66001648 140
11206 10150014 75 4554 2 66003553 1
7014 10161020 3204 2 4554 1 66004132 180
10170067 5 40 66005098
4596 10183054 12 1718 15 4559 66009162
4556 10219006
10501054 8 20 0003 Diverses longueurs « flexible hydraulique F18 x 1.5 »
10512021 10 50
10512025 10 80
10512062 12 160
10600010 10
10600016 16
10601012 12
10601030 30
10603020 20
10620064 85 16 2
10622044 17 30 2
10623009 21 32 1
10623011 21 32 2
11476 10991000 9
20016450 14 25 15
4558 20016461 40110103
4560 20016462
4551 20016470
4553 3 20016514 1
4553 2 20016515 120
4553 1 20016517 2
4561 20016788
4555 1 20029490
4473 20029492 40090018
4472 20030016 40090273
20050980
11482 20091003 19 65 40090123
30623003 205 40 2
11539 65009092
4361 65011050 37
11214 65011092 300
4589 65040080
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10501o§§
10601012 105Q2047 //10620064
{5 10100007~
10071074 >
10150014 10502047
10071074 66003646 20029492 ——10603020

66003643
66003946

10188991 ) 20029490 —
/ /10219006
66003947 T
66003950
66004740
2003646Q\
66007039
10163300 L.
10183054 é\EiﬂED///////lozoozzz
10183031 T
Ve ) 10600016
10513016 7 66003949
10601020/9/ /
10623026 / '
66003948
10603016 L\@%atmy 10634019
|
10623026 |
10513076
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
1339 10071074 11
11207 10100007 300
11206 10150014 75
7014 10161020 3204 2
10118 10163000 6
4566 10180091 3
4596 10183054 12 1718 15
4566 1 10188991
10200222
4556 10219006
10501054 8 20
10502047 1230
10513016 1690
10513076 1290
10600016 16
10601012 12
10601020 20
10603016 16
10603020 20
10620064 85 16 2
10623026 21 40 1
4501 10634019 16
4567 10992130
4555 1 20029490
4473 20029492 40090018
4472 20030016 20090273
4957 20036460
4589 65040080
4956 2 66003643 40 40 180
4956 1 66003646 20 40 130
4956 3 66003946 40 40 090
4269 66003948 00
4268 66003950 00 3
66004740 1600
66007039
0003 Diverses longueurs « flexible hydraulique F18 x 1.5 »
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10183060 10183022

20091003 —__

10991000
AN

10623011

10150053 65009092
/ 10183031 e
» __-10601012
(e 66005099
10183027 10183054 10512062~ '
10623011 —— 8= 20050990
10170067///// / : 10170067
0003 20065550 >
\\ 10622044 — & 20016470
477522@;\\@L\1@Q:::::: 10600016
10183057 \
0003
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
1339 10071074 11
4960 10150053
10170067 5 40
4962 10183022 38
11450 1 10183027 18 15
4964 10183031 16
4596 10183054 12 1718 15
10183057 18 15 18 15
4600 10183060 12 17 18 15
10512062 12 160
10600016 16
10601012 12
10601030 30
10622044 17_30 2
10623011 21 32 2
11476 10991000 9
4551 20016470
4561 20016788
20050990
20065550
11482 20091003 1065 40090123
30623003 205 40 2
11539 65009002
4589 65040080
66005099
4559 66009162
0003 Diverses longueurs « flexible hydraulique F18 x 1.5 »
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/ ]
66003555 / — \
_—
10100077 / 20036460 " 10600012 i
\ e B ! 20036460
= ! 65019010
\ \\ = ! 10502047
| &\ \
10501054 | 65011102 20006080 |
062006 - ‘ |
1 4 i |
/10100007 66003649~ T | | 66003646
10603020 !
- | || 10502087 | 66003643
— \ 66003647 ‘
I
10161020< 20029492 | !
20030016 i E:“ ! i
20029490 i 2 JW ! J‘
4 e | 20006080 L
10219006 o ! g
10502047 10150035 |
| T-66003648
20048470 |
I
|
10173084 |
I
| /////
\///
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
11207 10100007
11207 3 10100077 350
4542 10150035
7014 10161020 3204 2
10173084 12 70
4556 10219006
10501054 8 20
10502047 12 30
10600012 12
10603020 20
10620064 85 16 2
10624039 335 45 1
4295 20006080 12 50 40130102
4555 1 20029490
4473 20029492 40090018
4472 20030016 40090273
4957 20036460
20048450
20048470
11539 1 65011102
9557 65019010
11214 66003555 300 65011092
4956 2 66003643 40 40 180
4956 1 66003646 40 40 130
4955 1 66003647 50 50 1 25
4954 66003648 130
4958 66003649
66004843
66004844
66004850
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1
—~ 10512034 27045190
0 66004519
10172095 /
Q
| 66004517
-
30624036
20045250
o 10600010
10183060 66004518 =
— \\\%D“‘10623063
10183013 /
10075079
10183028 10172093
0003 -] b
\\\ FL\\@
G
10163000

10180066

g\

. 7
N 10075079
sj / )~ /
30624036 . \{::::;;3;\\()
- - 10623063
10172095 \\
20045270 10172093
66004514
‘ 120016470
10600016
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
3506 10075079
10118 10163000 6
10172093 6 40
10172095 6_50
3500 10180066
3509 10183013 2
4607 10183028 38
4600 10183060 12 17 18 15
10512034 10 150
10600010 10
10600016 16
10623063 26 41 2
4551 20016470
3505 20045190
3507 20045250 40090199
3508 20045270 40090201
30624036 31 52 2
3504 66004514 Embase de fixation
3503 66004517
3501 66004518
3502 66004519

0003 Diverses longueurs « flexible hydraulique F18 x 1.5 »
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10600012

——— 10591962
66004517
%2323% 10203002
—— 20006080 ‘
) 410600008
10502047
10600012 66003643
66003946
66003642 \ii;fff§§%i
66004520 Eﬁff%i>\
65011092
66004421
20006080///
T 10620064
10161020 10100007
o 10603020 66004532
P \\\\\ 20029492
20030016 S 10507044
20029490
. ﬁiﬁi;77 10600016
. / S /
S 10634020 o
20036460 |
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
11207 10100007 300 4819 10203002
7014 10161020 3204 2 10507044 12 20
4556 10219006 10591962 8 60
10501054 8 20 10600008 8
10502047 12 30 10600016 16
10600012 12 4502 10634020 16
10603020 20 66004421
10620064 85 16 2 66004532
4295 20006080 50 40130102
4555 1 20029490
4473 20029492 40090018
4472 20030016 40090273
4957 20036460
11214 65011092 300
4955 2 66003642 50 225
4956 2 66003643 40 40 180
4956 3 66003946 40 40 090
3503 66004517
4955 3 66004520 50 098
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66004269

66004270

1060301

20016410

10600016 10622047

) 4
\

Sy

s

10636002

10182002
10183056
10183056 10219032 10183022
10219032 10183060
\§i>\ 10183031
o, | /// 10183054

20042210 \
\ __afd
. 10603014 — g
106000107 P
10620089// 10600008 — —
30182003

10183065

i
0003‘////ﬁ ? ﬁ““‘ 0003
ﬁ\\\\\\10183054

ﬁ\loeosole — 0003
AN
66003939 /
30634040 20021761
1]

REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW

10512080 1445 4582 10182002

10513014 1670 2962 10183022 38

10600016 16 11450 1 10183027 18 15

10600020 20 4964 10183031 16

10603014 14 4596 10183054 12 17 18 15

10603016 16 4580 10183056 18 15 34

10622047 17 _30 5 4600 10183060 12 17 18 15
4504 1 10636002 20 10219032
4522 1 20016410 10511060 8 45
4522 2 20016411 10512079 14 40
1534 20021761 2 120 40080006 10600008 3
4885 1 30634040 16 7 10600010 10
4483 66001610 10603014 14
2483 1 66003644 10620089 105 20 2
5126 1 66003939 7 4647 10631009 10

66004269 20042210

66004270 66001900

0003 Diverses longueurs « flexible hydraulique F18 x 1.5 »

REF. oLp | REF, NEW

4596 10183054 12 17 18 15
4595 10183065 12 17 1815
4591 30182003 3

0003 Diverses longueurs « flexible hydraulique F18 x 1.5 »
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10209001
10209005 10621053 /
\ 10200042/// é
40110005 OG- 10600012
40110003
66000669
Sz g 10150000 66000667
1017003%/////
66006493 ¢
30562054/”ii 66002173
10624016
10512078 —%R 10173020 10163000
/[ ~10600014 10624014 10600016
N\,
66002573 ) L=
10990027 66002574\\\ ﬂﬁﬁ 13 10634020
/ 10172098
10150035 66002575
10507047 10507076  ©0001883
66001898
10990027 — 10100007
10172093 _/

10531054

20018833

s
20018840

\\\66002573
66002574

66002576

10200046
/

66001658

20016591

i) .
10620089;;}/
10600010

10600010 10600008
10219006 20016510

REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
11207 10100007 300 4355 109 | 40110005 9
11309 10100054 4357 66000667
4356 10150000 3 4358 66000669
4542 10150035 4544 66001658
10118 10163000 6 4273 66001883

10170031 35 25 4351 66001897

10172093 6_ 40 4354 66001898

10172098 6_ 65 4359 66002173

10173020 840 4350 66002573 3 30
4360 10200042 4 4350 1 66002574 3 80 4 50
4549 10200046 4543 1 66002575 30
4335 10209001 18 4543 2 66002576 30
4584 10209005 14 66006493 2010
4556 10219006

10501054 8 20

10507046 1225

10507047 12 30

10507076 1425

10512078 14 35

10562021 1050

10600008 3

10600010 10

10600012 12

10600014 14

10600016 16

10620064 85 16 2

10620089 105 20 2

10621053 1330 3

10624014 31 41 1

10624016 31 41 2
4502 10634020 16

10990027 8
4352 20006730 13
4555 20016510
9236 20016591 20150102
4274 20018833
4275 20018840

30562054 1270
4355 106__| 40110003 6

N
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10601016

20058611
10159070\\\(; / 30620090

o)

10562017

10600010 f

10160007
2oqi6020 66002143 /q 66004305 10622024
10603016 — \\ @%f/ 10601016 20025270
— T g 80621001 14153055 | 10600012
— = 20015268 ES;/@/ar@f/@
] \ .-
71 10100047 &5 |
20022530 | e® 20022510 | @jjjkA@4?<\ “\lo1s9071 10621046
\ 66004323 \\ 50015260
10601016 30512000 | eo1046
S/ 10160007
10172090 622052
20022540 66004304 6;:;§i 10601016 " 10156021
/ 20043460
10172090 a
S=\ 10090276
66002619 10174030 66004366
" 10622024
o 66004322 B -
D _—
10170031 <50 ! 10160007
\ 10622024
- \\ 10161047
10175055
40010113 ] 66004301
10090201
10090277
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
7441 10090201 7410 66004305
6986 10090276 7421 66004322
7441 10090277 7430 66004323
6968 1 10100047 7411 66004366
7136 10153055 66007019 5 154
6998 10156021
10159070
10159071
7100 10160006 Bague autolubrifiante
5021 10160007 | Bague autolubrifiante a collerette
11579 10161047
10170031 35 25
10172090 6 25
6915 10174030 30
11580 10175055 55
10562017 10 30
10600010 10
10600012 12
10601016 16
10603016 16
10621046 13 27 2
10622024 165 26 1
10622052 17 50 1
7067 20015260 40090110
6969 20016020 40090022
7099 20022510
6965 20022530
6963 20022540
7108 20025270 40020100
7429 20043460
20058611
30512060 12 130
30620090 105 20 25
30621001 105 40 2
4815 40010113
6967 3 66002143 5 127 127
7433 66002619 153
7435 66004301
7428 66004304
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10153076

20016035
10200157

Jaw)

10600008

R . 10074058 ;
. . 10511059
10620064 6503\1039 10160000
0200170\ - 10600008
’ 10160014

66004380

=
_—-— 10620048

\E/\w/&/ 65009143/\A o |

10600008

—

A

65031039
20064771

10160014

2010

20064980
66006476

bt 10153076
10620064 20064781 20064782
66004961 66004961
10160016
66004380
REf. oLb |[REF. nEw REf. oLb |[REF. nEw
7422 10074058
7505 10153076
6772 10160000 | Bague autolubrifiante
7427 10160014 | Bague autolubrifiante
9966 10160016 | Bague autolubrifiante #12.2 x 18 x 16
10172090 6 25
7154 10200157
7154 1 10200170
10511059 8 40
10600008 8
10620048 82 16 1
10620064 85 16 2
1616 20016035 40020101
20064771
20064781
20064782
20064980
65009143
7409 65031039
7411 66004366
7430 66004380 | Carter fixe (& monter avec le carter 7441.a)
9963 66004961 10
66006476
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10159052
10159055 V4 10159055 1050201710603010
10156022
f;f/ 65013012 J 65013026 f;j/65013012
10200153
/ 10046051
10603010
10156022
10200154
10511005
\M o /UP”/
\\v////// \ 10502017
10603006
10620032
10603006 — , / 10620041 10156022
10620032 Q%%gg
4 10530094 / 7”//
10600010 10046050 10515019
20016010 /@/7 10603010
s \ 10156022
T b 66004382
- 10040036 <
o > 10620032 / ;
s N\ 10512019 \{
L// 10603006 N
10512025 66004383
RéEf, oLb | RET. NEW RéEf, oL | RET. NEW
6202 10040036 6716 10046050
7104 2 10159052 6718 10046051
7104 3 10159055 5653 10156022 17
7443 10200153 39 10502017 10 30
7442 10200154 14 10512019 10 40
10511005 6 80 10603010 10
10512025 10 80 7432 66004327
10530094 6 20 7431 66004381
10600010 10 7464 66004382 4
10603006 6 7504 66004383 8
10620032 65 15 1
10620041 65 18 15
20016010
7508 1 65013012
7508 65013026
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\
30502060 10182006
66004361 T 69009158
ii 20065550
1051105§ll106230091 10623009
200478101‘% ‘ /5;;§i‘w
10172093 \ Ll 10170067
e — 66004782
10603008/ 10603008
66004781
10623010 /fiw
10600012
| &
20022310
10170064
o
1056r057 10502017
65035065 — 10600008
N
10603010 66004343 s
66001542 — 10600010 <—&—
1]
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
10075129 | Rond de fixation de ressort 10170067 5 40
7033 10156027 10172093 640
10502047 12 30 10182006 185
10600012 12 10501057 830
10621056 13 30 7 10511063 8 60
30502060 12140 10603008 3
7492 66004361 10623009 21 32 1
66006036 65000424 10623010 2L 32 15
7495 20047810
4961 20065550
7498 65009158
7496 66004781
7497 66004782
REF. oLb | REF. NEw REF. oLb | REF. NEW
10502017 10 30 10170064 5 25
10507046 1225 10502017 1030
10603010 10 10561057 8 30
7445 65035065 10600008 8
6717 66001542 10600010 10
7445 1 66004376 7170 20022310
7480 66004343
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10507046

10622012

10507046
10100012 o}
N = \
20016178 10075076
10622312 ;
P 10173017 \
10161020 / \
/ \ 10161021 66004384 \
10075075 10176013 \\
65009900
AN 10631017
10512026
@ / 10603010
1}
20043510 | 20043530
20043530 j
/ 20043510 ~d
10600010 / /N
10603010 10600010 \g2§§;ﬁ”
Ne—r . 10600010 20043500 ] \i§§\10176025
20041072 | | 20043490
10176025 \\ 20041082
o

REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
7009 10100012 350

10075075

10075076
7014 10161020 3204 2
7015 10161021 6204

10173017 8 25

10176013 6 20

10176025 48 95

10507046 12 25

10512026 10 90

10600010 10

10603010 10

10622012 162 26 15

10631017 Tige filetée M10 x 100 x 35 x 35
7010 20016178
7084 12 20041082
7084 22 20041072
7458 20043490
7460 20043500

20043510

20043530
7009 1 65009900 350

66004384

66005596
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— 10200047
10074066 -
20055482
!
7 —— 10200047
. 10620033
10990086
20065990
20066002
66005547
\\\\?0075128
10620095
/ 10620003 ! 10174030
10591922 |
10512027 10160007

10150030 ]

I

|

I

10150018 10161047
10624014 |

10502017

10170066\\W

10600010

\\\10153078

66004369

66004388

10502017
10601010

10172090
10512021

66004370

/

10153077

10160003

10175055
O
10049002
66004302
10174030
REf. oLb |[REF. nEw REf. oLb |[REF. nEw
10049002 10153077
7472 10074066 10153078
10075128 6779 10160003 | Bague autolubrifiante
6346 10150018 104 10170066 5 35
7056 10150030 157 10172090 6 25
5021 10160007 | Bague autolubrifiante @16.2x22x28x22+3 10502017 10 30
11579 10161047 10512021 10 50
6915 10174030 30 10600010 10
11580 10175055 55 10601010 10
1918 10200047 10622039 17 26 4
10512027 10 100 7468 66004369 500
10591922 5 20 7470 66004370 500
10600010 10 66004388 500
10620003 5 12 08 66004389 500
10620033 65 16 2
10620095 105 27 2
10624014 31 41 1
6090 10990086 6
20055482
20065990
20066002
7476 66003074
7477 66004302 16
66005547 Fourchette de débrayage (bague autolubrifiante)
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1
10990096
10629011 \\
10512023 ¢
/ 66001511~ 10200037
62\ 10507044
10623062 {
\ 10159002
10172093 v
—— 66004359
// 10170031 10219039 sen00008
10623062 S 66004374
20043600 , —
/
7
7 20022240 | 10600016
10502018 10161045 \\\
10175042 g |
) | 20015251
10150024 ——6" i
10600048 — \ a
10620089 66001524 \ 20005510
10150021
10990086 10172022
20015250
10072003
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
6726 1 10072003
5497 10150021 115
5660 10150024 124
5488 10159002
6221 10161045 6004 2
10170031 35 25
10172022 3 25
10172090 6 25
10172093 6 40
10175042 42
10200037 73
7169 10219039
10502018 10 35
10507044 12 20
10512023 10 60
10600010 10
10600016 16
7175 10600048 16
10601010 10
10620089 105 20 2
10622012 162 26 15
10623062 26 41 15
10629011 10
6090 10990086 6
6714 10990096 16
5496 20005510
6713 20015080
6724 20015250
6725 20015251
7174 20022240 40090021
7488 20043600 370
6710 66001511
6727 66001524
6720 66002228 65003115
7487 66004359
7507 66004374
7506 66004375
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1
2 10990096
10601010 10200037
10623062 66001511—
10159002
g9 10172093 10507044
O Te— \
\\ ~— T ——66004359
10172093 —__ 10512023 =, W\ 66004379
! E} ikw/”// /10622012
| 2 10172090
10623062 10629011 20015080
20043600 66002228
10172090
20022240 20015100 | 30179006
10170031 1Of?ﬁ?f§5003
10161045 o 10629050
10175042 10600008 \ 20015120
. 66001608 _ 7
1 4 : :
0600048 @—>y .,/ 179006
10511060 == /[
10601010 i
) //////éz;i7200152
10150024 el
10620089 66002225
10990086
20015250 66001524 20005510
20015240 10150021
10172022
8f. oLb | [R&T. NEw f. oLb | [RE&T. NEw
REF RET REF RET
5507 10150003 38 6995 66001608
5497 10150021 115 6731 66002225
5660 10150024 124 6720 66002228 65003115
5488 10159002 6992 66002266 65006110
6221 10161045 6004 2 7487 66004359
10170031 35 25 7487 1 66004379
10170065 5 22
10172022 3 25
10172090 6 25
10172093 6 40
10175042 42
10200037 73
7169 10219039
10507044 12 20
10511060 8 45
10512019 10 40
10512023 10 60
10600008 8
7175 10600048 16
10601010 10
10620089 105 20 2
10622012 162 26 15
10623062 26 41 15
10629011 10
10629050 18 7 27 2
6090 10990086 6
6714 10990096 16
5496 20005510
6713 20015080
6732 20015100
6730 20015120
6726 20015240
6724 20015250
6725 20015251
7174 20022240 40090021
7488 20043600 370
5516 30179006 118
6710 66001511
6727 66001524
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__—10990096
10629011
10512023 66001511 ¢
10200037
="\ 10507044
10623062 10172093
7 01010 10159002
|
10623062 e D <A
10172093 — ‘4{ /" asoonass
20043600 — = 10090326
S 10622012
66001526 001949 A 0172000 10211007
10562016 ‘
20016721
66001526 0016 S
660019<8\ 10502014 N\

10511057

10600010
66002524 /
10603010

10601016

10620063
10501054

a9
v / 10210043

66002525

[REF. oL

REF. NEW

REF. oLp | REF. NEW

7052

10071039

370 7060 66001948 370

10075066

5 7060 66001949 370

10090325

370 7050 66002524 370

10090326

370 7059 66002525 | Palier fixe de roue 370 x 170 cbté gauche

7056

10150030

7059 66002526 | Palier fixe de roue 370 x 170 cbté droit

5488

10159002

7487 66004359

6221

10161045

10170065

10172090

10172093

10200037

10210043

70511

10211007

10501054

10502014

10507044

10511057

10512023

10562015

10562016

10600008

10600010

10601010

10601016

10603010

10620063

10622012

10623062

10629011 10

10629050

6714

10990096

6713

20015080

70551

20016720

370

70552

20016721

370

7057

20016722

370

7058

20019450

40090030

7488

20043600

370

6710

66001511

7054

66001526

370
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66001511

66004357
10507044

10622012
10172090

10172093 -

_— 10990096

10200037
10992143

10161069

10992142

10210034

\

\
- 20023290
10623062

REf. oLb |[REF. nEw REf. oLb |[REF. nEw
5488 10159002
11513 10161069 6204 2

10172090 6 25

10172093 6 40

10200037 73
7486 10210034 500

10507044 12 20

10512021 10 50

10600020 20

10622012 162 26 15

10623062 26 41 15
6714 10990096 16

10992142 | Bague de centrage pour flasque

10992143
11011 20008080 500 40030103
6713 20015080
7483 20023290 500
7485 40001111 20 230
6710 66001511
7482 66004356 500
7484 66004357 500
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66005519 10620041
v 66005517
10170014\\\\ //// 10501055
10156038
I | \ 10501054
10603006
<:>>@é§¥§§f%§;:00008 65009397
\ / /// 10631012
10170055620088 \\\ 10603006 ///;}0601010
10650063 10600016 w/lozogozz
10622026, ¢ A 10390008 66002234
10170066 —, o7 © o & 10161069 /
y 8\ \\\ 10603016 \
10160003"  / y
66005518 \ 20055180 . 65003011
10561057 \, 20055180 \ Ny
20015501 10561083 1O et 10175047 65003004
10561055 10620064 \
20030990 / 10603008 N
10200097
10990086 10600008
10070052
20015502
RéEf, oLb | RET. NEW RéEf, oL | RET. NEW
5691 10070052 66005519
5681 10150032 164
10156038
6779 10160003 | Bague autolubrifiante @16,2 x 22 x 20
11513 10161069 6204 2
10170014 25 20
10170031 35 20
10170066 5 35
11564 10175047 47
6790 10200097
10209022 50 10
10501054 8 20
10501055 8 25
10561053 8 18
10561055 8 22
10561057 8 30
10600008 8
10600016 16
10601010 10
10603006 6
10603008 8
10603016 16
10620041 65 18 15
10620063 85 16 15
10620064 85 16 2
10620088 105 20 15
10622026 165 26 2
10631012 | Tige filetée M10 x 115
6090 10990086 6
6792 20015501 | Support fixe de décrottoir
9791 20015502
6796 20030990
20055180
6789 65003004
7148 65003011
65009397
7147 66002234
66005517
66005518
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10074099
10160012 10172093
10600010 o
N — 66004303
//// g
10172003
: \ *— 10501054 1015(/)007 10172090
I 4 a
7 . \20043450
10512025 % \ 10990094
10600008 | \ M/
10623051\ \
1016001\2\ \ 3 20043470
20017376 M 10502014 66004313
— I 66004318 10020320
10623062 10902014 66006494
20017376 65019010
66004352 66004307 65019010 \
30170093 —| ®f 5
30170003 ., /
/ 10622024
7 20043780
20043780
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
7417 10020320
7426 10074099
5022 10150007 42
6274 10160012 | Bague autolubrifiante
10172090 6 25
10172093 6 40
10501054 8 20
10502014 10 20
10512025 10 80
10600008 8
10600010 10
10622024 165 26 1
10623051 26 36 2
10623062 26 41 15
7509 10990094 14
7448 20017376 40090351
7425 20043450
7424 20043470
7436 20043780 40012013
30170093 6 40
9557 65019010 6
7438 66004303 65009284
7412 66004307
7415 66004313
7416 66004318
66004352
7447 66006494 370
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~
10172092
10622099
/7 10600010
101720334 17F22097 e tooragse  CCH04303
| g
10172092 X4y4§<////// 10501054 10160012 1?172090
20043380
s 10172090
_— 10160008 ! — >
66005966 \ |\ 7 5 —/ L o1vo007
10172033\ 10512025 i 66004310 ¢ 5§ //20043470
10172002 <% | ) QE:;7P

! o
4 | _—

1015q311 /N 66004309 ! x@\ 10020320 ¢4 10990094

66004319
10502014
@y |\ 10170031 ////////J /66004318 66004313
&,/J/ o 10502014
/ 5 ¥ ——10160012 105?1057
10170067 ~ . 10623062 66008307 65019010
10621032 10622024
10172092 \ R 30170093 \ o
66004320 20043780 —_
10200047 —
10620064 ~/— 10156004
10603008 66004312

10590313
10622012
66004321
5 _-10601016

10513016 \

REF. oLp | REF, NEw

REF. oLp | REF. NEW

7417

10020320

7413 66004309

7426

10074099

7414 66004310

5022

10150007 42

66004312

10150011 59

7415 66004313

9178

10156004 66

7416 66004318

11560

10160008 | Bague autolubrifiante & collerette

7419 66004319

6274

10160012 Bague autolubrifiante

7418 66004320

10170031 32 16

7420 66004321

10170067 5 28

66004352

10172033 3 35

66005966

10172090 6 25

10172092 6 35

1918

10200047 8

10501054 8 20

10502014 10 20

10512025 10 80

10513016 1690

10561057 8 30

10590313 16 65

10600008 8

10600010 10

10601016 16

10603008 8

10620064 85 16 2

10621032 13 24 2

10622012 162 26 15

10622024 165 26 1

10622097 205 27 1

10622099 205 30 2

10623062 26 41 15

7509

10990094 14

7440

20043380

7425

20043450

7424

20043470

7436

20043780

40012013

30170093 6 40

9557

65019010 6

7438

66004303 65009284

7412

66004307
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10507046

10507044
66005598

10507044 10172090

66005597

10601016 10507044
gﬁy//,ﬁ’% 10634026
10562015 . 66004308 - 7\
66002245 | \ \ 66005585 | 10603010
= \
10620095 10073067 -
- \
e \ 10502018
10600010 — - 10600008 \
10620069 / \ 20049681
— \ —

10620008 10590092
10600006 — s
10500094

10620069 / 5 \ l/eo/)
. . Q) \\\

10511065

10629007
10600006::5

\
] 65003184
20017171\ 65003105

10211003

65003184

65003105 10161021

20049680 10161020 10219098
65003084
65003084 10161021 10090306
[ ]
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
11513 10161069 6204 2 10020606 285 65
10172090 6 25 10073066 16
11540 1 10211003 10073067 16
10507044 1220 10090306 285 65
10511065 8 80 7014 10161020 3204 2
10562015 10 22 7015 10161021 6204
10600008 3 10219098 285 65
10600010 10 10500092 6_16
10601016 16 10500094 620
10620069 85 20 15 10502018 10 35
10620095 105 27 2 10507044 1220
10634026 10507046 1225
11544 20017170 20090015 10600006 6
11546 20017171 40090016 10603010 10
11561 2 65003105 10620008 65 12 06
11566 65003084 300100 10629007 6
11566 2 65003184 20049680 285 65
11561 65033056 300 100 20049681 285 65 6
7200 66002245 66005585
7446 66004308 66005597
66005598
66005599

83



10620016
30510098 — >

10200145
10513016

. 10603016

10603016
20021232

\ 20021232

65003075

10603016

10513016

10210026

10513016

10513016
/
10200197

REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
7142 10090285
7140 10161048 40
7092 1 10200145
7074 1 10200197
7074 10210026 25
7074 2 10211008 25
7092 2 10211025 4

10510096 625

10513016 1690

10600006 6

10603016 16

10620016 6 16 1
9559 20021232 40160101
7489 20043140
7490 20043150

30510098 6 35
7092 65003075 4
7412 66004307

66004352
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66006494

20017376 / 65019010

30170093
\ }0172090 10501054

ﬁ _—©
20043780 _—>—" |

10622024

) o 10502047
10601016~ g - N 10071039
N 20043420 10173018
0090326 — 1062%026
1 66003576
10211007 40090219 10160000 10170031

/

e AT 20015620

Py

10620063 10161045

20015620\\ 10163000
66001565

10075066

10501055 \ 10210043
10090325
[ 1|
REf. oLb |[REF. nEw REf. oLb |[REF. nEw
7052 10071039 370 6772 10160000 | Bague autolubrifiante
10075066 5 10118 10163000 6
10090325 5 370 10170031 35 25
10090326 5 370 10173018 8 30
6221 10161045 6004 2 10501054 8 20
10172090 6 25 10502047 12 30
7051 10210043 370 5 10600008 8
7051 1 10211007 370 10621026 13 18 2
10501055 8 25 6773 20015620 40020119
10601016 16 7481 20043420
10620063 85 16 15 6771 66001565
10622024 165 26 1 6295 66003576
7448 20017376 40090351 6294 66003577
7436 20043780 40012013
30170093 6 40
40090219 370
9557 65019010 6
7447 66006494 370
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10590206

1
10990017 10150040
20021564 10072072 \
20021566 \
30500062 \
B >
10600006 10600006 4N\ au 7

10629007 10179040

10072073
10200205

| 10604010

10600010

e

10043019

10991095

g —— —
AN 10125064
\ \
10601010 \ -
\////

e
<ﬁ> 20065003

N
e

30172040

- ‘l. 10604010 10072076
/ 10161036 /J 20022600 10072077
10173022 10174020 |- 10072094
10200072
10072090
0017
REf. oLb |[REF. nEw REf. oLb |[REF. nEw
6228 10043019
6217 10072072 1818 18 18
6216 10072073 | Axe fixe de sélecteur 1825 18 25
6208 10072076 1837 18 37
6222 10072090 5 6 1845 18 45
6223 10072094 | Vis de fixation couronne d’appui 1850 18 5
6206 10090068 1860 18 6
10125064 24
6227 10150040 2425 24 25
10161036 6004 2 2437 24 37
10173022 8 50 2445 24 45
6213 10174020 20 2450 24 5
10175042 42 2460 24 6
10179040 4 35
6230 10200072 6073 1 3020 30 2
10200184 3037 30 37
10590206 6 20 3045 30 45
10600006 6 3050 30 5
10600010 10 3060 30 6
10601010 10 3065 30 65
5692 10604010 10
10629007 8 3612 36 12
4453 10990017 3622 36 22
6077 10991095 3635 36 35
20021564
20021566 6025 60 25
6212 20021581 6035 60 35
6211 20021587 6045 60 45
6209 20022600
20065003 7212 72 12
30172040 4 20
30530062 5 10 7222 72 22
6207 66002158
66006500 24 12012 | 120 12
0017
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65064199

10040036

10150041
10040062 10990086 66002159
20021580 10200054 /
10200053 \ | 44_7710601005
10219004
10072078 : \
e 10620004

o= >
20072300 < SNy ‘;Z o
N ATY /;E??iiﬁfféﬁl \

/ . 10072091
@:::}~—~\}0153086 /X \\

= 20021588
;/:}\;q3§§§%;\\%;§ﬁ3 @ig/ 10150026

\ Y
10172099 / 10591992 S
66005868 N
10074054
- \ \
20035480 10219079
[ ]
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
6202 10040036
6201 10040062
6219 10072078
6225 10072091
6222 1 10074054 5 8
6092 10150026 132
6218 10150041
10153086
10172099 6_70
6205 10200053
6232 10200054
6089 10219004
6240 10219079 2
10591092 6_16
10601005 5
10620004 55 16 1
6090 10990086 6
6210 20021580 20090026
6204 20021588
6241 20035480
20072300
30530060 5 10
6233 1 65064199
6233 66002159
66005868 4
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10006015 65029038

I

66004025
7

10513015
10603016
10006037
10006033 10991004 \ 66000686
\ 20029421 |
< = 10200046 —© //§\
=\ )
65009484 oy /510513014 10991000 f’\_,———:;;;;;;;:"”
N ]
10603016
20016801 10513014 N
\ A
£ 10603024
10603016
2 10075124
66004733
66004586 —— 10153049 \
10621046\\
-% 20029745 10600012\
J 20029732 \@/& 10621046
< \
= \ \?§V4y27j
// 20006871" 10512053
20021761 66004732
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
10006015 127 2 20
10006033 127 6 60
10006037 127 7 65
10075124 24
4370 10153049
4549 10200046
10512053 12 60
10513014 16 70
10513015 16 80
10519046 24 200
10600012 12
10603016 16
4506 1 10603024 24
10621046 13 27 2
11476 10991000 9
11476 1 10991004 9
4369 20006871 40060871
4612 20016801 4 140 12 100
1534 20021761 4 120 12 80
4612 5 20022308 4 140 12 80
4612 3 20029421 6 140 15
20029732 127 8 40
20029745 127 9 20
4517 65009484
4480 3 65029038 25
4366 66000686
4489 66002386
4611 1 66004025 3
4365 1 66004565 1060 28
4490 1 66004586
66004732
66004733
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66004904
65029038
10513015 —
66002942 // Q%%// <i/@§@
65009484 \
65020038\ 10603016 =
y—
| 10603016
|
10991004
?é;,~110513014
10991004 90049041
10513014
20029421 20021761 10634019
™~ 10600016 -
\ N
2002176{\ 10603016 10603016 10671003
— 1 -/
66001729 -~ | =
~ 66002170 10150062 | \
Y 10172094
66002171 \\Tq Lo172001
10600016 20170008
_8 10603016
BN = & 66001638
] — {_ 10513014 o
— "' H
10503009 (" | // S
= ¥%é
20021761
20021761
REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
11456 10071003
6904 10150062 145
10170098 6 70
10172021 3 20
10172094 6 45
10503009 16 40
10513014 16 70
10513015 16 80
10600016 16
10603016 16
4501 10634019 16
11476 1 10991004 9
1534 20021761 4 120 12 80
4612 3 20029421 6 140 15
20049041 8 250 15
4517 65009484
4480 3 65029038 25
4540 66001638
4541 66001729
4606 1 66002170
4606 2 66002171
4611 66002942 3
66004904 3
66004934
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10603016

20016801

66000686 66003639
10991000 |

10200046 —© //§\
"\ '
\) /

]/ 10603016

M/ 10622069
e / i) @—\@\‘

10513025
10153049
10621046\\

106009i:}>y/}y«

2001680{\ %%///10513014

20016801 4, 10513014

| 10512053
\ 10621046

65008069

' s
| Lo
10603016 f

—— 10603016 20006871
10991004 10603016
// 65008069 10991004
/ 66006773
é }Q// 10513025

REF. oLp | REF, NEw REF. oLp | REF. NEW
4370 10153049
4549 10200046
10512053 12 60
10513014 1670
10513025 16 180
10600012 IR
10603016 16
10621046 13 27 2
10622069 175 30 4
11476 10991000 9
11476 1 10991004 9
4369 20006871 20060871
6969 20016020 127 40090022
4612 20016801 2 140 12 100
4535 3 65008069 28 145
4366 66000686
66003639
66003640
4365 1 66004565 1060 28
66005545
2610 L 66006773

90



1083100
.,

AN

10X0E.

1'| 1NN

\'Hllﬂ?ﬂl

R&F. oLp | RET. NEW R&F. oLp | RET. NEW
11511 10100011 430 4722 10074087
11511 2 10100057 430 4328 10161014 25
11511 1 10100058 430 10118 10163000 6
11508 10150037 156 4329 10175001 42
5021 10160007 | Bague auto lubrifiante 4700 1 10203000
7014 10161020 3204 2 4648 10219052
10172090 6 25 4723 1 10230236
10511058 8 35 10520066 5 25
10512078 14 35 10540030 4 10
10513019 16 120 10540036 4 25
10513074 20 70 10591902 4 6
10600008 8 10591903 6 10
10600014 14 10600004 4
10600016 16 10600005 5
10601016 16 10600010 10
10601020 20 10620000 47 118 08
10622069 175 30 4 10620089 105 20 2
10629009 8 10623061 21 40 4
4502 10634020 16 4647 10631009
11512 1 20017234 7014 4381 10990052
11514 1 20017235 7014 6090 10990086 6
6963 20022540 4723 10991044
11515 1 20032511 40020122 4878 10991046
11675 20035840 47011 10991072
9244 20036970 40150105 9236 20016591 40150102
11516 1 66003580 4317 1 20018262 6 25 40050100
11502 2 66003581 | Cadre fixe de coutre 4705 20036720
11674 66003583 4876 20037500 10 40090020
4646 65010901
4645 65010902
9557 65019010
4641 66003140
4704 66003671
4877 66003750
4879 66003751
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66004714
10603016 10634020
) /
10507044 <" i~ li
66004715
20047160
10603010 — / 10200005
10200005 @
AN

@

10603010<<zlj;

20047161

10502047

65029067

10159026 — SN
10600012 10507046

10513014

|
f

66001745

20047170 20041060 105720214*—4j%\
20041060 . ////65021003
10153079
[
10100019 10600010
REf. oLb |[REF. nEw REf. oLb |[REF. nEw
10153079 | Ressort efface traces 11254 10100019
9525 10200005 11550 10159026
10507044 12 20 10502047 12 30
10603010 10 10507046 12 25
10603016 16 10513014 16 70
4502 10634020 16 127 10572021 10 50
9471 20041060 10 40 40090207 10600010 10
20047160 40 060 10600012 12
20047161 40 1 10603016 16
20047170 40 4669 20018952 60 127 40080003
66004714 | Support efface traces 11280 65021003
66004715 | Tube fourreau support efface traces 11552 65029067
11551 66001745
4640 66004027
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A cause de leur utilisation nos semoirs ne sont d’origine
pourvus d’aucun équipement de signalisation. Nous rappelons cependant aux
utilisateurs que dans le cas ou ils auraient un déplacement routier a effectuer

la route par un équipement signalétique en rapport avec I'encombrement.

BAXHAA UH®OPMALMUA: C yyetom noTpebGHOCTEN MCMOMNb30BaHUs
HallW CesAnkn M3HavanbHO He OCHALLEeHbl JOPOXHBIMU curHanamu. Bmecte
C TeM Mbl HanoMuHaeMm, 4YTo nNpu HeobXxoaMMOCTU NepemellaTb Ceskv Mo
[oporaM OHV AOSKHbI ObITb NpeaBapuTEnbHO 060pPYyAOBaHbI CUTHANBHLIMK
OrHAMW, KOTOpble COOTBETCTBYIOT UX rabaputam cornacHo mnpasunam
[OPOXHOTO ABUXEHNS.

Les conditions générales ne sont applicables qu’aux concessionnaires ou
revendeurs assurant normalement les services indispensables : montage,
livraison, mise en route du matériel neuf, stockage des piéces de rechange,
service apres-vente, dépannage et reprise éventuelle du vieux matériel.

(hors pieces d’'usure) et la ristourne service. Nous ne pourrons en aucun cas
étre reconnus responsables d’une mauvaise utilisation ou de la non-vérification
du bon fonctionnement de I'ensemble du matériel au moment de la mise en
service et en cours de campagne. Les revendeurs ou utilisateurs ne pourront
prétendre a aucune autre indemnisation de notre part pour les préjudices
éventuels qu’ils pourraient subir (frais de main d’ceuvre ou d’approche, travail
défectueux, accidents matériels ou corporels, manque a gagner sur la récolte,
etc.). La garantie est subordonnée au retour du certificat de garantie et de mise
en route ddment rempli par le distributeur et I'utilisateur.

Toute piece faisant I'objet d'une demande de garantie devra nous étre
adressée en port payé et accompagnée du formulaire de demande de garantie
a LARGEASSE (RIBOULEAU MONOSEM) pour analyse. Un échange a
neuf, une réparation ou un avoir sera établi si acceptation de la garantie. Le
démontage et le remontage seront pris en charge par le revendeur dans le

/

N

4 )

Because of their purpose, our seeders are not fitted with
any signals. However, we would like to remind users that if they are planning
to transport their seeder on the public road they must first ensure that the
equipment complies with the Highway Code by fitting it with signals suitable
for its size.

BAXIUBA IH®POPMALIA: BpaxoBytoun notpebu ekcnnyaTtauii Hawi
ciBanku He OCHaLleHi JOPOXHIMU curHanamu. ToMy My Haragyemo, Lo B
pasi HeobXiAHOCTI NepeMilLeHHs ciBanok nogoporam ix cnovaTtky HeobxigHo
obnagHaTu curHanbHUMK BOTHAMM, siKi BianosigatoTb ixHiM rabaputam 3rigHo
i3 NpaBMnaMun 4OPOXHLOIO PyXy.

4 )

The general conditions are only applicable to dealers or distributors usually
providing essential services: assembly, delivery, starting up of new equipment,
stocking of spare parts, after-sales services, corrective maintenance and
possible trading in of old equipment.

Our warranty includes replacement of parts acknowledged to be faulty
(excluding wearing parts) and the service discount. Under no circumstances
may we be held liable for improper use or a failure to check that all the
equipment is working correctly on commissioning and during sowing.
Distributors or users are not entitled to compensation from us for any damages
that they may incur (labour costs or travel allowances, faulty work, material
damage or personal injury, harvest failure, etc). The warranty is subject to
the return of the certificate of warranty and commissioning completed by the
distributor and the user.

Any part subject to a warranty claim must be sent to us prepaid and
accompanied by a complete warranty claim to LARGEASSE (RIBOULEAU
MONOSEM) for inspection. An exchange for new part, repair or credit note
will be made out if the warranty is accepted. Disassembly and reassembly will
be covered by the dealer as part of normal service.

O6Lie yCroBUSI MPOAEX MPUMEHUMbI TOMBKO K OUCTPUOLIOTOPaM Wi TOProBbIM
nocpeaHvkam, obecrieqvBatoLLM, Kak MpaBurio, Heobxoavmble ycryrn: cOopky,
[OCTaBKy, BBOA, B 3KCTUlyaTaLMio HOBOrO OGOPYAOBaHMUS, XpaHeHWe 3anyactei,
cepByICHOE 0BCTy>KMBaHME, PEMOHT 1 BO3MOXHbIN BbIKYT CTaporo 060pyAoBaHus.
Hawa rapaHTusi BKloYaeT 3amMeHy feTanei, NpusHaHHbIX HeucrpaBHbIMK (KpoMe
V3HOLLIEHHbIX AeTarnen), a Takke CUCTEMy CKUOK. Mbl HU B KOEM Crlydae He MOXeM
ObITb MPYBrEYEHbl K OTBETCTBEHHOCTU 3a HEHaAMeXalllee UCTONb30BaHUE Ui 3a
OTCYTCTBME MPOBEPKMA HOPMAITBHOMO (hYHKLIVIOHVPOBaHWS 0BOpyAoBaHWs Mpu ero
BBOAE B 3KCTITyaTauuMio Wv BO BpPeMsi MOCEBHOW kamnaHuu. [ucTprbbioTopbl unn
MonbL30BaTENM He MOTYT MPETEHAOBATL HU Ha KaKyto ApYryto KOMMEHCaLMIO C HaLLen
CTOPOHbI BO3MOXHOTO YLLiep6a, KOTOpbI OHU MOTYT NOHECTY (3aTpaTbl Ha NpoBeaeHne
paboT WM TpaHCMOpTHble pacxodbl, HekayecTBeHHast paboTa, MPOWCLLECTBYS,
MOBMEKLINE MaTepuarnbHbIN yLLEPE U NPUYYHEHNE TENECHBIX MOBPEXAEHWIA, NoTePs!
npegroraraemMoro oxoa ot cbopa ypoxas v T.A4.). [apaHtusi obecnevvBaeTcst
BO3BPATOM rapaHTUAHOTO CBUAETENLCTBA C aKToM BBOZA B 3KCTUTyataumio,
3arofHeHHbIM HaarnekaLLm 06pa3oM AVCTPHBLIOTOPOM U MONL30BaTENEM.

Jiobasi getanb, sBMAOLLAscs 0ObEKTOM rapaHTUMHON 3asiBKW, [OMkHA ObiTb Ham
OTnpaBreHa MocpedcTBOM OfaqeHHoM [OCTaBKA C  MPUNOXKEHHbIM  GriaHkoM
rapaHTUiHow 3asBku B Largeasse (RIBOULEAU MONOSEM) ans aHanmsa. B criyvae
NOATBEPXKOEHVS rapaHTUv ByaeT ocyLLecTBrieH 06MeH Ha HOBOE U3AErv e, PEMOHT U
BbINVCaH OTpULIATENbHbIN cHeT-chakTypa. Pasbopky n cbopky ByneT obecneqvBarb

/BbIﬂEP)KKA 13 OBLLMX YCNOBWUA NMPOOAXW KOMIMAHUU RIBOULEAU \
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/BVITHF 13 3ATAJIbHUX YMOB NMPOAAXY KOMMAHII RIBOULEAU \

SaranbHi yMOBM NpoOaxiB 3aCTOCOBHI Tinbk/ A0 AMCTPUO'IOTOPIB Ta TOPrOBENbHMX
MOCEePEnHUKIB, sIKi, SIK MPaBIATIO, 3a0e3neuqyHoTb BUKOHAHHSI HEOOXIOHMX MOCITYT: MOHTaX,
[0CTaBKa, BBEAEHHSI B eKcrlyataujio HOBOro obrapHaHHsi, 30epiraHHsl 3anyacTuH,
cepBicHe 0BCnyroByBaHHS!, PEMOHT | MOXIMBIIA BUKYN CTAPOro 0GnaaHaHHs.

Hawa rapaHTisi BKrtodae B cebe 3amiHy Aetarnei, BU3HaHWMX HECrpaBHUMM (KpiM
3HOLLIEHVX [ieTaren), a TakoXK CvcTeMy 3HVKOK. MU B xoaHOMY pasi He MoxeMo ByTu
NPUTAMHYTI [0 BiOMNOBiOanbHOCTI 3@ HEHanexHe BUKOPWCTaHHst abo 3a BiACyTHICTb
nepeBipkn  HOpMaribHOrO  (OyHKUIOHYBaHHA  obragHaHHst Mpu oro  yBedeHH B
ekcrnyaraujio abo nig Yac npoBedeHHs MociBHOI kamnawii. Auctpub'iotopn abo
KOPVCTyBaYi HE MOXYTb MPETeHAYBaTV Ha Oyab-Ky iHLLY KOMMEHCALHO 3 HALLIOi CTOPOHW
MOXITMBOIO 30MTKY, SIKUA BOHW MOXYTb MOHECTU (BUTPaTU Ha NpoBefieHHst pobiT abo
TPaHCMOPTHI BUTPaTU, HESIKICHO BUKOHaHI poBoTw, Mojl, LLIO Npr3Beniv A0 MatepiasibHiX
36MTKIB 260 3anoAisHHS TINECHWX YLLIKOMKEHb, BTpaTa nepentadyBaHoro Aoxody Bin
360py BpoXalto i T.A.). FapaHTist HaAAETLCA 3a YMOBY MOBEPHEHHS! FAPAHTIIHOMO TaroHy
3 aKTOM BBEAEHHS B eKCrnyaTaLijio, 3aroBHEHNM HaNeXH1M YYMHOM AMCTPUG oTOpOM
Ta KOpYCTyBa4eEM.

Byop-sika fetanb, Wo € 06'€KTOM rapaHTiiHOI 3asBky, NMoByHHa Oy BionpaeneHa
HaM 3a [OMOMOroH OrriadeHoi [OCTaBKM, 3 MPUKNageHuM Ao Hei GrnaHkom
rapaHTiviHoi 3asBku, B Largeasse (RIBOULEAU MONOSEM) ans aHaniay. Y Bunaaky
nigTBEpI;YKEHHS rapaHTii Oyae 3ajicHeHu obMiH Ha HoBe 0GraaHaHHs abo peMoHT, abo
BUMWCAHUIA HEraTUBHUIA paxyHok-chakTypa. [leMoHTax Ta MoHTax Byae aaivicHioath

kﬂmcrpvﬁbmop B pamMkax 06bIYHOTO OBCITy>KMBAHMS. j

ih Par souci d’'amélioration continue de notre production, nous nous
réservons le droit de modifier sans préavis nos matériels qui, de ce fait, pourront
par certains détails étre différents de ceux décrits sur cette notice.
D’autre part, les instructions de cette notice sont destinées a nos semoirs
complets, elles ne concernent pas les sous-ensembles utilisés seuls ou sur
d’autres machines.

ﬂl\ PykoBoACTBYSICb HEYKITOHHBIM CTPEMITIEHNEM K COBEPLLEHCTBOBAHMIO
CBOEW MpoAdyKuMW, Mbl OCTaBnsieM 3a cobor npaBo MoaMUUMPOBaTL Halle
obopyaoBaHve 6e3 npeaBapUTENBLHOTO YBEAOMITEHUS!, YTO MOXET NPUBECTM K
OTKINOHEHWSIM B OTAENbHbIX AETANSX OT ONWUCAHUs B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE.
B T0 e Bpemsi cBedeHWsl, NPUBOAUMbIE B JAHHOM PYyKOBOACTBE, OTHOCATCS
K HalWwuM cesifikam B c6Ope M He MPUMEHWUMbl K UX y3ram, UCMomnb3yembiM
oTAenNbHO UNK B COCTaBe ApYrviX MalLvH.

A

k,qmcrpmﬁ'mop Y paMKkax 3BU4aliHOTO 0BCITyroByBaHHSI. j

Lb. With the aim of continuously improving our products, we reserve
the right to modify our equipment without notice. As a result, some elements
may differ from those described in these instructions.

In addition, these instructions apply to our complete seeders and do not
concern sub-assemblies used alone or on other machines.

ﬂh. Kepytoumch HeyxunbH1M NparHeHHsIM [0 BOOCKOHANEHHSICBOET MPoayKLii,
MV 3anvLLIaEMO 3a COBOH0 NpaBo MoaudikyBaTVHaLLIe 0bnaaHaHHs 6e3 nonepeaHLoro
NOBIAOMIEHHST KOPUCTYBaYIB MPO Lie, L0 MOXe MPW3BECTV [0 BiAXWNeHb AEsKUX
napamMeTpiB B OKpeMUX AeTarnsix Bif TUX, LLIO 3a3Ha4eHi B LIbOMY KEPIBHULITBI.
B TO1 e Yac AaHi, Lo NpYBOASATLCSA B AAHOMY KEPIBHULITBI, BIOHOCATLCS [0 HaLLMX
ciBarnok B 300pi, i He 3aCTOCOBHI [0 iXHIX ByaniB, BUKOPUCTOBYBaHVXOKpPEMO abo B
CKnaAj iHLWMX MaLLnH.

®OTOrMPA®UN UMEIOT UCKIMIOYUYUTENBHO UHOOPMALIMOHHBLIN XAPAKTEP
®OTOMPA®IT MAIOTb IHOOPMALIMHUA XAPAKTEP




... et pour tous vos travaux de binage et sarclage, Consultez-nous !
... and for all your cultivating and hoeing, Please consult us'!
... U OAA 8autezo KYAbmusuposarus u povixaenus. Iloxaryiicma xoncyrvmupyiimeco ¢ Hamu !

Sxwo y eac 3’a6asmbces numani uwyodo nposedenis pooim 3 KyAbmueayii ma nPonoAKu —
3eepnimucs Jo Hac!

KYJIbTUBATOPbDI
KynbtnBatopu

(MONOSEMN

Revendeur :

15, rue Beaujon — 75008 PARIS

12, rue Edmond Ribouleau — 79240 LARGEASSE France
1

www.monosem.com



